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1. Úvodné slovo primátora mesta Nové Zámky 

 
 Každý športovec, najmä atlét, dostane aspoň raz počas 
svojej aktívnej činnosti otázku: „Prečo to robíš, čo z toho máš?“ 
Každý človek je neopakovateľným jedincom, preto aj odpoveď môže 
byť veľmi rôznorodá, ale všetky majú niečo spoločné. Dávajú 
skromné svedectvo človeka o radosti nad činnosťou, zameranou na 
sústavné testovanie svojich schopností a každodenné prekonávanie 
seba samého. Je to činnosť, ktorá obohacuje ľudskú dušu, lebo ces-
tou vlastnej radosti obdarúva radosťou aj svojich spoluobčanov. Ten, 
kto položí túto otázku, mohol by sa spýtať zároveň aj vtákov, že 
prečo spievajú. 
 Je všeobecne známe, že len ľudia s určitou fyzickou zdat-
nosťou a najmä bohatosťou duše mohli a môžu byť športovcami - 
atlétmi. Som veľmi rád, že v našom meste sme mali a máme takých-
to ľudí. Svedectvo o tom je aj plod ich činnosti, vzácne jubileum na 
oslavu 40. výročia vzniku organizovanej atletiky v Nových Zámkoch 
a nemalý počet úspešných športovcov.  
 Ten, kto raz pocíti radosť a krásu z tejto činnosti, nedokáže 
byť atletike neverný. Keď už nemá dostatok fyzických síl na zlepše-
nie svojich výsledkov, tak sa venuje mladým ľuďom so srdcom 
atléta. 
 Koľko námahy, práce, tréningu, radosti a niekedy aj smút-
ku sa skrýva za dosiahnutými výsledkami. Práca vykonaná je nielen 
pre seba, ale aj pre spoločnosť, pre reprezentáciu skupiny ľudí, 
svojho mesta, svojho domova. 
 Využívam túto príležitosť, aby som v mene občanov nášho 
mesta i v mene svojom poďakoval Vám za Vašu činnosť, za Vašu 
oddanosť k tomuto nádhernému športu - atletike. Želám Vám a 
atletike v našom meste ďalších talentovaných športovcov, väčšie 
spoločenské uznanie a predovšetkým lepšie podmienky pre rozvoj 
kráľovnej športu - atletiky. 
 
 
 

Ondrej Csanda, primátor mesta 
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2. Od prvých atletických súťaží v meste po                     
založenie oddielu 

 
 Historický dej v atletickom športe na Slovensku nebol 
zvlášť bohatý, čo vyplývalo hlavne z  ťažkých sociálnych a hospo-
dárskych pomerov. Nie bez pýchy môžeme zaznamenať historický 
fakt, že veľmi cenné prvé podujatie bratislavských atlétov sa usku-
točnilo na sklonku roku 1863. Tu vykročila svojimi detskými krô-
čikmi v Bratislave atletika na svoju prvú cestu. Na svoju prvú cestu 
nielen na Slovensku ale i v niekdajšom Rakúsko - Uhorsku a podľa 
niektorých komentárov i na európskom kontinente vôbec. 
 Na Slovensku bola situácia taká, že do prvej svetovej vojny 
športové hnutie ovládli spolky a jednoty, ktoré mali povahou rôzny 
charakter. Prvý, vtedy druhý najväčší spolok Uhorska, vzniká v roku 
1880 v Bratislave (PTE), v ktorom však bola ťažiskom gymnastika a 
náraďový telocvik. V období po olympiáde v roku 1908 a v čase 
príprav na štokholmské olympijské hry vzniká na Slovensku 
v krátkom čase asi 40, neskôr až 80 jednôt, pričom 20 z nich za-
viedlo už oficiálne atletický šport. 
 Do tohto obdobia spadá aj vznik športového spolku ÉSE 
(Érsekújvári Sportegyesület - Novozámocký športový spolok) 
v Nových Zámkoch. Novozámockí športovci už v roku 1910 organi-
zujú celoštátnu súťaž v atletike, kde za ÉSE štartujú v hode diskom, 
oštepom a v skoku do výšky Dr. Ján Holota, Pál Kureweil a Béla 
Zeller. Z nich Ján Holota bol vôbec najúspešnejší športovec ÉSE. Zo 
sedliackej rodiny pochádzajúci atlét sa stal neskôr funkcionárom 
ÉSE, jeho predsedom a napokon poslancom parlamentu za Nové 
Zámky. Ján Holota 23. septembra 1910 na súťaži BEAC (Budapesti 
atlétikai club - Budapeštiansky atletický klub) vyhral hod diskom a 
jeho výsledky v tomto roku urobili ÉSE celoštátne známym. V roku 
1913 tiež dosahovali novozámockí atléti úspechy na celoštátnych 
pretekoch, keď Ján Holota sa stal majstrom východného Maďarska 
v hode diskom a Matej Mauler, ktorý bol majstrom anglického ma-
ratónu. Na tento pekný rozvoj atletiky v meste zhubne zapôsobila 
prvá svetová vojna. Po jej skončení sa však v športovej činnosti 
pokračovalo tam, kde sa v roku 1914 prestalo. 29. júna 1920 sa na 
ihrisku ÉSE konali celoslovenské atletické preteky, na ktorých boli 
dosiahnuté na tú dobu vynikajúce výsledky. 100 m: Ernest Lustig 
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(PTE Bratislava) 11,2 sek, 400 m: Ervín Blumenstein (ÉSE Nové 
Zámky) 58,8 sek, výška: Mikuláš Kucsera (PAC Bratislava) 162 cm, 
Viktor Šmering (ÉSE Nové Zámky) 155 cm, diaľka: J. Racska (ÉSE 
Nové Zámky) 545 cm, žrď: Vágovič (ÉSE Nové Zámky) 270 cm, 
guľa: Gejza Pogány (PTE Bratislava) 12,61 m, J. Racska 10,06 m, 
oštep: Mór Kóczán (PTE Bratislava) 43,02 m. Bol to ten Kóczán, 
ktorý na olympijských hrách v roku 1912 v hode oštepom výkonom 
55,50 m získal v drese Uhorska bronzovú medailu. Aj v budúcich 
rokoch sa pokračovalo v atletickej činnosti, o čom svedčia aj výsled-
ky dosiahnuté na atletických ihriskách a dráhach, napr. štafeta ÉSE 
v behu na 4x100 m časom 49,3 sek v roku 1921 obsadila 
v slovenských tabuľkách prvé miesto. 
 Po skončení II. svetovej vojny prvoradou úlohou bola obno-
va bombardovaním zničeného mesta, obnova hospodárstva, škol-
stva, zdravotníctva a verejného života v nových štátnych podmien-
kach. Nezabúdalo sa ani na športové odvetvia a už v roku 1947 sa 
konštatovalo, že výraznejšiemu rozvoju športu v našom meste je 
najväčšou prekážkou naprostý nedostatok telovýchovných zariadení. 
Za účelom nápravy tohto stavu sa konala prvá schôdza za prítom-
nosti predsedu Správnej komisie mesta Nové Zámky, zástupcu 
ONV, funkcionárov športového klubu a priaznivcov športu. Na 
schôdzke sa konštatovalo, že v Nových Zámkoch je potrebné a odô-
vodnené postaviť všešportový štadión. Na Valnej hromade ŠK Nové 
zámky, ktorá sa konala 29. januára 1947, sa založil výbor pre vý-
stavbu štadióna. Predsedom výboru sa stal MUDr. Alexej Lednár,  
primár nemocnice a za podpredsedu bol zvolený neskorší funkcio-
nár atletického oddielu, riaditeľ meštianskej školy Jozef Mesiarkin. 
Zemnými prácami sa započalo na jar v roku 1949 a funkciou dozoru 
bol poverený veľký priateľ športu Eugen Šupala. Trvalo dlhých viac 
ako 8 rokov, kým sa vybudoval štadión a to hlavne za pomoci mesta, 
n. p. Elektrosvit, škôl a spoločenských organizácií. V akcii „Z“ sa 
odpracovalo nespočetné množstvo brigádnických hodín a nadšenie 
mladých ľudí, budúcich športovcov nepoznalo medze. Štadión na 
Sihoti bol slávnostne otvorený futbalovým stretnutím, v ktorom 
súperom našich futbalistov bol celok Dnepr Dnepropetrovsk 
s výsledkom 1:4. Jediný gól Novozámčanov vsietil Karol Gondžala. 
Zároveň sa na štadióne vybudovala atletická dráha a tieto práce 
odborne viedol prof. Jozef Šulgan  z Nitry za spoluúčasti učiteľov 
telocviku Jozefa Luciaka, Jána Krasku a aktívnych atlétov Jána 
Molnára, Ondreja Hrabovského a iných.  
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 Vráťme sa však k atletike, ktorá je olympijským športom 
číslo jeden. Po vojne v našom meste sa atletika robila hlavne na 
školách. Spomenieme Štátnu meštiansku školu, kde pôsobil v tých 
časoch Florián Mikovič a Jozef Mesiarkin. Napr. v roku 1948 uspo-
riadali športový deň, na ktorom v atletických disciplínach pretekali 
žiaci z Nových Zámkov, Šurian a Slovenského Medera. Vlastné 
majstrovstvá školy v atletike si organizovala aj Obchodná akadémia. 
V polovici 50-tych rokov bol úspešným reprezentantom ČSR 
v šprintoch Novozámčan Ján Šteso (Slávia Bratislava), ktorý začínal  
s atletikou na strednej škole v Nových Zámkoch. K atletickému 
rozkvetu v meste prišlo v prvej polovici 50-tych rokov, keď na I. 
JSŠ Nové Zámky prišli vyučovať telocvik Ján Krasko a Jozef Lu-
ciak. Pri škole založili atletický oddiel. Súťažilo sa na okresných 
preboroch, na majstrovstvách kraja a Slovenska. Medzi vynikajú-
cich atlétov, ktorí zbierali vavríny pre školu a mesto patrili aj ne-
skorší členovia atletického oddielu, Juraj Meliš, Tibor Pastorek, Ján 
Kováč, Ján Mahor, Agáta Vörösová, František Egyházi, Peter Holý, 
Anton Kretter, Karol Šoóš a mnohí ďalší. V meste žili a trénovali 
bežci ako Ján Molnár, Ondrej Hrabovský a Jozef Kosztolányi, avšak 
pretekali za oddiely v iných mestách na Slovensku, nakoľko 
v Nových Zámkoch v tom čase nebol atletický oddiel založený. 
Dosahovali v rámci Slovenska pekné úspechy, veď Ján Molnár bol 
držiteľom slovenského rekordu v behu na 1000 m a v roku 1951 bol 
vyhlásený za šiesteho najlepšieho atléta zo všetkých disciplín na 
Slovensku. Na majstrovstvách Československa v roku 1951 v behu 
na 1500 m obsadil 6. miesto. V tom čase pretekal za ÚNV Bratisla-
va. Bol to dobrý základ na vytvorenie atletického oddielu, čo sa aj 
stalo po dokončení výstavby štadióna v roku 1958. 
 
 

3. Spomienky tých, ktorí stáli pri založení    
oddielu 

 
 Každý začiatok je ťažký. O tom sa mohli presvedčiť aj 
zakladatelia atletického oddielu v Nových Zámkoch. Načrieme však 
do obdobia pred rokom 1958, v ktorom sa datuje vznik organizova-
nej atletiky založením oddielu Slovan Nové Zámky. 
V predchádzajúcej kapitole sme spomínali obdobie pred vznikom 
oddielu, ale v tejto spomenieme slávnu trojicu zakladateľov, hlavne 



                 7 

ich športovú činnosť a to Jána Molnára, Ondreja Hrabovského a 
Jozefa Kosztolányiho. V roku 1947 sa prví dvaja presťahovali 
v rámci repatriácie z Maďarska na Slovensko priamo do Nových 
Zámkov.  
 Na začiatky svojej atletickej činnosti v Maďarsku spomína 
Ján Molnár nasledovne: V Maďarsku, v Békéscsabe, kde naša rodi-
na žila, som sa učil za stolára a v roku 1944, keď som mal 17 rokov 
ma nahovoril priateľ, aby som začal s bežeckým tréningom. V tom 
roku som sa zúčastnil už aj pretekov a vyhral som v domácom pro-
stredí cezpoľný beh mládeže. Začal som pravidelne trénovať a mo-
jím najväčším úspechom počas pôsobenia v Maďarsku bolo víťaz-
stvo v cestnom behu v roku 1946 v Budapešti. Bežalo sa ulicami 
mesta, okolo štadióna MTK. Žiaľ, nezachovali sa mi maďarské 
výstrižky z novín, ktoré napísali, že najväčším prekvapením prete-
kov bol malý Ján Molnár z Békéscsaby, ktorý o dĺžku ulice zanechal 
bežcov z hlavného mesta. V Maďarsku som za zoznámil so svojím 
priateľom Ondrejom Hrabovským, s ktorým som po rokoch zakladal 
atletický oddiel. Po príchode do Nových Zámkov som ďalej trénoval 
a zúčastňoval som sa pretekov na vlastné náklady. V novinách som 
si prečítal, kde sa konajú aké preteky a na tých čo boli najbližšie 
k Novým Zámkom som potom pretekal. Pri Behu Kuchajdou 
v Bratislave si ma všimol Rudolf Holcer, šéf atletiky v Bratislave a 
zlanáril ma a tak som pretekal za NV Bratislava. Išlo mi to celkom 
dobre a v roku 1948 som v slovenských tabuľkách obsadil v behu na 
5000 m 7. miesto, na 1500 m 3. miesto a v behu na 3000 m 4. mies-
to. Veľmi dobre si pamätám na preteky v roku 1949, keď na štadió-
ne Slovana, cez polčas futbalového ligového stretnutia UNV Brati-
slava - Slávia Praha sa konala atletická vložka, kde som v behu na 
1500 m porazil celú slovenskú bežeckú elitu. Na jeseň v roku 1949 
som narukoval do Uherského Hradišťa, kde som pretekal v II. lige 
za tamojší atletický oddiel. Na Morave, hlavne v Brne a v Zlíne bolo 
veľa kvalitných bežcov, s ktorými som sa stretával v priamom súboji 
na atletickej dráhe a často som nad nimi aj víťazil. Tak to bolo aj 
v roku 1951 na majstrovstvách ČSR v Brne, kde som v behu na 
1500 m časom 4:03,2 obsadil 6. miesto za takými esami českoslo-
venských bežcov ako boli Václav Čevona, Stanislav Jungwirth, 
Alexander Zvolenský a ďalší. V tom istom roku sa mi podarilo 
prekonať tiež slovenský rekord v behu na 1000 m, avšak dlho som 
sa netešil, pretože zakrátko ho prekonal Alexander Zvolenský, ne-
skorší reprezentant ČSR a držiteľ svetového rekordu na 4x800 m. 



                 8 

Po návrate zo základnej vojenskej služby do Nových Zámkov to už 
bolo s pretekaním poslabšie a až v roku 1957 som začal pravidelne 
trénovať a pretekal som za Sláviu VŠP Nitra. Vtedy sme začali 
uvažovať o založení atletického oddielu, čo sa v roku 1958 aj usku-
točnilo.  
 Medzi ďalších zakladateľov patrí Ondrej Hrabovský, ktorý 
sa zo svojej atletickej činnosti vyspovedal nasledovne: Aj ja, ako 
Janko Molnár, môj neskorší najlepší priateľ, som sa narodil 
v Maďarsku v Békéscsabe, kde žila veľká slovenská komunita. Tu 
som sa učil za stolára a môj majster mal syna, ktorý športoval a ten 
ma pritiahol k atletike. Najprv som sa venoval hodu diskom, ale 
kamaráti ma prehovorili na behanie. Trénovali sme na tie časy dosť 
veľa a dostavili sa aj úspechy. Spomínam si hlavne na cezpoľné 
behy, keď som sa v dorasteneckej kategórii stal majstrom Szeged-
skej župy. Dosahoval som aj úspechy na bežeckej dráhe. V roku 
1947, tak ako veľa slovenských rodín, aj my sme sa v rámci repat-
riácie presťahovali na Slovensko. Už v Maďarsku som sa zoznámil 
s Jankom Molnárom, ktorý sa presťahoval tiež do Nových Zámkov. 
Môžem potvrdiť jeho slová, že na preteky sme chodili do tých miest, 
o ktorých sme sa dočítali v dennej tlači, že tam sa uskutočnia prete-
ky, no a samozrejme sme cestovali na vlastné náklady, len aby sme 
si zapretekali. V roku 1948 som na majstrovstvách Slovenska 
v cezpoľnom behu v Trnave skončil na treťom mieste za Alexande-
rom Zvolenským, neskorším reprezentantom ČSR a Pavlom Has-
prom, dnes úspešným divadelným režisérom. Po týchto pretekoch 
ma oslovili bratislavskí atletickí funkcionári a tak som sa dal zare-
gistrovať spolu s Jankom Molnárom za NV Bratislava. Po skončení 
základnej vojenskej služby som sa vrátil do Nových Zámkov a až do 
roku 1974 som pracoval v n. p. Elektrosvit, pri ktorom existovala 
telovýchovná jednota. So svojimi priateľmi Jankom Molnárom a 
Jožkom Kosztolányim som pretekal za Nitru. V tom čase sa dokon-
čoval štadión, na ktorom sa budovala bežecká dráha a ďalšie atletic-
ké sektory pre vrhy, hody a skoky. Tak sme si povedali, prečo by 
sme mali pretekať za iné oddiely, keď nám doma rastie štadión, na 
ktorom sa dá trénovať a pretekať. Slovo dalo slovo a na výbore TJ 
Slovan sme presadili našu požiadavku vytvoriť atletický oddiel. 
V tejto realizácii nám pomohol Pavol Chrobák, tiež bývalý bežec a 
tajomník TJ Slovan Vasiľ Szigety, ktorý na výbore Telovýchovnej 
jednoty vehementne presadzovali vznik atletického oddielu. Po 
skončení aktívnej činnosti som prešiel všetkými funkciami 
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v atletickom oddieli a to od predsedu, podpredsedu, tajomníka, 
vedúceho družstva, štatistika, trénera a funkcionárčil som aj vo 
vyšších atletických orgánoch. V roku 1974 som zmenil zamestnanie 
a odvtedy už nebolo toľko času a tak som funkcionárčenie prenechal 
mladším. 
 Na svoje atletické začiatky takto spomína ďalšia veľká 
postava novozámockej atletiky Jozef Kosztolányi, vynikajúci bežec 
na stredné trate, hoci postavou útlou, ale výkonmi a nekonečnou 
bojovnosťou obdivuhodný človek: Tak, ako každý mladý chlapec, aj 
ja som začal behať za futbalovou loptou. Asi som lepšie behal ako 
kopal do lopty a tak mi futbalový tréner Herdický odporučil presed-
lať na atletickú dráhu. Možno som bol bežecký talent, ale bez priaz-
nivých okolností, húževnatosti a usilovnosti sa nedá dosiahnuť vy-
túžený cieľ. Platí to v športe i v bežnom živote. Tvrdo som trénoval 
a výsledky sa dostavili. V roku 1948 som sa ako dorastenec umies-
tnil na 2. mieste na majstrovstvách Slovenska v behu na 3000 m a 
finálové umiestnenia na 5000 a 10 000 m som dosahoval aj 
v kategórii dospelých. Základnú vojenskú službu som absolvoval 
v Malackách, kde som taktiež trénoval a pretekal. V roku 1951 som 
na Armádnych hrách vyhral obe dlhé disciplíny a to beh na 5000 a 
10 000 m. Tu si ma všimol jeden armádny telovýchovný činiteľ a na 
posledných šesť mesiacov ma prevelili do ATK Praha. V tej dobe 
prakticky všetci najlepší atléti boli sústredení v Prahe. Trénoval a 
pretekal som s Emilom Zátopkom, Ivanom Ulsbergerom, Dušanom 
Čikelom, Stanislavom Jungwirthom a ďalšími vynikajúcimi bežca-
mi. Škoda, že to trvalo len šesť mesiacov. Ponúkli mi aby som pod-
písal zamestnanie u armády, ale ťahalo ma to domov do Nových 
Zámkov. Ďalších šesť rokov som pretekal za Vyškov a Nitru. Po 
založení oddielu som pretekal, trénoval, funkcionárčil, rozhodoval a 
zastával rôzne funkcie v atletickom hnutí. Bolo toho veľa, ale keď 
sa čas zadelí, dá sa veľa stihnúť. V takomto prípade nemá čas člo-
vek ani starnúť. Predsedom atletického oddielu som bol 10 rokov, 
29 rokov členom Krajského atletického zväzu, bol som členom Slo-
venského atletického zväzu, niekoľko rokov som pôsobil v revíznej 
komisii ČSTV. Podieľal som sa na založení cestného behu Komárno 
- Komárom, kde už 23 rokov pôsobím vo funkcii štartéra. Veru taký 
je náš Jožko Kosztolányi, ktorý celý svoj život obetoval svojej láske 
„A t l e t i k e“. 
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4. Zrkadlo 40 rokov novozámockej atletiky 
 
 
Rok 1958 
 
 V tomto roku sa datuje vznik organizovanej atletiky 
v Nových Zámkoch, ako aj vznik atletického oddielu Slovan Nové 
Zámky. Zakladatelia oddielu, Ondrej Hrabovský, Pavol Chrobák, 
Ján Molnár, Jozef Kostolányi boli bežci na stredné trate a preto 
prevládali na atletickom ovále hlavne behy. Sektory pre technické 
disciplíny na novom štadióne na Sihoti sa dokončovali svojpomocne 
za účasti brigád žiakov z novozámockých škôl a v akcii Z. Oddiel 
mal v tejto sezóne prihlásených do súťaže družstiev dorastencov, 
avšak sa pretekalo predovšetkým individuálne.  Viacerí, výkonnost-
ne lepší bežci v tom čase pretekali za iné oddiely a svoj oddiel re-
prezentovali len v individuálnych súťažiach. Na jeseň pribudli do 
oddielu aj dorastenci z novozámockých škôl a pretekanie  sa po 
ukončení sektorov rozšírilo aj o technické disciplíny. 

 Prvým významným podujatím na našom štadióne boli atle-
tické preteky o Štít mesta Nové Zámky vo vrhu guľou, ktoré sa us-
kutočnili na podnet Slovenského atletického zväzu. Ten odporučil 
atletickým oddielom na Slovensku propagovať atletiku pretekmi, 
ktoré by na štadióny prilákali viac divákov. Z tohto dôvodu sa vede-
nie atletického oddielu v auguste rozhodlo usporiadať spomínané 
preteky a tiež rámcové preteky v ďalších atletických disciplínach. 
Na štarte sa zišli pretekári z celého Slovenska. Štít sa uskutočnil ako 
športové podujatie pred divíznym futbalovým stretnutím a našiel 
široký ohlas v radoch športovej verejnosti. Víťazom úvodného roč-
níka sa stal F. Hrubo z Považskej Bystrice.  
 Podmienky neboli adekvátne výkonom, ktoré pretekári 
dosahovali na atletickej dráhe. Nebolo sa kde prezliecť, po tréningu 
osprchovať. Zo starej šopy pri mlynskom náhone na Sihoti, ktorá 
bola svojpomocne upravená, sa stala šatňa a sklad na uloženie nára-
dia. Táto bola neprajníkmi športu viackrát vykradnutá, ale nadšen-
cov atletiky to od činnosti neodrádzalo.  

Po skončení atletickej sezóny bola vydaná prvá „Ročenka“, 
ktorú spracovali J. Molnár a O. Hrabovský. Ročenka mala rozsah 
ôsmich strojom klepaných strán a úvodné slovo v nej napísal tajom-
ník ľahkoatletického oddielu O. Bříza (hráč a neskôr tréner futbalo-
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vého mužstva Nových Zámkov). V ročenke sú zachytené výkony v 
17 atletických disciplínach, ohodnotenie 30 najlepších výkonov 
podľa medzinárodných bodovacích tabuliek, ako aj rekordy oddielu. 
Ročenka uvádza týchto 24 mien atlétov, ktorí sa zapísali do vstup-
ného roka histórie organizovanej atletiky v Nových Zámkoch. Sú 
nimi O. Hrabovský, J. Molnár, J. Kosztolányi, Juraj Meliš, I. 
Tyukos, J. Gábriš, J. Kováč, J. Balla, L. Kapačka, K. Bizík, V. Ži-
linský, L. Sloboda, T. Pastorek, J. Hinko, M. Ondrejec, J. Procház-
ka, F. Egyházi, A. Kretter, K. Šoóš, T. Oros, Černák, Cucor, Né-
meth, Špaňo a Sabol. 

Rekordmi ľahkoatletického oddielu Slovan Nové Zámky po 
skončení prvej sezóny boli tieto výkony: 

 
 

60 m Meliš Juraj  7,1 31. 5.  Nové Zámky 
100 m Gábriš Jozef 11,6 14. 9.  Partizánske 
200 m Gábriš Jozef 23,9 10. 7. Nitra 
400 m Kosztolányi Jozef 56,4 17. 9. Nové Zámky 
800 m Kosztolányi Jozef 2:04,8 27. 9. Nitra 
1000 m Kosztolányi Jozef 2:44,0 27. 7. Nové Zámky 
1500 m Kosztolányi Jozef 4:08,6 25. 5. Gottwaldov 
3000 m Molnár Ján 9:22,3 26. 4 Nitra 
5000 m Kosztolányi Jozef 16:26,8 14. 8. Praha 
1 km chôdza Hrabovský Ondrej 5:18,0 9. 11. Nové Zámky 
3 km chôdza Hrabovský Ondrej 16:12,8 20. 11. Nové Zámky 
5 km chôdza Hrabovský Ondrej 27:23,4 9. 11. Nové Zámky 
4x100 m Tyukoš, Gábriš 
 Meliš, Kováč 46,2 14. 9. Partizánske 
3x1000 m Bízik, Balla 
 Žilinský 9:02,3 12. 7. Nové Zámky 
Výška Ondrejec Milan 163 31. 5. Nové Zámky 
Diaľka Meliš Juraj 623 2. 6. Nitra 
Guľa 6 kg Pastorek Tibor 11,93 31. 5. Nové Zámky 
Disk Hrabovský Ondrej 29,41 17. 8. Nové Zámky 
Oštep Procházka Jozef 40,41 2. 6. Nové Zámky 
 
 Ako sa uvádza v správe o činnosti ľahkoatletického oddielu 
Slovan Nové Zámky za rok 1958: „družstvo dorastencov bolo zapo-
jené do majstrovskej súťaže poriadanej krajom. Získalo 9000 bodov, 
čo je úspech na novovytvorený oddiel.“ Dorastenci získali tiež 6 
titulov majstra Nitrianskeho kraja zásluhou K. Bizíka (cezpoľný beh 
a 1500 m na dráhe), J. Gábriša (100 m a 200 m), Juraja Meliša 
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(diaľka) a štafety na 4x100 m v zložení Tyukos - Kováč - Gábriš - 
Meliš. 

 
 
Rok 1959 
 
 Rok 1959 je historický aj tým, že atletický oddiel Slovan 
Nové Zámky vstúpil do atletických súťaží družstiev mužov. Predtým 
si však celok mužov vyskúšal svoju silu v priateľskom, a vôbec 
v prvom stretnutí, s družstvom TJ Dimitrov Bratislava, ktoré sa 
uskutočnilo v Nových Zámkoch 10. mája 1959.  
 Družstvo mužov štartovalo v divíznej súťaži západ. Pre 
zaujímavosť uvádzame výsledky jednotlivých stretnutí družstva 
mužov: Slovan Nové Zámky - Slovan ÚNV Bratislava 55:95. 
V tomto vôbec prvom majstrovskom stretnutí mužov v histórii dňa 
25. mája 1959 družstvo Nových Zámkov štartovalo v tejto zostave: 
100 m: Gajdošík, Hinko, Tyukos, 400 m: Mračna, Kečkéš, Sloboda, 
800 m: Kosztolányi, Kečkéš, Sládek, 1500 m: Kosztolányi, Agh, 
3000 m: Molnár, Balla, 5 km chôdza: Hrabovský, Bence, 110 m 
prek.: Pastorek, Sládek, diaľka: Meliš, Gajdošík, Černík, výška: J. 
Procházka, Šoóš, výška: Studený, Sudolský, Puškáš, guľa: Bárta, 
Pastorek, disk: Bárta, Šoóš, oštep: Procházka, Sýkora, Špaňo, 4x100 
m: Tyukos, Hinko, Mahor, Gajdošík. Ďalšie výsledky družstva:  
Iskra Partizánske - Slovan Nové Zámky  66:80, Slovan Nové Zámky 
- Považan N. Mesto  76:73, Slávia Trnava - Slovan Nové Zámky 
79:78. Slovan Nové Zámky - Slávia Nitra B 82:61, Slovan Nové 
Zámky - TTS Trenčín 73:77. Z výsledkov je vidieť, že až na druž-
stvo Bratislavy sme boli každému rovnocenným súperom 
V konečnej tabuľke muži Slovana Nové Zámky skončili na 4. mieste 
za celkami Slovan UNV Bratislava, Slávia Trnava, TTS Trenčín a 
pred kolektívmi Slávia Nitra B, Považan Nové Mesto n./V. a Iskra 
Partizánske. Na dobrých výsledkoch sa podieľali hlavne šprintéri a 
bežci na stredné trate a to Juraj Meliš, Hilvert, Gajdošík, Kečkéš, 
Mračna, Molnár, Kosztolányi, Hrabovský, Dorník, Agh a Balla. 
Začali sa rozvíjať aj technické disciplíny, v ktorých hlavne mladí 
pretekári, ale aj starší ako J. Bárta, J. Procházka, Šoóš, Tyukos, 
Kretter, Pastorek a ďalší prispievali svojim bodovým ziskom do 
súťaže družstiev.  
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V tejto sezóne bolo opravených, alebo novovytvorených 
dvadsať oddielových rekordov a to bolo dobré znamenie pre ďalšie 
pôsobenie oddielu. V júni usporiadal oddiel majstrovstvá nitrian-
skeho kraja dorastu i dospelých. Prvenstvo a titul na nich získali 
Kosztolányi, Mračna, Dorník, Juraj Meliš, Gajdošík, Egyházi, Kret-
ter a štafeta mladších dorastencov na 4x100 m. V marci sa na dosti-
hovej dráhe v Berku konali majstrovstvá Slovenska v cezpoľnom 
behu, kde naše družstvo v zložení Ján Molnár, Ondrej Hrabovský, 
Milan Agh získalo prvú medailu v histórii oddielu, keď obsadilo 
tretie miesto. 

Majstrovstvá Slovenska na dráhe dospelých boli 
v Ružomberku a dorastu v Košiciach. Medailu a 3. miesto získal 
Milan Gajdošík v behu na 200 m starších dorastencov. 

V závere atletickej sezóny sa konal II. ročník Štítu mesta 
Nové Zámky vo vrhu guľou, v ktorom opäť zvíťazil F. Hrubo 
z Považskej Bystrice. Na výročnej schôdzi oddielu, ktorá sa konala 
v závere roka, bolo konštatované, že výsledky boli adekvátne pod-
mienkam, ovšem v budúcich rokoch je potrebné do atletického dia-
nia zapojiť hlavne učiteľov z novozámockých škôl, ktorí by na šta-
dión prilákali viac mladých perspektívnych atlétov a úroveň novo-
zámockej atletiky by ešte výraznejšie stúpala. Opäť bola vydaná 
ročenka ľahkoatletického oddielu, čím bola definitívne potvrdená 
tradícia prezentovať každoročne výsledky práce oddielu takýmto 
dokumentom.  
 

 
Rok 1960 
  
 Rok 1960 predstavuje tretí rok činnosti atletického oddielu 
Slovan Nové Zámky. Oddiel získava svoje dobré postavenie 
v západoslovenskej oblasti. Organizuje rôzne podujatia, z ktorých 
najvýznamnejší je Štít mesta Nové Zámky vo vrhu guľou. 
K propagácii atletiky prispievajú i bežecké súťaže pred a v polčase 
futbalových majstrovských zápasov (na jeseň 1960 zlúčené mužstvo 
Slovan a Lokomotíva Nové Zámky pod názvom TJ Nové Zámky 
postúpilo do II.ligy, čo priťahovalo značnú divácku kulisu). 
 Rok 1960 je obzvlášť úspešný pre mládežnícku atletiku. 
Karol Šoóš sa stáva v Bratislave majstrom Slovenska v behu na 110 
m prek. starších dorastencov, čím získava prvý titul majstra Sloven-
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ska pre atletický oddiel v doterajšej histórii. Finálové umiestnenie 
na týchto majstrovstvách Slovenska dosiahli aj Kretter a Tyukos. 
Družstvo starších dorastencov v silnej konkurencii štyroch najlep-
ších družstiev z Bratislavy, ďalej celkov z Galanty, Levíc a Gbelov 
víťazí v dlhodobej súťaži západného regiónu. O tento ojedinelý 
úspech sa pričinili pretekári Šoóš, Dorník, Tyukos, Balla, Kretter, 
Muzika, Košťál, Fujas, Juraj Meliš, Petrovič, Thiring, Štanc, Eliáš, 
Okenka a ďalší.  
 Rok priniesol 19 nových zápisov do rekordnej listiny atle-
tického oddielu. Z nich tri predstavovali prekonanie hraničnej méty: 
beh na 5000 m (16 min.) M. Ágh, skok do výšky (170 cm) K. Šoóš, 
a skok o žrdi (300 cm) J. Thiring. 
 Družstvo mužov súťažilo v dlhodobej divíznej súťaži a 
nepodarilo sa mu zopakovať umiestnenie z minulého roka. 
V konkurencii celkov Slávia Bratislava, TTS Trenčín, Iskra Parti-
zánske, Považan Nové Mesto n/V. a Slávia Trnava nezvíťazilo ani 
raz, aj keď s poslednými dvomi uvedenými družstvami prehralo iba 
o bod (80:81) a obsadilo posledné miesto. 
 

 
Rok 1961 
 
  Štyri roky po založení atletického oddielu družstvo mužov 
dosahuje prvý veľký úspech. Stáva sa víťazom dlhodobej súťaže o 
majstra Západoslovenského kraja a postupuje do kvalifikácie o účasť 
v II. lige. V domácom súboji s Lokomotívou Zvolen a ČH Prešov už 
neuspelo, no i tak je to pekný medzník tohto mladého kolektívu. 
 Nové Zámky mali v krajskej súťaži po prvý raz zastúpené 
družstvo dorasteniek. To piatimi víťazstvami obsadilo sľubné 2. 
miesto. K oporám družstva patrili pretekárky Dudášová, Vörösová, 
Hanušiaková, Jakšičová a ďalšie. Družstvo dorastencov v krajskej 
súťaži po troch víťazstvách sa umiestnilo v strede tabuľky.  
 I v individuálnych súťažiach zaznamenávame výkonnostný 
vzostup, keď 16 pretekárov získalo II. výkonnostnú triedu. Rastie 
pretekárska základňa a v ročenke oddielu vo viacerých disciplínach 
sú zaznamenané výkony viac ako 20 pretekárov.  
 Oddiel vyvíja aktivitu i na poli organizovania atletických 
podujatí, ktoré prerastajú rámec okresu. K nim patria jarný beh 
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Smeny, cestné preteky v chôdzi na 10 km o titul majstra kraja a už 
tradičná súťaž o Štíť mesta vo vrhu guľou.    
 
 
 
Rok 1962 
 
 I v tomto roku družstvo mužov pokračuje v dobrých výko-
noch a v konkurencii celkov Považan Nové Mesto n./V., CHZJD 
Bratislava, Slávia Bratislava „B“, TJ Trenčín a Slávia Trnava opäť 
víťazí v súťaži o majstra Západoslovenského kraja. Kvalifikačné 
stretnutie o postup do II. ligy sa uskutočnilo na ihrisku víťaza stre-
doslovenského regiónu Dukly Liptovský Mikuláš. Vo vyrovnanom 
súboji nakoniec zvíťazili vojaci z Liptova nad TJ Nové Zámky 86:80 
(víťaz z Východoslovenského kraja Iskra Svit skončil až tretí). Toto 
stretnutie je v príhovore Dr. K. Šoóša v ročenke TJ Nové Zámky 
okrem iného popisované i takto: „... v skutočnosti morálne víťazstvo 
patrí nám, pretože oddiel Dukla Liptovský Mikuláš docielil víťaz-
stvo mnohonásobným obchádzaním platných pravidiel ľahkej atleti-
ky, na ktoré machinácie sme  márne poukazovali konkrétne podlo-
ženým protestom a nereálne víťazstvo oddielu Dukla Liptovský 
Mikuláš bolo ÚV ČSTV schválené.“ Farby družstva mužov v tejto 
sezóne hájili pretekári Kosztolányi, Burcl, Siváň, Boťanský, Šoóš, 
Lužica, Kečkéš, Petrovič, Thiring, Štanc, Svoboda, J. Bárta, I. Bár-
ta, Pastorek, Košťál, Baňár, Vrauko, Ján Meliš, Bagoňa, A. Kováč, 
Muzika, Kočiš, Hollý, Kretter, J. Horváth, Herchel, Miština a ďalší. 
 Dorastenci v krajskej súťaži obsadili 5. miesto a súťaž 
dorasteniek, kde sme disponovali silným kolektívom, mala iba neo-
ficiálny charakter. Traja jednotlivci splnili náročný limit I. výkon-
nostnej triedy. V tomto roku sa formuje v Nových Zámkoch silná 
chodecká skupina reprezentovaná chodcami Baňárom, Gnothom, 
Burclom a ďalšími, ktorí sa predstavili na najvýznamnejších cho-
deckých pretekoch v Československu (Praha - Poděbrady, Přerov 
atď.). 
 K podujatiam organizovaným v Nových Zámkoch pribudli 
chodecké preteky na 20 km na ceste Nové Zámky - Bajč - Nové 
Zámky. Zúčastnili sa ich viacerí reprezentanti ČSSR a víťazstvo 
získal pretekár A. Bílek.  
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Rok 1963 
 
 Rok 1963 znamenal pre novozámockú atletiku výrazné 
individuálne zlepšenie výkonov pretekárov oddielu vo viacerých 
disciplínach.  Rekordná listina oddielu zaznamenala viac ako 30 
nových zápisov. Tri oddielové rekordy s prekonaním okrúhlej hrani-
ce vytvoril O. Beňo vo vrhu guľou (13,17 m), v hode diskom (41,93 
m) a v hode oštepom (50,96 m). A. Dorník ako prvý Novozámčan 
zabehol 800 m pod hranicu dvoch minút. Hodnotné sú i rekordy 
oddielu T. Muziku v behu na 400 m a I. Petroviča v skoku o žrdi a 
v behu na 110 m prek. 
 V súťaži družstiev sa toto výkonnostné zlepšenie jednotliv-
cov až tak výrazne neprejavilo. Družstvo mužov v konkurencii šies-
tich celkov obsadilo v dlhodobej krajskej súťaži 3. miesto za druž-
stvami Slávie Nitra a Považanu Nové Mesto n./V. V súťaži druž-
stiev dorastencov v rámci kraja štartovali iba tri celky a mladí atléti 
TJ Nové Zámky skončili druhí za družstvom Slovana CHZJD Brati-
slava. V roku 1963 sa uskutočnili  I. Športové hry mládeže. Na 
okresnom kole v Nových Zámkoch štartovalo viac ako 500 preteká-
rov a tí najlepší postúpili do ďalších kôl. Z nich najúspešnejším bol 
I. Petrovič, ktorý v skoku o žrdi sa v Plzni stal celoštátnym prebor-
níkom ŠHM v kategórii starších dorastencov. 
 Z domácich pretekov stojí za zmienku organizovanie II. 
ročníka chodeckých pretekov Nové Zámky - Bajč - Nové Zámky, 
kde v konkurencii 32 popredných pretekárov z celej ČSSR obsadil 
pekné 3. miesto J. Burcl. 1347 platiacich divákov (toľko ľudí ne-
chodilo v tom čase v Nových Zámkoch ani na futbal) prilákal V. 
ročník Štítu mesta vo vrhu guľou. Na štarte hlavnej disciplíny bol 
majster Európy vo vrhu guľou a držiteľ bronzovej medaily 
z olympijských hier J. Skobla, najlepší maďarský vrhač Zs. Nagy a 
ďalší. Víťazný výkon Skoblu 18,19 m bol nasledujúcich 14 rokov 
rekordom štadióna. Výborné výkony dosiahli i pretekári 
v rámcových disciplínach ako Rozsnyo na 100 m, Szekeres na 1500 
m, Burcl v chôdzi na 5 km a ďalší. Novozámčan I. Petrovič utvoril 
na týchto pretekoch v skoku o žrdi výkonom 356 cm československý 
rekord staršieho dorastu. 
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Rok 1964 
 
 V atletickej sezóne 1964 sa prekonalo 24 oddielových re-
kordov, pričom muži prekonali 15, starší dorastenci 7 a mladší 
dorastenci 2 rekordy. Za najúspešnejšieho pretekára bol vyhlásený  
Milan Gnoth, ktorý v chôdzi na 20 km časom 1.35:27,2 splnil limit 
I. výkonnostnej triedy dospelých a okrem toho prekonal oddielové 
rekordy v chôdzi na 5, 10 a 50 km. 
 Podľa medzinárodných bodovacích tabuliek výbor atletic-
kého oddielu vyhodnotil 40 najlepších výkonov roku 1964. Najviac 
bodov získal Milan Gnoth za výkon 4.41:31,8 hod v chôdzi na 50 
km, ktorý časom 46:05,0 min v chôdzi na 10 km získal aj druhé 
miesto a Ladislav Méry v behu na 100 m, ktorý časom 11,0 s obsadil 
tretie miesto. 
 V súťažiach družstiev sa pretekárom oddielu nedarilo. 
Družstvo mužov, ktoré po prvýkrát štartovalo v oblastnej súťaži, 
skončilo na 5. mieste za družstvami Slávia Banská Bystrica, Dukla 
Liptovský Mikuláš, Spartak Dubnica a Partizán Bardejov. Družstvo 
Považana Nové Mesto n./V. v priebehu súťaže sa účasti na prete-
koch vzdalo. Oblastná súťaž mala veľmi dobrú úroveň, na ktorú 
naši pretekári nestačili. 
 Družstvo starších dorastencov v súťaži Západoslovenského 
kraja skončilo na poslednom mieste. 
 V tomto roku výbor atletického oddielu usporiadal dve 
významné atletické súťaže. Boli to III. ročník chodeckých pretekov 
Nové Zámky - Bajč - Nové Zámky a VI. ročník Štítu mesta vo vrhu 
guľou. 
 Rekordy štadióna boli prekonané v piatich prípadoch. 
Z našich pretekárov prekonal rekord štadióna I. Petrovič v skoku o 
žrdi výkonom 380 cm. 
 
 
Rok 1965 
 
 V roku 1965 viacerí pretekári atletického oddielu dosiahli 
hodnotné výkony a výsledky. Tento výkonnostný vzostup jednotliv-
cov sa však ešte neprejavil na umiestnení družstva mužov 
v oblastnej súťaži, kde obsadilo posledné siedme miesto. Dôvodom 
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tohto nelichotivého umiestnenia bol nedostatok kvalitných preteká-
rov, ale aj nedisciplinovanosť pri dochádzke na preteky.  
 Družstvá starších a mladších dorastencov súťažili  na maj-
strovstvách  Západoslovenského kraja. Starší dorastenci obsadili 
v súťaži siedmich kolektívov  tretie miesto tesne za družstvami 
Dukly VŠJŽ Bratislava a Slovana Bratislava CHZJD. Mladší doras-
tenci skončili za Slovanom Bratislava CHZJD na veľmi cennom 
druhom mieste a postúpili do semifinále majstrovstiev ČSSR. Ani tu 
nesklamali a umiestnenie na treťom mieste za silnými celkami TJ 
Gottwaldov a ČSAO Zábřeh je úspechom, ktorý na začiatku sezóny 
nikto nečakal. 
 Výkonnostný vzostup pretekárov sa odzrkadlil aj v počte 
splnených limitov výkonnostných tried. Muži splnili 2 limity I. 
výkonnostnej triedy, 13 limitov II. a 38 limitov III. výkonnostnej 
triedy dospelých. Dorastenci splnili 15 limitov I. výkonnostnej trie-
dy a 25 limitov I. výkonnostnej triedy mládeže.  
 Pretekári celkove prekonali 32 oddielových rekordov, 
z čoho muži 5, starší dorastenci 14 a mladší dorastenci 13 rekordov.  
 Výbor atletického oddielu vyhodnotil najlepších 40 výko-
nov podľa medzinárodných tabuliek. Najviac bodov získal Ladislav 
Méry za výkon 11,0 s. Veľmi hodnotný bol aj výkon Jozefa Brugov-
ského v skoku do diaľky výkonom 703 cm.  
 Oddiel usporiadal VII. ročník  Štítu mesta Nové Zámky vo 
vrhu guľou a majstrovstvá kraja starších dorastencov, ktoré boli 
dobre technicky a organizačne zabezpečené.  
 Rekordy štadióna prekonali dvaja pretekári. 
Z novozámockých  atlétov J. Czuczor v chôdzi na 10 km. 
 
 
Rok 1966 
 
 Súťažná sezóna 1966 bola pre novozámockú atletiku veľmi 
úspešná. Dlhoročná práca s mládežou priniesla zaslúžené ovocie. 
Atléti splnili štyri limity I. výkonnostnej triedy dospelých. Boli to 
Ivan Petrovič v skoku o žrdi výkonom 406 cm a v desaťboji ziskom 
5879 bodov, Karol Šoóš v behu na 110 m prek. výkonom 15,3 s a 
Juraj Vrauko v skoku do diaľky výkonom 713 cm. Muži ďalej splni-
li 13 limitov II. výkonnostnej triedy a 81 limitov III. výkonnostnej 
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triedy. Mladší a starší dorastenci splnili spolu 25 limitov výkon-
nostných tried mládeže. 
 V súťaži majstrovstiev Západoslovenského kraja družstiev 
sa najviac darilo mužom, ktorí vyhrali s osembodovým náskokom a 
vyhrali aj kvalifikáciu vo Svite, kde v boji o postup do oblastnej 
súťaže porazili Iskru Svit 91:40 a Duklu Martin 78:73. Športovo-
technická komisia Slovenského atletického zväzu v Bratislave na 
základe neregulárnosti štartu niektorých pretekárov Dukly Martin 
rozhodla, že sa na neutrálnej pôde uskutoční nové kolo kvalifikácie 
medzi atlétmi Nových Zámkov a Martina ešte pred začatím súťaže 
v roku 1967. Družstvo mužov v sezóne 1966 tvorili Vrauko, Szabó, 
Plichta, Muzika, Dorník, Strečok, Mesiarkin, Jurík, Mračna, Pinteš, 
Šoóš, Petrovič, Ledzényi, Ševčík, Thiring, Tyukos, Majerčík, Ľ. 
Horváth, Révész, Platzner, Pénzeš, Óvári, Jamrich, Martinkovič, 
Deči, Baňár a ďalší. 
 Ostatným atletickým družstvám sa príliš nedarilo. Mladší 
dorastenci obsadili tretie miesto, starší dorastenci a staršie dorasten-
ky obsadili posledné miesta v súťažiach. 
 K úspechom novozámockej atletiky možno pripočítať aj 
víťazstvo družstva SVŠ Nové Zámky v celoštátnom finále stredo-
školákov v atletickom päťboji v Zábřehu. Základ družstva tvorili 
pretekári oddielu M. Jamrich, Š. Prónay, L. Šimonek, T. Kampmil-
ler, P. Čerman a Z. Danczi. Tým postúpili do medzinárodného finá-
le do Poľska, kde skončili na treťom mieste (za celkami z NDR a 
ZSSR). 

Výbor oddielu usporiadal VIII. ročník pretekov o Štít mesta 
vo vrhu guľou, na ktorom sa zúčastnila aj skupina maďarských 
reprezentantov na čele so svetovým rekordérom Gyulom Zsivó-
tzkym, ktorý poslal kladivo do vzdialenosti 70,12m. Medzi najlepšie 
výkony v histórii pretekov patrí aj výkon Miklósa Németha, neskor-
šieho olympijského víťaza, ktorý hodil oštepom 76,80 m a výkon 
Margity Nemesháziovej v behu na 100 m časom 11,4 s. Na týchto 
pretekoch bolo prekonaných 6 rekordov štadióna. Z našich preteká-
rov sa podarilo rekord štadióna prekonať I. Petrovičovi v skoku o 
žrdi výkonom 395 cm a v priebehu sezóny v desaťboji výkonom 
5879 bodov. Okrem toho rekord štadióna vytvorili aj J. Vrauko 
v behu na 60 m časom 6,9 s a M. Deči časom 57:34,7 min. v chôdzi 
na 10 km. Výbor oddielu opäť usporiadal chodecké preteky Nové 
Zámky - Bajč - Nové Zámky a majstrovstvá Západoslovenského 
kraja pre kategóriu staršieho dorastu. 
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 V septembri zorganizoval oddiel pre svojich členov niekoľ-
kodňový zájazd na majstrovstvá Európy v atletike do Budapešti. 
 
 

Rok 1967 
 
 Individuálna  výkonnosť pretekárov v roku 1967 bola na 
veľmi dobrej úrovni, o čom svedčí 13 prekonaných oddielových 
rekordov dospelých a 4 rekordy starších dorastencov. 
 Výbor atletického oddielu vyhodnotil opäť 40 najlepších 
výkonov, z ktorých najviac bodov získal Ladislav Ševčík za výkon 
194 cm v skoku do výšku a Juraj Vrauko za 10,9 s v behu na 100 m.  
 Družstvo mužov v opakovanej kvalifikácii o postup do 
oblastnej súťaže 8. mája v Bratislave zvíťazilo nad družstvom Dukly 
Martin 82:81 bodov a po tretíkrát postúpilo do tejto súťaže. O tento 
úspech sa pričinil kolektív, ktorého základ tvorili pretekári, víťazi 
už vlaňajšej neuznanej kvalifikácie. Všetci pretekári podali bojovný 
výkon, no vari svoj životný výkon dosiahol nečakaný víťaz na 400 
m P. Plichta. 
 Družstvá mladších a starších dorastencov štartovali 
v majstrovstvách Západoslovenského kraja a skončili v súťaži ôs-
mich družstiev na tretích miestach, a to mladší dorastenci za Duk-
lou Bratislava a Iskrou Holíč a starší dorastenci za Slovanom a 
Duklou Bratislava. 

Oddiel usporiadal IX. ročník pretekov o Štít mesta Nové 
Zámky vo vrhu guľou, na ktorom sa zúčastnila okrem špičky slo-
venskej atletiky aj silná skupina atlétov z Maďarska. Boli to repre-
zentanti Ivanov Dragan, János Török a Sándor Noszály. Rekordy 
štadióna prekonali šiesti pretekári. Z Novozámčanov I. Petrovič 
v skoku o žrdi výkonom 406 cm. 
 
 
Rok 1968 
 
 Výkonnosť pretekárov v atletickej sezóne 1968 bola na 
úrovni predchádzajúceho roka. V činnosti funkcionárov vidieť urči-
té sebauspokojenie a celú svoju energiu sústredili na účinkovanie 
družstva mužov. V zdokumentovaní činnosti oddielu sa venovala 
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len minimálna pozornosť, čo má za následok, že vydaná ročenka 
neobsahuje ani základné informácie. 
 Najlepšiu výkonnosť dosiahli títo pretekári: Alexander 
Dorník v behu na 400 m časom 49,9 s a 800 m výkonom 1:57,4 
min., Milan Jamrich v skoku do výšky výkonom 190 cm a 
v trojskoku 13,85 m, Tichomír Majerčík vo vrhu guľou 14,70 m a 
Ivan Petrovič v skoku o žrdi skokom 415 cm. 
 Pretekári prekonali 4 oddielové rekordy dospelých a jeden 
rekord v kategórii staršieho dorastu. 
 Najväčším úspechom atlétov v roku 1968 bolo štvrté miesto 
družstva mužov v Slovenskej divízii, ktorá bola nástupcom oblastnej 
súťaže. K lepšiemu umiestneniu pritom chýbalo len 24 pomocných 
bodov, o ktoré naše družstvo prišlo vlastným pričinením v druhom 
kole vo Zvolene, keď sa na preteky dostavilo v nekompletnom zlo-
žení a obsadilo posledné miesto. Konečné poradie bolo nasledovné: 
Slávia UK Bratislava 30 hl. bodov, Partizán Bardejov 17, Lokomo-
tíva Zvolen 17, Elektrosvit Nové Zámky 16, ZVL Žilina 14 a ZVL 
Považská Bystrica 11.  
 
 

Rok 1969 
 
 Rok 1969 sa významne zapísal do histórie novozámockej 
mládežníckej atletiky. Družstvo mladších dorastencov po víťazstve 
v krajskej súťaži postúpilo do celoslovenského finále, ktoré sa usku-
točnilo na záver sezóny v Košiciach. Za účasti celkov VSŽ Košice, 
Slovan Bratislava, Spartak Dubnica, Slávia Žilina, Tatran Spišská 
Nová Ves a TJ Nové Zámky zvíťazilo a získalo titul majstra Sloven-
ska. K tomuto úspechu prispeli dobrými výkonmi  Š. Straňovský, 
Ján Mikušinec, Ivan, Perďoch, Šebeň, Száraz, Šumský, Hanzl, Pav-
lovič, Jozef Malík, Mikuška, Horský, Antošovský, Vojtela, Vondrák, 
Jalec a Gaššaj.  
 Súťaže celkov dospelých sa odohrávali na dvoch rovinách. 
Divízna súťaž sa uskutočnila formou štyroch kôl viacstretnutí všet-
kých účastníkov. V konkurencii družstiev z Považskej Bystrice, 
Bardejova, Zvolena, Trnavy a Žiliny obsadili atléti TJ Nové Zámky 
5. miesto. Tri kolá individuálnych súťaží Slovenského pohára po 
bodovom vyhodnotení jednotlivcov určili poradie družstiev 
v Slovenskom pohári. Novým Zámkom pripadlo výborné 4. miesto 
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za Duklou Banská Bystrica, Duklou Liptovský Mikuláš a Sláviou 
Bratislava. 
 Na majstrovstvách Slovenska získali novozámockí preteká-
ri päť medailí. Tomáš Kampmiller sa stal majstrom Slovenska star-
ších dorastencov v hode diskom, M. Jurík získal striebornú medailu 
v behu na 5000 m dospelých, podobne ako J. Ivan v behu na 100 m 
prekážok mladších dorastencov. Bronzovú medailu vybojovali I. 
Petrovič v skoku o žrdi mužov a Š. Straňovský v trojskoku mladších 
dorastencov. 

Reprezentačný dres juniorského družstva Slovenskej repub-
liky v roku 1969 obliekli Jurík, Jamrich a Ozorák, u starších doras-
tencov Kampmiller. Rekordná listina oddielu zaznamenala 7 zmien, 
z ktorých medzi najhodnotnejšie patrí výkon Juríka na 1500 m 
(3:55,4 min) a Jamricha v skoku do výšky (195 cm).  

 
 
Rok 1970 
 
 Podľa hodnotenia v ročenke atletického oddielu rok 1970 je 
charakterizovaný ako rok priemerný. Nastáva výmena dvoch gene-
rácií, staršia pomaly ustupuje a na jej miesta prichádzajú noví adepti 
atletiky. Dokumentuje to i skutočnosť, že najúspešnejším kolektí-
vom v súťaži družstiev, ktoré reprezentovali TJ Elektrosvit Nové 
Zámky, boli mladší dorastenci. V konkurencii 7 celkov zo Západos-
lovenského kraja obsadili 2. miesto  za Jednotou Dunajská Streda.. 
Starší dorastenci v krajskej súťaži 8 kolektívov obsadili 4. miesto za 
družstvami Dukla Nitra, Jednota Trenčín a Slávia Nitra.   
 Družstvo mužov pretekalo v divíznej súťaži a v konečnej 
tabuľke obsadilo 5., predposledné miesto, keď pred ním skončili 
mužstvá zo Zvolena, Nitry, Trnavy a N. Mesta n./V. V rámci Slo-
venského pohára bolo klasifikovaných 22 atletických oddielov, pri-
čom TJ Elektrosvit Nové Zámky patrí 7. priečka.  
 V  dorasteneckom trojstretnutí Čechy - Morava - Slovensko 
v Karvinej vytvoril J. Ivan nový slovenský rekord v behu na 100 m 
prek. mladšieho dorastu časom 14,2 sek. V tejto disciplíne získal aj 
titul majstra Slovenska. 
 Rekordná listina atletického oddielu zaznamenala iba dve 
zmeny. Z nich stojí za zmienku výkon M. Jamricha, ktorý ako prvý 
Novozámčan zdolal v skoku do výšky 200 cm. 



                 23 

 Pod hlavičkou TJ Elektrosvit Nové Zámky sa stretol výber 
kraja (štartovali v ňom viacerí Novozámčania) dva razy s družstvom 
ETO Győr. Stretnutie na našej pôde sa uskutočnilo v Nových 
Zámkoch. 
 
 
Rok 1971 
 
 Bilancia roku 1971 je vcelku úspešná. Družstvo mužov 
splnilo svoje predsavzatie, skončilo v západnej skupine divíznej 
súťaže do 4. miesta (za Sláviou SVŠT Bratislava, Sláviou VŠP Nitra 
a Lokomotívou Zvolen) a postúpilo do novozriadenej II. národnej 
ligy. Spojenie starších a mladších dorastencov do jedného družstva 
sa ukázalo správnym krokom, pretože sa netrieštili sily kolektívu, 
ktoré sa skoncentrovali iba do celku starších dorastencov. Títo 
v konkurencii šiestich družstiev zvíťazili v rámci dlhodobej krajskej 
súťaže, získali titul majstra Západoslovenského kraja a postúpili do 
celoslovenského finále, ktoré sa uskutočnilo v Bratislave. Tu obsadi-
li 3. miesto za kolektívmi VSŽ Košice a Sláviou SVŠT Bratislava. 
O tento úspech sa pričinili dorastenci bratia Straňovskí, Ivan, Ján 
Mikušinec, Štanga, Frőhlich, Perďoch, Kreitš, J. Malík, Makúch, 
Levák, Š. Kováč, Szépe, bratia Kürtyoví. 
 Zodpovedný prístup vedenia oddielu k súťažiam Sloven-
ského pohára sa prejavil v tom, že celok TJ Elektrosvit obsadil 
v konkurencii 22 oddielov pekné 3. miesto, pričom v rámci jednotli-
vých disciplín obsadili pretekári Nosian (400 m) a Moravčík (1500 
m) prvé miesta. 
 Z úspechov jednotlivcov je najvýznamnejšie víťazstvo Šte-
fana Straňovského na majstrovstvách Slovenska starších dorasten-
cov v skoku do diaľky. Z týchto majstrovstiev priniesli bronzové 
medaily aj J. Ivan (110 m prek.) a Ján Mikušinec (výška). T. 
Kampmiller dosiahol na majstrovstvách ČSSR v Prahe v desaťboji 
6078 bodov (I. výkonnostná trieda). Na majstrovstvách Západoslo-
venského kraja jednotlivcov všetkých kategórií získali atléti Nových 
Zámkov 12 prvých, 9 druhých a 8 tretích miest. 
 V priebehu sezóny sa uskutočnili i tradičné stretnutia s TJ 
Znojmo. V domácom prostredí, ale i na dráhe v Znojme boli úspeš-
nejší atléti TJ ES Nové Zámky.   
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Rok 1972 
 
 I pätnásty jubilejný rok organizovanej atletiky v Nových 
Zámkoch bol úspešný. Pretekári oddielu získali tri tituly majstra 
Slovenska zásluhou Júliusa Ivana (110 m prek. a 400 m prek. star-
ších dorastencov) a Evy Ledniczkej (cezpoľný beh mladších doras-
teniek). Medaile z majstrovstiev Slovenska priniesli aj S. Perďoch 
(žrď starší dorastenci 2. miesto), I. Petrovič (žrď muži 3. miesto 
v hale) a V. Szabová (cezpoľný beh mladšie dorastenky 3. miesto). 
Na majstrovstvách ČSSR starších dorastencov získal J. Ivan 2. 
miesto  ako v behu na 110 m prek., tak i v behu na 400 m prek. Na 
majstrovstvách Západoslovenského kraja získali pretekári TJ ES 
Nové Zámky 11 titulov majstra kraja, 9 druhých a 8 tretích miest. 
Do listiny rekordérov Slovenska sa zapísal časom 57,6 sek. J. Ivan 
v behu na 400 m prek. staršieho dorastu. Reprezentačný dres druž-
stva Slovenska obliekli Moravčík (na Behu Rudého Práva v Prahe) a 
Ivan (na Pohári Družby v Budapešti). Rekordná listina oddielu za-
znamenala 23 nových záznamov, z nich 6 zásluhou V. Moravčíka, 
ktorý vytvoril nové rekordy v  bežeckých disciplínach na dlhé trate. 
 Družstvo mužov sa úspešne predstavilo v novej celosloven-
skej II. národnej lige. V konkurencii družstiev Spartak Dubnica, 
Partizán Bardejov, Lokomotíva Zvolen, Strojárne Martin, Slávia 
Trnava, Lokomotíva Prešov a VŠ PdF Trnava obsadilo tretie miesto. 
Takéto dobré umiestnenie v tejto súťaži už celok TJ ES Nové Zámky 
nikdy v ďalších rokoch nedosiahol. K tomuto úspechu prispeli svo-
jimi výkonmi pretekári Š. Straňovský, Ivan, Perďoch, P. Straňovský, 
Fröhlich, Moravčík, Šimonek, Š. Kováč, Kreitš, Jozef Malík, Ján 
Mikušinec, Šoóš, A. Kováč, Ševčík, Mráz, Štanga, Petrovič, Ivolka, 
Sokol, Hrabovský, Óvári, Kollár, Takács a z hosťujúcich pretekárov 
Garay, Bachratý a ďalší.  
 Z mládežníckych kolektívov mal oddiel v krajskej súťaži 
družstvo žiakov, ktoré obsadilo 4. miesto. Do súťaže boli prihlásení 
i starší dorastenci, v prvom kole neštartovali, pretože bolo 
v neúradnom termíne a naši pretekári boli na zájazde v Znojme, 2. 
kolo sa pre dážď nedokončilo a nehodnotilo a 3. kolo kraj vôbec 
neorganizoval. 
 I v tomto roku sa uskutočnili priateľské stretnutia družstiev 
mužov s TJ Znojmo. Na rozdiel od minulého roka v oboch boli 
úspešnejší pretekári z Moravy. 
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Rok 1973 
 
 Rok 1973 predstavuje obdobie, kedy sa do kroniky úspe-
chov oddielu po prvý raz veľmi výrazne zapísala žiacka atletika. 
Ondrej Malík sa stáva majstrom Slovenska v chôdzi žiakov na 1 
km, striebornú medailu priniesli J. Slamenka (60 m prek.) a S. Bre-
zovan (1 km chôdza). Tretie miesto vybojovala štafeta žiačok na 
4x60 m v zložení Ürgeová - Kováčová - Kutrľová - B. Hlubinová. 
Žiaci  po prvý raz zasiahli aj do dlhodobej súťaže majstrovstiev 
Západoslovenského kraja a obsadili stred tabuľky. Družstvo žiačok 
skončilo v súťaži 9 celkov na 7. mieste. 
 V súťaži družstiev Západoslovenského kraja mladší doras-
tenci skončili ako žiaci v strede tabuľky na 4. mieste. Starší doras-
tenci pretekali iba za účelom umožnenia častejších individuálnych 
štartov a pri ich počte (2 - 3) nemali nádej na dobré umiestnenie, 
skončili iba na 9. mieste. 
 Družstvo mužov v II. Slovenskej národnej lige obsadilo 6. 
miesto za družstvami zo Žiliny, Martina, Prešova, Bardejova pred 
dvomi celkami z Trnavy. Najproduktívnejším pretekárom družstva 
bol Š. Straňovský, ktorý vytvoril hodnotný rekord oddielu v skoku 
do diaľky výkonom 715 cm. 
 Na majstrovstvách kraja jednotlivcov vo všetkých kategó-
riách získal TJ ES 14 prvých miest, 13 druhých a 10 tretích miest. 
Pretekári oddielu splnili 3 limity prvej výkonnostnej triedy, pričom 
Jozef Malík prekonal slovenský rekord v chôdzi juniorov na 30 km. 
Na halových majstrovstvách Slovenska dospelých získal I. Petrovič 
2. miesto v skoku o žrdi.  
 
 
Rok 1974 
    
 Bilanciu hodnotenia atletického roka záporne ovplyvnil 
prestup 8 pretekárov oddielu, z toho 6 špičkových, do celkov ich 
vysokých škôl v Bratislave a v Nitre. Napriek snahe ostatných, ako 
aj mladých nastupujúcich pretekárov, družstvo mužov skončilo na 
poslednom mieste v II. Slovenskej národnej lige a iba vďaka tomu, 
že Slávia SVŠT Bratislava odhlásila svoje „B“ družstvo  zo súťaže 
v nasledujúcom roku, sme si udržali druholigovú príslušnosť i pre 
rok 1975. 
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 Z mládežníckych družstiev najúspešnejšie boli mladšie 
dorastenky, ktoré v rámci majstrovstiev kraja obsadili 3. miesto za 
Družstevníkom Topoľníky a Považanom N. Mesto n./V. Mladší 
dorastenci skončili štvrtí z 9 do súťaže zapojených družstiev. Starší 
dorastenci sa umiestnili v konkurencii 14 kolektívov na 11. mieste.  
  Z umiestnení jednotlivcov potešilo 2. miesto O. Malíka 
v chôdzi na 5 km mladších dorastencov na majstrovstvách Sloven-
ska. Na majstrovstvách Západoslovenského kraja získali pretekári 
TJ ES Nové Zámky 9 titulov majstra kraja, 8 druhých a 8 tretích 
miest. Tri hodnotné nové oddielové rekordy na dlhých tratiach vy-
tvoril Brhlík. 
 V júli 1974 sa kolektív atlétov TJ ES Nové Zámky zúčas-
tnil na veľkom medzinárodnom mítingu MTK VM Budapešť na 
Népstadione, na ktorom štartovali najlepší reprezentanti Maďarska, 
Kuby a ďalších krajín. V drese Nových Zámkov štartovali i odcho-
vanci oddielu a prvé miesto získali J. Ivan na 110 m prek. (14,6 
sek.) a Š. Straňovský v diaľke (721 cm). Hostiteľov z MTK VM 
Budapešť privítali Nové Zámky na súťaži o Štít mesta Nové Zámky. 
Priateľské družobné stretnutie s TJ Znojmo sa uskutočnilo v Nových 
Zámkoch a úspešnejší v ňom boli pretekári z južnej Moravy. 
 
 
Rok 1975 
 
 Rok 1975 priniesol novozámockej atletike bohatú zbierku 
medailí z majstrovských súťaží jednotlivcov. Žiak Slavomír Slovák 
ako prvý v histórii oddielu získal v behu na 60 m v Pardubiciach 
titul majstra ČSSR. Na tej istej súťaži  obsadil 2. miesto O. Malík 
v chôdzi na 3 km a 3. miesto S. Slovák v behu na 150 m. 
 Početnú kolekciu medailí získali pretekári TJ ES Nové 
Zámky v mládežníckych kategóriách aj na majstrovstvách Sloven-
ska. Čiastočne k tomu prispelo i rozčlenenie kategórií podľa roční-
kov, ale boli to predovšetkým dobré výkony, ktoré zabezpečili , že 
sme získali jeden titul majstra Slovenska zásluhou J. Slamenku (50 
m prek. v hale mladších dorastencov), 6 strieborných medailí - S. 
Slovák (60 m a 150 m žiaci), O. Malík (chôdza 3 km žiaci), J. Ma-
lík (chôdza 5 km mladší dorast 16-roční), J. Slamenka (100 m prek. 
mladší dorast 16-roční), B. Hlubinová (80 m prek. mladšie doras-
tenky 16-ročné) a 4 bronzové medaile - J. Slamenka (trojskok mlad-
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ší dorast v hale), J. Szabó (800 m starší dorast v hale), K. Katona 
(800 m mladší dorast 15-roční) a J. Szilágyi (110 m prek. starší 
dorast 17-roční). 
 Do finále majstrovstiev ČSSR postúpili vo svojich disciplí-
nach a kategóriách okrem Slováka a O. Malíka aj J. Slamenka, J. 
Szabó, T. Brhlík, J. Malík a H. Ponesová. 
 Na majstrovstvách Západoslovenského kraja získali atléti 
Nových Zámkov 14 prvých, 11 druhých a 7 tretích miest. 
 Oddiel mal v dlhodobých súťažiach zapojené štyri družstvá, 
dosiahli iba priemerné umiestnenia. Mladšie dorastenky, mladší 
dorastenci a starší dorastenci v rámci Západoslovenského kraja a 
muži v II. Slovenskej národnej lige skončili v poslednej tretine tabu-
liek. 
 Pretekári TJ ES Nové Zámky sa i v tomto roku zúčastnili 
mítingu MTK VM v Budapešti. Kolektív mužov, ale i žien sa stretol 
aj s družstvami TJ Znojmo, pričom úspešnejší boli naši hostitelia. 
Štít mesta Nové Zámky vo vrhu guľou sa uskutočnil za účasti viac 
ako 70 pretekárov z ČSSR, Maďarska a Belgicka.  
 
 
Rok 1976 
 
 Do listiny majstrov ČSSR z členov oddielu pribudol Ondrej 
Malík, ktorý v Znojme zvíťazil v chôdzi na 5 km 15-ročných mlad-
ších dorastencov. Na tých istých majstrovstvách ČSSR obsadil dva-
krát 3. miesto S. Slovák v behu na 100 a 200 m. Druhé miesto na 
majstrovstvách ČSSR 17-ročných starších dorastencov obsadil Juraj 
Malík v chôdzi na 10 km. 
 Tri tituly zaknihoval oddiel na majstrovstvách Slovenska, a 
to pričinením Jozefa Szilágyiho (400 m prek. starší dorast 18-roční), 
Júliusa Slamenku (110 m prek. starší dorast 17-roční) a Ondreja 
Malíka (chôdza na 5 km mladší dorast 15-roční). Päť strieborných 
medailí vo svojich vekových kategóriách získali S. Slovák (100 a 
200 m), Juraj Malík (chôdza na 10 km), H. Ponesová (oštep) a A. 
Hlubinová (výška). Bronzovú medailu na majstrovstvách Slovenska 
získali B. Hlubinová (100 m prek.) a štafeta žiačok na 4x60 m 
v zostave A. Hlubinová - Slobodníková - Apolénová - E. Ponesová. 
 Osem prvenstiev vybojovali atléti Nových Zámkov na maj-
strovstvách Západoslovenského kraja. Okrem toho na týchto prebo-
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roch získali 5 druhých a 4 tretie miesta. Mladšia žiačka Jana Baňá-
rová vytvorila slovenský rekord v skoku do výšky výkonom 142 cm. 
 Súťaže družstiev nenaplnili očakávania. Družstvo mužov 
obsadilo predposledné 8. miesto v II. Slovenskej národnej lige a zo 
súťaže vypadlo. Starší dorastenci, ale i družstvo žiačok, ktoré po 
prvý raz štartovalo v súťaži, obsadili stred tabuliek Západosloven-
ského kraja. 
 Pretekári oddielu v individuálnych súťažiach štartovali na 
májovom mítingu v Znojme, na pretekoch, ktoré usporiadal MTK 
VM Budapešť v Budapešti. Oddiel na záver sezóny usporiadal tra-
dičný Štít mesta Nové Zámky vo vrhu guľou. 
 
 
Rok 1977   
 
 V bilancovaní atletického roka zaznamenávame značne 
diametrálne rozdielne fakty. Na jednej strane oddiel získal štyri 
tituly majstra Slovenska (čo sa mu doteraz v ani jednom roku nepo-
darilo), na druhej strane umiestnenie 6 družstiev (toľko ich oddiel 
ešte ani v jednom roku nikdy nemal) v majstrovských súťažiach je 
jedno z najslabších v histórii oddielu. Družstvá žiakov a mladších 
dorastencov obsadili posledné miesta, ženy a muži na majstrov-
stvách kraja skončili predposlední, žiačky a mladšie dorastenky 
obsadili 4. miesta. Príčinou tohto stavu bolo trieštenie síl do šiestich 
družstiev, ale i slabšia účasť pretekárov na jednotlivých kolách 
súťaží. 
 Radostnejšie sú výsledky a výkony jednotlivcov, hlavne 
chodcov bratov Malíkovcov. Získali titul majstra Slovenska - Ondrej 
v chôdzi na 5 km mladších dorastencov 16-ročných a Juraj v chôdzi 
na 10 km starších dorastencov 18-ročných. V týchto disciplínach a 
kategóriách získali i strieborné medaily na majstrovstvách ČSSR, 
pričom 2. miesto získal Juraj Malík aj na majstrovstvách ČSSR 
juniorov. Dva tituly majsterky Slovenska vybojovala i mladšia do-
rastenka Alena Hlubinová v skoku do výšky v hale i na otvorenej 
dráhe. 
 O úspešnej sezóne Juraja Malíka svedčí i to, že vytvoril dva 
československé rekordy v chôdzi starších dorastencov na 5 km 
(21:50,6 min.) a na 20 km (1.32:11,0 min. - čo je i splnený limit 
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majstrovskej triedy). Reprezentoval ČSSR na pretekoch Družba 
v Sofii. 
 Medailovú bilanciu oddielu z majstrovstiev Slovenska star-
ších dorastencov 18-ročných doplnil dvomi tretími miestami J. Sla-
menka v behoch na 110 m prek. a 400 m prek. Na majstrovstvách 
Západoslovenského kraja získali pretekári oddielu 4 prvé, 3 druhé a 
7 tretích miest. Do listiny rekordérov Slovenska okrem uvedených 
rekordov J. Malíka sa zapísal i jeho výkon v chôdzi na 3 km 
(12:42,4 min.), čas O. Malíka v chôdzi na 3 km mladších dorasten-
cov (13:33,8 min.) a výkon 162 cm A. Hlubinovej v hale. 
 Z tradičných atletických podujatí sa uskutočnil Štít mesta 
Nové Zámky vo vrhu guľou a za účasti atlétov oddielu aj preteky 
v Znojme a v Budapešti. 
 
 
Rok 1978 
 
 Po zhodnotení výsledkov sezóny môžeme konštatovať, že aj 
v tomto roku dosiahli jednotlivci lepšie výsledky ako družstvá, ktoré 
mal oddiel prihlásené do súťaží. Alena Hlubinová sa stala majster-
kou Slovenska mladších dorasteniek v skoku do výšky v hale. Bron-
zovú medailu z majstrovstiev Slovenska priniesla R. Gajdošová za 
výkon v behu na 300 m. Táto pretekárka bola šiesta aj na majstrov-
stvách ČSSR v cezpoľnom behu žiačok a získala 3. miesto na Behu 
Rudého Práva v Prahe. 
 Na majstrovstvách Západoslovenského kraja získali prete-
kári oddielu 6 prvých, 3 druhé a 5 tretích miest. 
 V súťažiach družstiev mal oddiel zapojené 4 družstvá. 
Z nich najlepšie sa darilo družstvu mužov, ktoré v združenej kraj-
skej súťaži za účasti 14 kolektívov zo všetkých krajov Slovenska 
obsadilo 3. miesto. K tomuto výsledku prispeli pretekári Ivolka, 
Šimonek, Pányi, Prónay, Slamenka, Ján Mikušinec, Brhlík, Mesiar-
kin, Juraj Malík, Š. Horváth, a ďalší. Družstvo žiačok skončilo 
v kraji v konkurencii 10 celkov na 4. mieste. Družstvá žiakov a žien 
sa umiestnili v súťaži na posledných miestach. 
 Z podujatí, ktoré oddiel organizoval, najhodnotnejšiu úro-
veň mal Štít mesta Nové Zámky vo vrhu guľou. Štartovali na ňom 
pretekári z Maďarska, Poľska, Belgicka a ČSSR. Víťazom hlavnej 
disciplíny sa stal László Szabó z Maďarska, ktorý výkonom 18,50 m 
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prekonal štrnásť rokov starý rekord štadióna, ktorý držal olympionik 
J. Skobla. Úroveň svetovej kvality mal i výkon Zděnky Bartoňovej 
vo vrhu guľou 19,42 m. Výborné výkony dosiahli aj maďarský re-
prezentanti J. Jámbor (výška 220 cm) a P. Szauer (disk 59,70 m). 
 V roku 1978 sa v Prahe uskutočnili majstrovstvá Európy 
v atletike. Tohto sviatku atletiky sa ako diváci zúčastnili zástupcovia 
oddielu Tyukos, Ševčík a Kretter. 
 
 
Rok 1979 
 
 Sezóna 1979 predstavuje obdobie, kedy sa orientácia oddie-
lu začína koncentrovať na mládežnícke, hlavne žiacke kategórie. 
V tomto roku po prvý raz v doterajšej činnosti oddiel nemá zapojené 
družstvo mužov do súťaže. Je to odrazom tej situácie, že mnohí 
pretekári po ukončení základnej či strednej školy odchádzajú do 
iných miest a oddiel už nie je schopný postaviť kompletné družstvo 
do súťaže. Na druhej strane intenzívnejšie sa pracuje so žiactvom, 
v meste pôsobí športové atletické stredisko. To sa odráža i na bilan-
cii umiestnenia pretekárov na majstrovstvách kraja i Slovenska, keď 
takmer všetky medaily získali žiacke kategórie. Zo starších veko-
vých kategórií na medailovej bilancii sa podieľajú iba Ivolka (guľa 
muži), dve dorastenky a dvaja dorastenci. 
 Dva tituly majstra Slovenska patria žiačkam Renate Gajdo-
šovej (beh na 300 m) a Beate Sádeckej (vrh guľou). Strieborné me-
daily z majstrovstiev Slovenska žiakov priniesli ďalej M. Pétery (60 
m prek.) a M. Bukai (300 m ). Tretie miesto obsadil M. Kečkéš 
(chôdza na 3 km). Na majstrovstvách ČSSR žiactva finálové umies-
tnenia získali Pétery, Gajdošová a Sádecká.  
 Na majstrovstvách Západoslovenského kraja získali prete-
kári oddielu po 8 medailí zo všetkých troch kovov. Na celoštátny 
pohár talentov vo Vítkoviciach boli nominovaní Pétery a Apoléno-
vá, ktorí vo svojich disciplínach obsadili 4.  miesta. Na Beh Rudého 
práva do Prahy sa kvalifikovali Gajdošová, Kostolányiová a Pétery. 
 Na známom medzinárodnom crosse GRAND PRIX Cabaj - 
Čápor, ktorého zakladateľom bol náš bývalý pretekár V. Moravčík a 
stálym spoluorganizátorom bol ďalší Novozámčan A. Kretter, 
v kategóriách žiactva zvíťazili M. Pétery a R. Gajdošová. 
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Pokračovali i tradičné stretnutia s TJ Znojmo, tentokrát 
však v súťaži žiactva. Opäť mal hodnotnú úroveň Štít mesta Nové 
Zámky, na ktorom štartovali pretekári z Maďarska, Poľska, NDR, 
Talianska a ČSSR. Boli medzi nimi i reprezentanti Šilhavý, Barto-
ňová, Várkonyi a ďalší.    
 
 
Rok 1980 
 
 V roku 1980 badať mierne zvýšenie výkonnosti v súťažiach 
jednotlivcov. Miroslav Pétery získava titul majstra Slovenska v behu 
na 100 m prek. a 2. miesto v behu na 250 m prek. v kategórii mlad-
ších dorastencov. Na majstrovstvách ČSSR je opäť úspešný, obsa-
dzuje dve 3. miesta  vo svojich disciplínach a tak sa zverenec tréne-
ra  Jána Baňára stáva zaslúžene najlepším pretekárom oddielu. 
Medailová z majstrovstiev Slovenska bola aj Beáta Sádecká v tej 
istej vekovej kategórii. V hale získala vo vrhu guľou 2. miesto a na 
otvorenej dráhe sa stala majsterkou Slovenska. Zbierku medailí 
z majstrovstiev Slovenska doplnil V. Dorník ziskom striebra v hode 
diskom. O finálové umiestnenia sa ešte zaslúžili pretekári Apoléno-
vá a D. Pšenák. 
 Menej sa darilo oddielu v krajských súťažiach družstiev. 
Žiaci skončili na 7. mieste,  žiačky na 9. mieste a mladšie dorasten-
ky na 4. mieste. Najlepšie sa darilo mladším dorastencom, ktorí 
skončili na 3. mieste. 
 Do súťaží bolo zapojených 60 pretekárov, ktorým sa počas 
celej sezóny podarilo prekonať celkom 16 oddielových rekordov.  
 Osemnástym ročníkom pokračoval tradičný medzinárodný 
míting o Štít mesta Nové Zámky vo vrhu guľou za účasti pretekárov 
z Maďarska, Poľska, NDR a ČSSR. Hlavnú disciplínu vrh guľou 
vyhral maďarský reprezentant Szabó. Žiaci sa zúčastnili vo výbere 
okresu družobných pretekov v Znojme. Piati pretekári štartovali 
v cezpoľnom behu v Poľskom Pyrzyce, kde obsadili dve prvé miesta, 
jedno druhé a jedno piate miesto. 
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Rok 1981 
 
 Výrazné zlepšenie výkonnosti oddielu v súťažiach jednot-
livcov i v súťažiach družstiev. Na majstrovstvách kraja získali pre-
tekári 42 medailí, na majstrovstvách Slovenska 11 a na majstrov-
stvách ČSSR jednu medailu. Najviac medailových umiestnení získal 
Miroslav Pétery, bronzový na republike v behu na 300 m prek. 
mladších dorastencov, dvakrát druhý na majstrovstvách Slovenska 
v behoch na 300 m prek. a 1500 m prek., tretí v hale na 50 m prek. 
Svoj široký záber v bežeckých disciplínach potvrdil 3. miestom 
v cezpoľnom behu a výborným 10. miestom v celoštátnom finále 
Behu Rudého práva v Prahe. Nemenej úspešný bol ďalší nastupujúci 
talent novozámockej atletiky Igor Pšenák, majster Slovenska v hode 
diskom a tretí vo vrhu guľou v kategórii žiactva. Obdobne úspešne 
si počínal jeho rovesník Eduard Kusala, keď na majstrovstvách 
Slovenska zvíťazil v behu na 300 m v novom krajskom rekorde a 
bol spolu so šprintérmi H. Ivolkom, I. Štibránim a B. Danácsom 
členom bronzovej štafety na 4x60 m. 
 Na majstrovstvách Slovenska získali ďalšie medailové 
umiestnenia mladší dorastenci Š. Fujasz v behu na 1500 m prek. a 
L. Gubó v behu na 3000 m. Striebornú medailu medzi staršími 
dorastenkami získala Z. Apolénová v behu na 400 m. Ďalšími fina-
listami majstrovstiev Slovenska v kategórii žiactva boli pretekárky 
Szabová a Tóthová, v kategórii dorastu V. Dorník, Kálnay ml., 
Gajdošová ml., Hrablík, M. Kečkéš a Polák. 
 Oddiel mal do dlhodobých súťaží Západoslovenského kraja 
zapojené štyri kolektívy. Z nich tri sa umiestnili na druhom postu-
povom mieste. Žiaci z konkurencie 13 družstiev postúpili so Stavbá-
rom Nitra do celoslovenského finále a obsadili 5. miesto (z 8 kolek-
tívov). Obdobne si viedli aj mladší dorastenci. Žiačky skončili 
v krajskej súťaži pri účasti 11 družstiev na 5. mieste. Družstvo mu-
žov po zisku druhého miesta v kraji (za účasti 9 družstiev) 
v kvalifikácii o postup do Slovenskej národnej ligy obsadilo 
v konkurencii dvoch najlepších celkov z každého kraja posledné 8. 
miesto. V družstve mužov v priebehu roka štartovalo 23 pretekárov, 
pričom najproduktívnejší z nich boli J. Polák, Š. Straňovský, Ivolka, 
Slamenka, Ján Mikušinec a Prónay.  
 V tradičnej súťaži družstiev základných škôl o Pohár Čsl. 
rozhlasu sa darilo kolektívom zo Základnej školy na Hradnej ulici. 
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V jednom z krajských finále, ktoré úspešne zorganizoval náš atle-
tický oddiel, obsadili starší žiaci a staršie žiačky druhé miesto a 
mladšie žiačky tretie miesto. V rámci bodového hodnotenia obsadili 
starší žiaci v ČSSR 10. miesto, staršie žiačky 11. miesto a mladšie 
žiačky 16. miesto. 
 Na medzinárodných pretekoch GRAND PRIX Cabaj - 
Čápor získali pretekári oddielu päť medailových umiestnení, pričom 
víťazstvo získal v kategórii mladších dorastencov M. Pétery. 

Uskutočnil sa 19. ročník Štítu mesta Nové Zámky vo vrhu 
guľou, opäť s medzinárodnou účasťou. V hlavnej disciplíne zvíťazil 
pretekár Slávie UK Bratislava K. Šula. Po prvýkrát sa v rámci pre-
tekov o Štít mesta uskutočnilo medzinárodné trojstretnutie družstiev 
žiactva z Tatabánye a Znojma. Domáci zvíťazili medzi chlapcami a 
dievčatá obsadili druhé miesto. 
 
 
Rok 1982 
 
  Historické výsledky novozámockých atlétov. Šesť medailí 
z majstrovstiev ČSSR, 18 medailí z majstrovstiev Slovenska, z toho 
5 titulov a 88 medailí z majstrovstiev kraja. Na základe „olympij-
ského bodovania“ z majstrovstiev Slovenska sa oddiel stáva 2. naj-
lepším v kraji a dvanástym na Slovensku.  
 Prím hrali opäť dorastenci, mladší Igor Pšenák a starší 
Miroslav Pétery. Ich bilancia: Igor v hale 2. na Slovensku a v ČSSR, 
dvojnásobný majster Slovenska vo vrhu guľou a v hode diskom a 
v tých istých disciplínach dvakrát strieborný na majstrovstvách 
ČSSR, Miroslav 2. v hale v behu na 3000 m na majstrovstvách 
Slovenska a 5. na majstrovstvách ČSSR, majster Slovenska 
v cezpoľnom behu a v behu na 2000 m prek., ďalej druhý v behu na 
400 m prek. a člen bronzovej štafety na 4x400 m, spolu so Slová-
kom, Bašťovanským a Kálnaym, na majstrovstvách ČSSR dvakrát 
bronzový  v prekážkových behoch a 5. v cezpoľnom behu. Nestratil 
sa ani medzi dospelými, keď na majstrovstvách Slovenska obsadil 
v behu na 400 m prek. 4. miesto. 
 O posledný titul majstra Slovenska sa zaslúžila mladšia 
dorastenka Anežka Tóthová v skoku do diaľky. Strieborné medaile 
pridávajú V. Kečkéš v hale v trojskoku v kategórii mladších doras-
tencov, po dve ich získavajú dorastenky R. Gajdošová medzi mlad-
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šími v behoch 400 a 800 m a J. Baňárová medzi staršími v behoch 
na 100 m prek. a 400 m prek., ďalej J. Polák v kategórii staršieho 
dorastu v behu na 400 m, mladší dorastenec Kálnay ml. v skoku do 
diaľky, bronzoví z majstrovstiev Slovenska sú L. Gubó v behu na 
5000 m a P. Hrablík v hode oštepom, obaja medzi staršími doras-
tencami. 
 Z majstrovstiev ČSSR vyniká druhé miesto E. Kusalu v 
behu na 300 m prek. mladšieho dorastu. Finálové umiestnenia 
na majstrovstvách Slovenska dosahujú ešte pretekári Kusala, Szabo-
vá, M. Kečkéš, Holubcová, Mrúzová, Hajdu, Horváthová, Németh, 
Fraštacká, Slováková, Samuel a Bašťovanský. Vo výbere kraja na 
predsúťažiach medzinárodného mítingu Pravda - Televízia - Slov-
naft štartuje M. Kopásek, ktorý obsadzuje v behu na 1000 m druhé 
miesto, a ďalej M. Szabová, J. Polák, M. Pétery a J. Baňárová. 
 V súťažiach družstiev sú výsledky oproti predchádzajúce-
mu roku menej priaznivé. Žiaci končia v kraji na 5. a žiačky na 6. 
mieste, stále chýba systematický výber zo všetkých novozámockých 
škôl do školského športového strediska, z hľadiska kvalitnej prípra-
vy sa javia lepšie podmienky v zriadení športových tried. Doraste-
necké družstvá boli úspešnejšie, mladšie dorastenky a starší doras-
tenci obsadili v krajskej súťaži 2. miesta, čím si vybojovali postup 
do celoslovenského finále. V ňom za účasti 8 kolektívov obsadili 
zhodne 5. miesta. Družstvo mužov v konkurencii 9 celkov obsadilo 
2. miesto za Starou Turou. Vzhľadom na reorganizáciu súťaží sa 
neuskutočnila kvalifikácia o postup do I. SNL. V družstve mužov 
pretekalo 22 pretekárov, pričom polovicu bodov družstva získali 
Szák, Š. Straňovský a Ivolka. Celok žien obsadil v krajskej súťaži 4. 
miestom stred tabuľky. 
 V roku 1982 pretekalo 101 pretekárov. Po piatich rokoch sa 
opäť zaznamenal zápis do rekordných listín v kategórii mužov vďa-
ka výkonu Péteryho v behu na 400 m prek.  
 Z organizačných dôvodov sa neuskutočnil plánovaný 20. 
ročník Štítu mesta Nových Zámkov. Pokračovali družobné preteky 
v súťažiach družstiev v kategóriách žiactva a dorastu, tentoraz 
v maďarskej Tatabánye. 
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Rok 1983 
 
 V roku 1983 do funkcie trénera z povolania nastupuje ab-
solvent FTVŠ J. Szilágyi, čím sa spĺňa jedna z posledných podmie-
nok na vytvorenie tréningového strediska mládeže, čo znamená 
ďalší prísun finančných dotácií na skvalitnenie práce tréningového 
strediska. Okrem trénera z povolania pôsobia v oddiele a školskom 
športovom stredisku ďalší ôsmi dobrovoľní tréneri s dohodnutou 
špecializáciou, ktorá sa však nie vždy dodržuje. 
 Dosiahnuté úspechy novozámockej atletiky na začiatku 
osemdesiatych rokov, znamenali hodnotenie oddielu ako najlepšieho 
nielen v rámci TJ Elektrosvit Nové Zámky, ale i v samotnom meste 
a okrese. Túto skutočnosť sa výbor maximálne snažil zúžitkovať, čo 
sa prejavuje prípravou rekonštrukcie atletickej dráhy a sektorov, 
rozširovaním sociálnych priestorov oddielu, dokončením novej 
posilovne a sauny. Predovšetkým vďaka n. p. Elektrosvit majú pre-
tekári oddielu kompletnú výstroj od dresov cez teplákové súpravy, 
oteplovačky a športové vaky, všetko vo farbách a s logom Elek-
trosvit Nové Zámky. 
 V roku 1983 sa pretekárom nepodarilo zopakovať také 
úspechy ako v roku predchádzajúcom. Zisk 47 medailí 
z majstrovstiev kraja, 8 medailí z majstrovstiev Slovenska a troch 
najcennejších medailí z majstrovstiev ČSSR však stále zaraďujú 
oddiel na popredné miesta v kraji a na Slovensku. 
 O najväčší historický úspech novozámockej atletiky 
v súťažiach jednotlivcov sa postaral mladší dorastenec Igor Pšenák, 
zverenec trénera Alexandra Dorníka. Vo svojej kategórii sa stal 
trojnásobným majstrom ČSSR a trojnásobným majstrom Slovenska 
v hode diskom a vo vrhu guľou v hale i na otvorenej dráhe. Titul 
majstrov Slovenska ešte pre oddiel vybojoval v kategórii mužov 
Jozef Múčka v cezpoľnom behu a v kategórii mladších dorastencov 
Marián Kopásek v behu na 800 m. Striebornú medailu 
z majstrovstiev Slovenska získal starší dorastenec M. Pétery v behu 
na 400 m prek. a zároveň bol členom striebornej štafety na 4x400 m 
v zložení L. Gubó, T. Kálnay st., a E. Kusala. Jedinú bronzovú 
medailu získala mladšia dorastenka B. Holubcová v behu na 800 m. 
Finálové umiestnenie ešte získali pretekári Gubó, Hajdu, Kálnay 
ml., Kálnay st., V. Dorník, Zradula, Tóthová a Ivolka.  
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 V súťažiach družstiev sa v tomto roku najviac darilo druž-
stvu mužov. Druhým miestom v kraji za Iskrou Partizánske si opäť 
vybojovali postup do kvalifikácie o SNL, kde obsadilo šieste miesto. 
Najviac bodov získali pretekári Ivolka, Š. Straňovský, Szák, Hrab-
lík, Juraj Malík, P. Straňovský a Múčka. Starší dorastenci skončili 
v kraji na 4. mieste a družstvá žiactva až na 5. mieste. 
 Rekordných 115 aktívnych pretekárov prekonalo celkom 23 
rekordov a 13 najlepších výkonov, v kategórii mužov sa to podarilo 
Jozefovi Múčkovi v behu na 10 000 m a Petrovi Hrablíkovi v hode 
oštepom.  
 Organizačným úspechom sa skončili prvé majstrovstvá 
Slovenska v cezpoľnom behu dorastu, ktoré oddiel usporiadal 
v priestoroch lesoparku Berek.  
 
 
Rok 1984 
 
 Stále sa nedarí nadviazať na úspechy dosiahnuté v roku 
1982. Oddiel sa v hodnotení úspešnosti z majstrovstiev Slovenska 
umiestňuje na 21. mieste so ziskom 73 bodov predovšetkým vďaka 
jednému prvému miestu, štyrom druhým a siedmym tretím miestam. 
Na majstrovstvách ČSSR získava oddiel len jednu medailu a to 
bronzovú zásluhou mladšieho dorastenca Gabriela Bogdányiho 
v behu na 1500 m prek. Jediný titul majstra Slovenska získava 
v kategórii žiactva Alexander Dorník ml. v behu na 1500 m. Strie-
borné medaile získavajú mladší dorastenci M. Kopásek v behu na 
400 m, G. Bogdányi v behu na 1500 m prek. a dvakrát žiačka M. 
Hanuljaková vo vrhu guľou a v hode diskom. Bronzoví sú opäť M. 
Kopásek v behoch na 800 m v hale a na dráhe, trikrát I. Pšenák vo 
vrhu guľou  a v hode diskom, obaja boli aj finalistami majstrovstiev 
ČSSR. O poslednú bronzovú medailu sa v tej istej vekovej kategórii 
zaslúžila R. Gajdošová v behu na 400 m. 
 Ďalší úspešní finalisti z majstrovstiev Slovenska boli: Haj-
du, Múčka, M. Kečkéš, Krochta, Szilágyi, Nagy, Žemberi a Szépla-
kyová. 
 Nedarí sa družstvám ako žiackym tak i dorasteneckým. 
Žiaci skončili v krajskom finále na 9. mieste a žiačky na 6. mieste. 
Staršie dorastenky a starší dorastenci sa umiestnili v kraji zhodne na 
5. mieste. Opäť sa najlepšie darí družstvu mužov. Stáva sa majstrom 
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Západoslovenskej oblasti pred družstvami Slávia Trnava, Trenčín, 
Partizánske, Šaľa, Skalica, Slovan Bratislava, Stará Turá a Zlaté 
Moravce. Družstvo tvorili pretekári Ivolka, bratia Straňovskí, I. 
Pšenák, Szilágyi, Múčka, Szák, Juraj Malík, Matejička, T. Kálnay 
st., Hatina, M. Kečkéš, Hakke, Óvári, Recska, Stano, Š. Horváth, L. 
Molnár, Kusala, V. Dorník, Kopásek, Zradula a V. Szabó. V kvali-
fikácii o postup do SNL obsadilo družstvo 4. miesto za VSŽ Košice, 
ZŤS Martin a ZŤS Dubnica pred Bardejovom a Trnavou. 
 
 
Rok 1985 
 
 Potvrdením organizačných schopností výboru oddielu bolo 
pridelenie organizácie majstrovstiev Československa v cezpoľnom 
behu dorastu, ktoré sa uskutočnili v priestoroch lesoparku Berek. 
 V roku 1985 sa v oddieli zaznamenalo mierne zvýšenie 
výkonnosti ako v súťažiach jednotlivcov, tak i v súťažiach družstiev. 
Potvrdzuje to zisk 73 medailí na majstrovstvách kraja, 12 medailí 
z majstrovstiev Slovenska a 5 medailí z majstrovstiev ČSSR. 
 Najúspešnejšou pretekárkou oddielu sa stala Monika 
Hanuljaková, mladšia dorastenka, zverenkyňa vrhačského trénera 
Ľudovíta Ivolku. Získala titul majsterky ČSSR vo vrhu guľou a 
v hode diskom skončila na 2. mieste. Na majstrovstvách Slovenska 
získala dva tituly a v hale sa umiestnila na 2. mieste vo vrhu guľou. 
Úspešne si počínal aj druhý zverenec trénera Ivolku, Igor Pšenák. 
Na majstrovstvách ČSSR staršieho dorastu získal striebro v hode 
diskom a dvakrát bronz vo vrhu guľou. Zároveň sa stal trojnásob-
ným majstrom Slovenska. Vrcholom jeho sezóny bola účasť 
v reprezentačnom výbere na pretekoch Družba v Bukurešti, kde 
obsadil v hode diskom 9. miesto. 
 O ďalšie strieborné medaile z majstrovstiev Slovenska sa 
zaslúžili mladší dorastenci Cs. Nagy v skoku do diaľky, J. Szépla-
kyová v skoku do výšky, A. Dorník ml. v behu na 1500 m prek. a 
žiak V. Vrančík v behu na 800 m. Bronz získal A. Dorník ml. 
v behu na 1500 m a štafeta žiačok na 4x60 m v zložení Cs. Da-
nácsová, M. Lubušká, R. Suržinová a L. Kovalčíková. Finálové 
umiestnenia, ktoré znamenali body do hodnotenia úspešnosti oddie-
lu, získali ešte pretekári Múčka, Hajdu, Bogdányi, Ivolka, Brezan-
ská, Horník, Recska, Danácsová, Lubušká a Schwarczová. 



                 38 

 V súťažiach družstiev sa zlepšili žiacke družstvá, keď 
chlapci skončili v kraji na 2. mieste a dievčatá na 3. mieste. Mladšie 
dorastenky skončili druhé a spolu so žiakmi si vybojovali postup do 
celoslovenského finále. Stále sa zlepšuje družstvo mužov, ktoré po 
víťazstve v kraji (v konkurencii 11 celkov) obsadzuje v kvalifikácii 
o postup do SNL 3. miesto za celkami Dubnice a Žiliny pred Prešo-
vom, Trnavou a VŠT Košice „B“. Najproduktívnejšími pretekármi 
v súťaži boli pretekári Ivolka, Pšenák, Š. Straňovský, Polák, Szák, 
P. Straňovský, Szilágyi a Múčka. 
 Kvalitná príprava pretekárov sa prejavila v prekonaní  
viacerých oddielových rekordov, v kategórii mužov sa to podarilo I. 
Pšenákovi v hode diskom a vo vrhu guľou a Š. Straňovskému 
v trojskoku. Do súťaží v roku 1985 bolo zapojených 104 pretekárov 
od kategórie mladšieho žiactva až po dospelých.  
 
 

Rok 1986 
 
 Výkonnosť oddielu v roku 1986 sa stále drží na dobrej 
úrovni. Pretekári získali na majstrovstvách kraja 75 medailí, na 
majstrovstvách Slovenska 12 a na majstrovstvách ČSSR 2 medaile. 
K najúspešnejším patria opäť vrhači, mladšia dorastenka Monika 
Hanuljaková a junior Igor Pšenák. Igor získava na majstrovstvách 
ČSSR striebornú medailu vo vrhu guľou, štvrté miesto v hode dis-
kom a dvakrát je šiesty na majstrovstvách Slovenska dospelých. 
Monika je bronzová na majstrovstvách ČSSR v disku, finálové 
umiestnenie získava vo vrhu guľou v hale a aj vonku. Stáva sa maj-
sterkou Slovenska vo vrhu guľou, v hode diskom je na druhom 
mieste a v hale vo vrhu guľou na treťom mieste. 
 Medaile na majstrovstvách Slovenska získavajú žiaci V. 
Schwarcová v behu na 1500 m za 2. miesto a v cezpoľnom behu za 
3. miesto, J. Slobodník v behu na 1500 m, R. Hložek v skoku do 
diaľky, K. Szabová v hode diskom, L. Kovalčíková v skoku do diaľ-
ky a v behu na 80 m prek. získavajú bronzové medaile. Tretí zo 
Slovenska sú aj mladší dorastenci Cs. Danácsová v behu na 100 m a 
P. Podmanický v skoku do diaľky. Finálové umiestnenia 
z majstrovstiev ČSSR dosiahli V. Hajdu v behu na 5000 m juniorov, 
dorastenci G. Bogdányi v behu na 2000 m prek. a P. Podmanický 
v skoku do diaľky. Do ôsmeho miesta sa na majstrovstvách Sloven-
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ska umiestnili nasledovní pretekári: Ivolka, Vrančík, Horník, Slatá-
rovič, Štaubert, Brezanská, Szabó, Pupáková, Müller, Palacka, Pal-
lek, Felix, Žáčiková a Procházka. 
 Družstvá mladšieho žiactva sa neprebojovali do krajského 
finále, chlapci skončili v skupine Juh na 5. mieste a dievčatá na 4. 
mieste. Staršie žiactvo bolo úspešnejšie, v krajskom finále obsadili 
chlapci 2. miesto a dievčatá 3. miesto. Mladší dorastenci skončili 
v kraji na 3. mieste podobne ako mladšie dorastenky, ktoré potom 
v celoslovenskom finále skončili na 6. mieste. Muži opäť vyhrali 
krajskú súťaž, keď za nimi skončili družstvá Slávie Trnava, TTS 
Trenčín, Slovan Bratislava, Iskra Partizánske, Lokomotíva Šurany, 
ZVL Skalica, Zlaté Moravce, Chirana Stará Turá, ČH Pezinok a 
Stavbár Nitra „B“.V kvalifikácii o postup do SNL družstvo skončilo 
na 4. miesto, keď mu chýbali pretekári I. Pšenák, Hajdu, Kocsis a 
Hlavatý, ktorí nastúpili na vojenskú službu. Kvalifikáciu vyhral 
Prešov pred VŠT Košice, ZVL Žilina, TJ ES Nové Zámky, Lokomo-
tívou Zvolen a Sláviou Trnava. Kolektív tvorili v podstate tí istí 
pretekári, ktorí zvíťazili v krajskej súťaži i vlani, pričom najproduk-
tívnejší boli Ivolka, Polák, I. Pšenák, Kocsis, Š. Straňovský a 
Bogdányi. 
 Po piatich rokoch sa opäť konal Štít mesta Nové Zámky vo 
vrhu guľou, ktorého víťazom sa stal maďarský reprezentant Jenő 
Kóczián výkonom 18,35 m. Cenné sú aj nové rekordy štadióna jeho 
partnerov z BEAC Budapešť v hode otepom, keď Attila Bareith 
hodil 69,94 m a Nóra Rockenbauerová 59,10 m. 
 Po vyše dvojročnej práci odchádza z funkcie trénera 
z povolania J. Szilágyi. 
 
 
Rok 1987 
 
 Rok 1987 sa nesie predovšetkým úspechmi, dosiahnutými 
v organizovaní majstrovstiev ČSSR dospelých, a to opäť 
v cezpoľnom behu. Preteky sa uskutočnili začiatkom marca 
v lesoparku Berek za krajne nepriaznivých poveternostných pod-
mienok, keď vytrvale snežilo a fúkal nepríjemný vietor. Dobrá or-
ganizátorská práca výboru oddielu sa prejavila aj pri organizovaní 
majstrovstiev Slovenska na dráhe v kategórii žiactva, čím sa potvr-
dili dobré technické podmienky nášho štadióna. Niektorí členovia 
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výboru sa ako diváci zúčastnili Európskeho pohára družstiev 
v Prahe a halových majstrovstiev sveta v atletike v Budapešti. Na 
konci sezóny sa stalo už pravidlom organizovanie sústredenia 
v rekreačnom stredisku Počúvadlo, kde v programe bol aj tradičný 
výbeh na Sitno. Žiaľ, predovšetkým z finančných dôvodov, sa neus-
kutočnil Štít mesta Nových Zámkov.  
 Oproti predchádzajúcim rokom sa zaznamenali slabšie 
výsledky ako v súťažiach jednotlivcov, tak i v súťažiach družstiev. 
Na majstrovstvách kraja to dokumentuje 37 medailí, na majstrov-
stvách Slovenska 8 a na majstrovstvách ČSSR 2 medaile. O najlep-
šie individuálne výkony sa tentoraz zaslúžili skokani. Jediným maj-
strom Slovenska sa stal mladší dorastenec Rudolf Hložek v skoku do 
diaľky. V trojskoku obsadil 2. miesto. Výborný bol aj na majstrov-
stvách ČSSR, kde získal striebro v trojskoku a bronz v skoku do 
diaľky. Darilo sa aj mladšej dorastenke L. Kovalčíkovej, na maj-
strovstvách Slovenska získala v skoku do diaľky 2. miesto a v behu 
na 100 m prek. skončila na 4. mieste. Toto umiestnenie si zopako-
vala aj na majstrovstvách ČSSR. Poslednú medailu v kategórii do-
rastu z majstrovstiev Slovenska pridal starší dorastenec G. Bogdányi 
v behu na 2000 m prek. Medailovú bilanciu z majstrovstiev Sloven-
ska doplnili žiaci R. Felix, tretí v hode diskom, V. Hobor druhý 
v behu na 300 m a opäť tretia L. Ivolková v chôdzi na 3 km. Ďalší 
finalisti majstrovstiev Slovenska: Ivolka, A. Dorník ml., Schwarco-
vá, Slatárovič, Slobodník, Vrančík, Horník, A. Szabó, Pupáková, 
Szabová, Podmanický, Procházka, Štaubert, Pačikovský, Krivánek, 
Žáčiková a A. Kvassayová.  
 Z rekordných deviatich prihlásených družstiev oddielu do 
súťaží sa najviac darilo mladším dorastencom, víťazom kraja, ktorí 
v celoslovenskom finále obsadili 5. miesto len o 4 pomocné body od 
3. miesta. Muži si druhým miestom v krajskej súťaži (za účasti 12 
kolektívov) zabezpečil účasť v novovytvorenej II. národnej lige. 
Ženy skončili v kraji na 4. mieste, podobne ako mladšie dorastenky, 
starší dorastenci skočili piati. Menej sa darilo žiackym družstvám. 
Do krajského finále sa prebojovali len mladšie žiačky a starší žiaci a 
vo finále obsadili 6. miesta. 
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Rok 1988 
 
 Mierny nárast výkonnosti oproti roku 1987. Skoro 80 me-
dailí z majstrovstiev kraja, 10 medailí z majstrovstiev Slovenska a 
jedna medaila z majstrovstiev ČSSR. Najúspešnejšou pretekárkou sa 
stala Lucia Kovalčíková, mladšia dorastenka -  jediná majsterka 
Slovenska, a to v skoku do diaľky, druhá je v hale a tretia v behu na 
100 m prek., na majstrovstvách ČSSR končí na 4. mieste. Bronzovú 
medailu na majstrovstvách ČSSR získal mladší dorastenec Jozef 
Procházka v behu na 1500 m prek., keď si zopakoval umiestnenie 
z majstrovstiev Slovenska. Striebro z majstrovstiev Slovenska získa-
li starší dorastenec A. Szabó v hode kladivom a V. Kuzma v behu 
na 800 m medzi žiakmi. Bronzové medaile pridali diskári R. Felix 
v kategórii mladšieho dorastu a T. Hatina v kategórii staršieho do-
rastu. Finalistami majstrovstiev Slovenska boli ešte nasledovní pre-
tekári: Ivolka, Hložek, Horník, Danácsová, Slobodník, Krajčovičo-
vá, A. Dorník ml., Štaubert, Hornák, Slatárovič, Podmanický, Kiss, 
Palacka, Krivánek, Žáčiková. 
 V súťažiach družstiev potvrdili svoju dobrú pripravenosť 
starší dorastenci postupom do celoslovenského finále, kde obsadili 
6. miesto. Muži, ako najlepší kolektív z nášho kraja, obsadili v II. 
slovenskej národnej lige 4. miesto, keď pred nimi skočili Partizán 
Bardejov, Slávia Prešov, Spartak Dubnica a za nimi TTS Trenčín a 
Iskra Partizánske. Staršie dorastenky v rovnakom zložení aj ako 
ženy skončili vo svojich súťažiach v kraji na 4. mieste. Žiactvo bolo 
opäť slabšie. Starší žiaci skončili v skupine JUH na 6. mieste, star-
ším žiačkam sa síce podaril postup do krajského finále, ale tam 
skončili až na 8. mieste. Mladší dorastenci skončili v kraji na 5. 
mieste, keď v družstve bodovali piati pretekári, z toho štyria vrhači. 
 Deväťdesiatim aktívnym pretekárom sa podarilo prekonať 
17 oddielových rekordov, čo opäť potvrdilo, že pri chýbajúcej širo-
kej základni pretekárov sa ťažšie prekonávajú aj rekordy. Minimál-
ne finančné ohodnotenie trénerov, nehovoriac o morálnom nedoce-
není, keď sa vo svojom voľnom čase venujú výchove cudzích detí, 
neprispieva k rozšíreniu záujmu o aktívnu trénerskú prácu.  
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Rok 1989 
 
 V roku 1989 si oddiel naďalej udržiava popredné miesto 
v Západoslovenskom kraji a umiestňuje sa v prvej dvadsiatke na 
Slovensku zásluhou získaných 70 medailí na majstrovstvách kraja a 
11 medailí na majstrovstvách Slovenska. Zverenec trénera Ladislava 
Kečkéša, mladší dorastenec Vladimír Kuzma, sa stal v behu na 
1500 m prek. nielen majstrom Slovenska, ale na majstrovstvách 
ČSSR obsadil v tejto disciplíne 2. miesto. O ďalšie medailové 
umiestnenia sa zaslúžili D. Krajčovičová (2. miesto na 1500 m 
mladší dorast 16-roční), A. Peczárová (2. na 150 m žiačky), R. Felix 
(tri razy tretí v guli v hale i vonku, v disku, mladší dorast 16-roční), 
L. Kovalčíková (3. na 100 m prek. staršie dorastenky), L. Ivolková 
(3. v chôdzi mladší dorast na 3 km v hale), štafeta na 4x60 m žiačok 
skončila 2. v zložení Szabová - Peczárová - Rarková - Pósová a 
štafeta starších dorasteniek 3. na 4x100 m v zložení Krajčovičová - 
Žáčiková - Danácsová - Kovalčíková. Cenné body do hodnotenia 
úspešnosti oddielov Slovenska ešte získali nasledovní pretekári: 
v kategórii žiactva Szabová, Rarková, Kvassayová, Pačikovský a 
Krasko, v kategórii dorastu Danácsová, Štaubert, Binka, Palacka a 
v kategórii dospelých Pšenák a Ivolka.  
 V súťažiach družstiev sa najviac darilo starším žiakom, 
ktorí získali na majstrovstvách kraja 2. miesto, mladší dorastenci 
skončili na 4. mieste, staršie žiačky a mladšie dorastenky na 5. 
mieste, starší dorastenci na 7. mieste. Družstvo mužov skončilo v II. 
Slovenskej národnej lige na 7. mieste. 

V roku 1989 sa zapojilo do súťaží celkom 105 pretekárov.  
 
 
Rok 1990 
 
 Rok 1990 je prvým rokom bilancie po novembrovej nežnej 
revolúcii. V športovej výkonnosti oddielu to bol po roku 1982 druhý 
najúspešnejší rok v celej histórii atletiky v Nových Zámkoch. Bol to 
výsledok systematickej viacročnej práce výboru oddielu, trénerov a 
pretekárov, ktorí sa snažili maximálne využiť podmienky 
v tréningovom stredisku mládeže, v športových triedach, ako i mož-
nosti práce trénera z povolania. Činnosť výboru bola okrem zabez-
pečenia tréningového procesu  zameraná predovšetkým na vysporia-
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danie vlastníckych vzťahov majetku oddielu evidovaného v TJ Elek-
trosvit a na vystupovanie oddielu ako samostatnej právnickej osoby.  
 To, že sa náročné úlohy darilo plniť, dokumentuje zisk 5 
medailí na majstrovstvách Československa, 16 medailí na majstrov-
stvách Slovenska a 51 medailí na majstrovstvách kraja. Najúspeš-
nejšou pretekárkou sa stala mladšia dorastenka Andrea Kvassayová 
z tréningovej skupiny Ladislava Kečkéša. Po dlhšom čase sa jej 
podarilo získať pre oddiel najcennejší titul, titul majsterky ČSSR 
v behu na 1500 m. O ďalšie 4 medaile na majstrovstvách ČSSR sa 
zaslúžili dorastenky A. Peczárová tretia v behoch na 60 a 100 m a 
D. Krajčovičová druhá v behu na 3000 m v hale a tretia na dráhe. 
Cenné finálové umiestnenia z majstrovstiev republiky získali ešte 
pretekári Ivolková, Krasko, Procházka, Hajdu a Kovalčíková. 
 Majstrami Slovenska sa stali Andrea Kvassayová (1500 m 
mladší dorast 17-roční), Lucia Kovalčíková (50 m prek. juniori 
v hale), Dana Krajčovičová (3000 m starší dorast), Andrea Peczáro-
vá (50 m a 100 m mladší dorast 15-roční) a Barbara Immerová 
(1500 m žiačky). Ďalšie medaile pridali L. Ivolková (2. chôdza 3 
km v hale starší dorast, 3. chôdza 3 km v hale ženy, 3. chôdza 5 km 
starší dorast), L. Kovalčíková (2. v diaľke juniorky v hale), J. Široký 
(2. na 1500 m žiaci), I. Pšenák (3. guľa v hale muži), Cs. Danácso-
vá (3. na 50 m juniorky v hale), J. Procházka (3. na 2000 m prek.), 
J. Široký (3. na 1500 m žiaci) a G. Krivá (3. v skoku do diaľky 
žiačky). Veľmi cenné sú i štvrté miesta I. Pšenáka vo vrhu guľou a 
v hode diskom na majstrovstvách Slovenska mužov na dráhe.  
 V polovici septembra usporiadal oddier 17. ročník celoslo-
venskej veteraniády, ktorá mala veľmi dobrú organizačnú i výkon-
nostnú úroveň. 

Výrazný medzinárodný úspech dosiahol Ľ. Ivolka, ktorý na 
Majstrovstvách Európy veteránov v Budapešti získal vo vrhu guľou 
3. miesto v kategórii do 45 rokov a tak výkonnostne potvrdil svoje 
prvé miesta vo veteránskych súťažiach na Slovensku a v  Českoslo-
vensku. 
 V súťažiach družstiev najlepšie obstáli starší dorastenci, 
ktorí sa po dlhšom čase stali majstrami kraja, muži skončili na 2. 
mieste, staršie dorastenky a ženy na 4. mieste a najslabšie sa umies-
tnili družstvá starších žiakov, starších žiačok a mladších dorasten-
cov, zhodne na 7. mieste v kraji, čo bolo dôkazom, že v oddieli sa 
nedarí systematicky doplňovať stavy pretekárov v každej vekovej 
kategórii.  
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Rok 1991 
 
 Rok 1991 priniesol zmeny v organizácii súťažiach dospe-
lých, keď po prvýkrát sa nesúťažilo v súťažiach družstiev, ale na 
základe rozhodnutia SAZ sa prešlo na súťaženie formou mítingov 
GRAND PRIX SLOVAKIA. V ďalších rokoch sa ukázalo, že to 
nebolo najšťastnejšie riešenie, nakoľko výkonnostne slabší atléti 
nemali kde pretekať a zanechávali aktívnu činnosť, čím utrpel aj 
klubový život.  
 Po športovej stránke patril tento rok medzi tie lepšie, ale 
priniesol do radov členov klubu aj hlboký zármutok, keď 3. septem-
bra tragicky zahynul Igor Pšenák, najúspešnejší atlét v doterajšej 
histórii oddielu.  
 Sezóna sa začala halovými majstrovstvami oblasti, kde naši 
pretekári získali 6 titulov a dve 2. miesta. Na majstrovstvách Slo-
venska v hale v kategórii dorastu A. Kvassayová vybojovala strie-
bornú medailu v behu na 800 m a A. Peczárová v behu na 50 m 
obsadila 3. miesto. V kategórii dospelých bronzovú medailu vybojo-
val v hale opäť I. Pšenák vo vrhu guľou. Na základe dobrej výkon-
nosti A. Kvassayová a Krasko reprezentovali náš klub 
v medzištátnom štvorstretnutí v Škótskom Glasgowe, kde Kvassayo-
vá v behu na 800 m obsadila 2. miesto a Krasko vo vrhu guľou 3. 
miesto. Ďalší úspech v hale získal Ľ. Ivolka, ktorý na Svetových 
atletických hrách veteránov v Budapešti vo vrhu guľou v I. veterán-
skej kategórii obsadil 3. miesto. Našim atlétom sa darilo aj na cez-
poľných behoch, keď Andrea Kvassayová zvíťazila na majstrov-
stvách Slovenska v kategórii žiačok.  
 V pretekoch na dráhe na majstrovstvách oblasti získali naši 
atléti 9 prvých, 5 druhých a 6 tretích miest. Medaile naši atléti zís-
kali aj na majstrovstvách Slovenska, kde Andrea Peczárová 
v kategórii dorastu získala zlato v behu na 100 m a striebro na 200 
m. D. Krajčovičová obsadila v behu na 1500 m 2. miesto a v behu 
na 3000 m 3. miesto. V žiackej kategórii sa stala majsterkou Slo-
venska Andrea Kvassayová v behu na 1500 m a I. Krasko vo vrhu 
guľou obsadil 3. miesto. Za veľký úspech sa dá považovať aj 3. 
miesto A. Kvassayovej  v behu na 1500 m a tak isto 3. miesto A. 
Peczárovej v behu na 200 m na majstrovstvách Slovenska dospe-
lých. Forma A. Peczárovej kulminovala na Svetových stredoškol-
ských hrách v Budapešti, kde zvíťazila v behu na 100 m. Úspešne si 
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počínala aj na Gymnaziáde Slovenska v Banskej Bystrici, kde zví-
ťazila v behu na 100 m a v skoku do diaľky.  
 V súťažiach družstiev mal atletický klub zapojené iba žiac-
ke družstvá. Ich umiestnenie bolo iba priemerné a ani jeden kolektív 
neskončil v prvej polovici tabuľky v rámci západoslovenskej oblasti.  

V novembri 1991 sa konala Valné zhromaždenie delegátov 
TJ Elektrosvit Nové Zámky a na základe uznesenia sa TJ rozpadla a 
náš atletický klub získal samostatnú právnu subjektivitu.  
 
 
Rok 1992 
 
 Tento rok je rokom Andrei Kvassayovej, ktorá v tejto atle-
tickej sezóne získala štyri tituly majstra Slovenska. Prvý titul získala 
na majstrovstvách Slovenska v hale, kde zvíťazila v behu na 1500 m 
v kategórii dorastu. Druhý pridala v Šali, kde zvíťazila v cezpoľnom 
behu, taktiež v kategórii dorastu. Ďalšie dva získala na majstrov-
stvách dorastu v Nitre, a to v behoch na 1500 a 3000 m. Úspešne 
reprezentovala na medzinárodnom krose v Portugalsku, zúčastnila 
sa medzištátneho stretnutia juniorov - Slovinska, Chorvátska, Ukra-
jiny, Dolného Rakúska, Budapešti a Slovenska. Štartovala v behu na 
800 m, v ktorom obsadila 4. miesto. Ďalej reprezentovala v ďalšom 
medzištátnom stretnutí ČSFR - Maďarsko - Grécko, kde v behu na 
1500 m obsadila 3. miesto.  

Ani ďalší naši atléti sa však nedali zahanbiť, keď titul maj-
sterky Slovenska v chôdzi na 5 km v kategórii junioriek získala 
Lenka Ivolková a v kategórii žiactva v behu na 1500 m Barbara 
Immerová. Druhé miestá a strieborné medaile na majstrovstvách 
Slovenska získali ešte D. Krajčovičová v behu na 3000 m 
v kategórii junioriek a žiackej štafete na 4x300 m, ktorá bežala 
v zložení Schumichrastová, Ondruchová, Krivá a Immerová. Tretie 
miestá a bronzové medaile získali B. Immerová v behu na 800 m 
v hale v kategórii dorasteniek, G. Krivá v skoku do diaľky 
v kategórii žiačok. Pretekári z nášho atletického klubu štartovali aj 
na majstrovstvách ČSFR, kde získali tri medaile. L. Ivolková 
v chôdzi na 5000 m v kategórii junioriek obsadila 2. miesto, A. 
Kvassayová v behu na 1500 m v kategórii dorasteniek 2. miesto a 
v behu na 3000 m 3. miesto.  



                 46 

I. ročník Memoriálu Igora Pšenáka v hode diskom a 21. 
ročník Štítu mesta Nové Zámky vo vrhu guľou bol vyvrcholením 
sezóny. Boli vytvorené štyri nové rekordy štadióna, o ktoré sa priči-
nili olympionici z Barcelony. Imrich Bugár v hode diskom výkonom 
59,86 m, Sergej Nikolajev vo vrhu guľou výkonom 20,11 m, Sergej 
Kirmasov v hode kladivom 73,06 m a Oľga Burovová a v hode 
diskom výkonom 64,02 m. Bývalí pretekári oddielu po vzore Slo-
venských veteraniád usporiadali I. ročník Novozámockej veteraniá-
dy, ktorej sa zúčastnilo 25 veteránov.  

Hodnotenie súťaže mládežníckych družstiev nebolo až tak 
radostné, mladší žiaci v oblastnej súťaži skončili na 6. mieste, žiač-
ky na 5. mieste. V kategórii staršieho žiactva chlapci skončili na 9. 
mieste a dievčatá obsadili 7. miesto.  
 
 
Rok 1993 
 
 Rok 1993 sa niesol v znamení príprav II. ročníka Memoriá-
lu Igora Pšenáka, XXII. ročníka Štítu mesta Nové Zámky vo vrhu 
guľou a ďalších výborných výkonov Andrei Kvassayovej. Tá začala 
sezónu na majstrovstvách Slovenska v hale, ktoré sa konali vo 
Viedni. Tu získala prvé miesto a titul v behu na 1500 m v kategórii 
dorasteniek. Ďalší titul získala na majstrovstvách Slovenska 
v cezpoľnom behu v Bratislave. Medzitým reprezentovala Slovensko 
na medzinárodnom krose SATUS v Ženeve, kde v kategórii juni-
oriek obsadila štvrté miesto. Úspešne si počínala aj na majstrov-
stvách  Slovenska dorastu v Košiciach, kde v behu na 3000 m obsa-
dila prvé miesto a v behu na 1500 m skončila na treťom mieste. Na 
olympiáde juniorov v Holandsku v behu na 1500 m obsadila ôsme 
miesto. Je to len krátky výpočet úspechov Andrei Kvassayovej 
v tejto sezóne.  

Finálové umiestnenie na majstrovstvách Slovenska 
v kategórii dorastu dosiahla ešte štafeta na 4x400 m, ktorá bežala 
v zložení Kvassayová, Immerová, Ondruchová a Schumichrastová, 
ďalej Ivolková, Krivá a Immerová. V kategórii žiactva na majstrov-
stvách Slovenska v Nitre Zoltán Száraz zvíťazil v behu na 300 m, T. 
Romsauer v behu na 800 m obsadil druhé miesto a ďalšie finálové 
umiestnenie dosiahla štafeta dievčat na 4x300 m a Schumichrasto-
vá. T. Romsauer v rámcových pretekoch Slovnaft 93 v behu na 1000 
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m obsadil tretie miesto. Na letnej Univerziáde v Banskej Bystrici 
obsadila Lenka Ivolková v chôdzi na 5 km pekné tretie miesto. Cel-
kove na majstrovstvách Západoslovenskej oblasti pretekári Atletic-
kého clubu získali desať prvých, šesť druhých a osem tretích miest a 
na majstrovstvách Slovenska štyri prvé a dve druhé miestá.  

Účinkovanie atletických družstiev v oblastnej súťaži nebolo 
uspokojivé, lebo mladší žiaci skončili na poslednom mieste, mladšie 
žiačky na štvrtom, starší žiaci na jedenástom a staršie žiačky na 
ôsmom mieste.  

Na II. ročníku Memoriálu Igora Pšenáka v hode diskom a 
XXII. ročníku Štítu mesta Nové Zámky vo vrhu guľou  sa podarilo 
zabezpečiť kvalitnú zahraničnú účasť, keď štartovali pretekári 
z Maďarska, Česka, Ruska a Rumunska a samozrejme zo Sloven-
ska. Boli prekonané tri rekordy štadióna, o čo sa pričinili Jevgenij 
Palčikov z Ruska vo vrhu guľou (20,17 m), Vasilij Sidorenko 
z Ruska v hode kladivom (75,12 m) a Andrea Kvassayová v behu na 
1 míľu. 

 
 

Rok 1994 
 
 Táto atletická sezóna patrí medzi najslabšie, tak ako zis-
kom medailí z republikových majstrovstiev, tak aj v súťažiach druž-
stiev v mládežníckych kategóriách v Západoslovenskej oblasti. Svet-
lým bodom bol zisk striebornej medaily D. Krajčovičovej 
z majstrovstiev Slovenska v hale v behu na 3000 m v kategórii žien. 
Na majstrovstvách Slovenska v kategórii žiactva v Banskej Bystrici 
sa podarilo K. Dubcovej získať striebornú medailu v behu na 800 m. 
Bronzovú medailu získala A. Duchoňová, keď v behu na 1500 m 
dobehla na treťom mieste. Finálové umiestnenia získali 
Schumichrastová , M. Kvassayová v behu na 800 m a v štafete na 
4x300 m, ktorá bežala v zložení Dubcová, Schumichrastová, Bujdá-
ková a Kvassayová. Na majstrovstvách Slovenska dorastu a juniorov 
sa našim pretekárom nepodarilo získať medailu, boli dosiahnuté len 
finálové umiestnenia a to Immerová, Kvassayová a Száraz. Na  
majstrovstvách Západoslovenskej oblasti získali naši atléti len šesť 
medailí, z toho tri zlaté, jednu striebornú a dve bronzové medaile.  
 V dlhodobých súťažiach družstiev Západoslovenskej oblasti 
mladší žiaci z 12 družstiev skončili na 9. mieste, mladšie žiačky z 
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10 družstiev na 6. mieste, starší žiaci a staršie žiačky skončili zhod-
ne na 7. mieste. Vzhľadom na finančné ťažkosti sa rozhodol výbor 
klubu na čele s M. Straňovskou upustiť od náročných mítingov a 
zamerať sa na žiacke kategórie. Výsledkom tohto snaženia bolo 
usporiadanie medzinárodného trojstretnutia na našom štadióne 
medzi žiackymi družstvami Znojma, Oroszlányu a Nových Zámkov. 
Naše dievčatá skončili na druhom mieste a chlapci obsadili posledné 
tretie miesto. Došlo k dohode, že každý rok sa trojstretnutie usku-
toční v inom meste. 
 
 

Rok 1995 
 
 Tohoročná atletická sezóna naznačila zlepšenie športovej 
výkonnosti oproti minulému roku. V súťažiach jednotlivcov ako na 
majstrovstvách oblasti tak aj na majstrovstvách Slovenska pretekári 
Atletického clubu získali viac medailových umiestnení, ako v roku 
1994. Na halových majstrovstvách Slovenska v Banskej Bystrici B. 
Immerová v behu na 800 m v kategórii junioriek obsadila tretie 
miesto a na ďalších finálových umiestneniach sa podieľali Dubcová, 
Száraz, Romsauer, Hajdu a Farkašová. Na majstrovstvách Slovenska 
v cezpoľnom behu v Brezne zvíťazila Katarína Dubcová v kategórii 
starších žiačok a získala svoj prvý titul. Dubcovej sa darilo aj na 
dráhe, keď na majstrovstvách Slovenska žiactva, ktoré sa konali 
v Nitre, zvíťazila v behu na 800 m a získala svoj druhý titul. Na 
týchto majstrovstvách Miriam Kvassayová v behu na 800 m obsadila 
druhé miesto, ako aj štafeta v behu na 4x300 m, ktorá bežala 
v zložení M. Kvassayová, Dubcová, Kovácsová a Kasášová. A. Du-
choňová v behu na 1500 m získala bronzovú medailu. Žiačkam 
Katke Dubcovej a Miriam Kvassayovej sa darilo aj na majstrov-
stvách Slovenska v kategórii dorastu, keď prvá zvíťazila v behu na 
800 m a druhá v behu na 400 m. Na majstrovstvách Slovenska 
v kategórii dospelých z nášho Atletického clubu štartoval len Attila 
Szabó, ktorý v hode kladivom obsadil štvrté miesto. Rovnaké umies-
tnenie dosiahol aj v seriáli GRAND PRIX PUMA. Celkove na maj-
strovstvách oblasti naši atléti získali štyri prvé, päť druhých a sedem 
tretích miest. Na majstrovstvách Slovenska to boli štyri prvé, dve 
druhé a dve tretie miesta.  
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V súťažiach družstiev sa už tak nedarilo, keď mladší žiaci 
obsadili šieste, mladšie žiačky tretie, starší žiaci deviate a staršie 
žiačky štvrté miesto v rámci Západoslovenskej oblasti. Výrazným 
úspechom sa skončilo medzinárodné trojstretnutie žiactva 
v maďarskej Tate, keď chlapci aj dievčatá zvíťazili v súťaží druž-
stiev pred pretekármi zo Znojma a domáceho Oroszlányu. Na konci 
atletickej sezóny nadšenci usporiadali vydarený už 4. ročník Novo-
zámockej veteraniády a od tohto podujatia sa začali evidovať aj 
veteránske rekordy clubu.    

 
 

Rok 1996 
 
 Z pohľadu štatistiky, výsledkov a výkonov sa môže atletic-
ká sezóna považovať za najúspešnejšiu za posledné roky. Po určitej 
stagnácii prišiel výkonnostný vzostup a to ako v súťažiach jednot-
livcov, tak i v súťažiach družstiev. V súťažiach jednotlivcov na 
majstrovstvách Západoslovenskej oblasti získali naši pretekári 12 
prvých, 4 druhé a 6 tretích miest. Na majstrovstvách Slovenska 
získali 3 prvé, 2 druhé a  3 tretie miesta. Za najväčší úspech považu-
jeme získanie prvého titulu v kategórii žien, keď Dana Janečková na 
majstrovstvách Slovenska v Nitre vyhrala beh na 10 km a zaradila 
sa medzi absolútnu ženskú vytrvaleckú špičku, čo dokazujú aj vý-
sledky v polmaratóne a v maratóne. Ďalšie prvé miestá získali do-
rastenka Miriam Kvassayová, ktorá zvíťazila v behu na 800 m a 
žiačka Gabriela Lukáčová v hode oštepom. Pekným druhým mies-
tom prekvapil v behu na 300 m žiak D. Tulipán, ktorý veľkou mie-
rou prispel aj k druhému miestu v štafete na 4x300 m, ktorá bežala 
v zložení: D. Tulipán, T. Szőke, B. Fazekaš a R. Fabian. Bronzovú 
medailu získala žiačka I. Nagyová v behu na 60 m a D. Tulipán 
v behu na 300 m žiakov v hale a v kategórii dorasteniek A. Ducho-
ňová v behu na 1500 m. V kategórii dospelých A. Szabó v seriáli 
atletických pretekov GRAND PRIX PUMA skončil v hode kladivom 
na treťom mieste v rámci Slovenska.  

Zaktivizovala sa skupina vytrvalcov na čele s J. Bötcherom. 
V. Kuzma , R. Švarc, T. Németh, Š. Ozorák, L. Lužica a 68-ročný 
V. Fritz podávali na rôznych pretekoch výkony na hranici svojich 
možností. V kategórii veteránov M. Straňovská a J. Pásztor sa zú-
častnili Majstrovstiev Európy veteránov vo Švédsku. Títo pretekári 
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získali aj prvé miestá v behu na 100 m vo svojich kategóriách na 
majstrovstvách Slovenska v Košiciach.  

Celkove v sezóne bolo vytvorených 13 klubových rekordov, 
z ktorých najhodnotnejšie sú výkony D. Janečkovej vo vytrvalost-
ných bežeckých disciplínach a A. Szabu v hode kladivom.  
 V súťažiach družstiev Západoslovenskej oblasti si najlepšie 
počínali mladšie žiačky, ktoré obsadili druhé miesto za Dunajskou 
Stredou. Mladší žiaci z desiatich družstiev obsadili tretie miesto. 
V kategórii staršieho žiactva dievčatá obsadili štvrté miesto a chlap-
com ušlo slovenské finále o jediný bod, keď skončili na treťom 
mieste. Aj napriek niektorým problémom, výsledky v súťažiach 
družstiev sú najlepšie za posledných päť rokov. 
 
 
Rok 1997 
 
 Každá atletická sezóna má svojho lídra a v tejto to bola 
súčasná najlepšia vytrvalkyňa na Slovensku Dana Janečková. Po 
vlaňajšom zisku titulu v behu na 10 km sa jej v tejto sezóne podaril 
husársky kúsok, keď získala titul v cezpoľnom behu, potom na drá-
he, keď v Košiciach na majstrovstvách Slovenska zvíťazila v behu 
na 5 km a na 10 km obsadila druhé miesto a získala striebornú 
medailu. Najväčší úspech však zožala v Šali, kde v nominačnom 
polmaratóne na majstrovstvá sveta, ktorý bol zároveň majstrovstvom 
Slovenska, v lejaku s krupobitím deklasovala celú slovenskú ženskú 
vytrvaleckú špičku a bezpečne zvíťazila s minútovým náskokom a 
týmto si vybojovala miesto v reprezentačnom družstve Slovenska na 
majstrovstvá sveta v polmaratóne, v ktorom 4. októbra v Košiciach 
skončila na 67. mieste, ako druhá zo slovenských reprezentantiek a 
časom 1.17:45 si zlepšila osobný a klubový rekord o 1 minútu.  

Výborne sa darilo aj zverencom trénera Attilu Szabóa, keď 
Erik Nagy zvíťazil na majstrovstvách Slovenska žiactva v hode 
kladivom a v priebehu sezóny dvakrát vytvoril najlepší slovenský 
výkon v hode kladivom žiakov. E. Nagy štartoval aj v kategórii 
dorastu a tam získal striebornú medailu. Druhé miesto a striebornú 
medailu na majstrovstvách Slovenska získala v hode oštepom G. 
Lukáčová a v kategórii dorastu a u junioriek získala bronz. 
V kategórii dorastu Ľ. Velčická v hale v behu na 1500 m získala 
striebornú medailu, I. Nagyová v behu na 100 m na dráhe získala 
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striebornú a D. Tulipán v behu na 200 m bronzovú medailu. Pre-
kvapením skončila štafeta dorasteniek na 4x100 m v zložení Kasá-
šová, M. Kvassayová, Szabóová a Nagyová, ktorá skončila na tre-
ťom mieste. Finálové umiestnenia dosiahli ešte Lukáčová, Tulipán, 
Nagyová, Mesiarkin, Kovács, M. Kvassayová. Darilo sa aj vytrval-
com, keď v majstrovskom maratóne v Bratislave Vrábel skončil na 
siedmom a Kuzma na jedenástom mieste a na majstrovstvách Slo-
venska v polmaratóne Bötcher obsadil 11. a Hajdu 16. miesto.  

Atletický club 11. mája usporiadal míting GRAND PRIX 
PUMA, na ktorom M. Haborák splnil limit vo vrhu guľou na maj-
strovstvá sveta v Aténach výkonom 19,59 m. Bötcher zvíťazil 
v behu na 10 km a získal deväť bodov do celkového hodnotenia pre 
celok Nových Zámkov. 

Výborne sa darilo aj našim družstvám v dlhodobej súťaži 
Západoslovenskej oblasti. Družstvo mladších žiakov suverénne 
zvíťazilo a dievčatá obsadili pekné 2. miesto. Najviac bodov získali 
Šatka, Dobrovodský, Šinský, Kovács, Tabi a Mesiarkin. Družstvá 
staršieho žiactva oproti minulej sezóne skončili o jednu priečku 
nižšie, keď chlapci obsadili 4. a dievčatá 5. miesto. Príjemným 
prekvapením bolo aj účinkovanie družstiev dorastu, keď chlapci aj 
dievčatá po tuhom boji s minimálnym bodovým rozdielom skončili 
zhodne na 4. mieste. 

Atletická sezóna 1997 bola jednou z najúspešnejších, veď 
bolo prekonaných 14 klubových rekordov a medailová bilancia 
z majstrovstiev Slovenska od roku 1976 bola tretia najlepšia, keď 
naši pretekári získali spolu 13  medailí. Viac medailí sa získalo len 
v roku 1982 a 1990. 
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5. Stáli na čele oddielu v 40-ročnej histórii 
 

1. 1958 - 1959 Pavol Chrobák 
2. 1959 - 1960 prof. Ján Holý 
3. 1961 - 1969 JUDr. Karol Šoóš  
4. 1970 - 1974 Ondrej Hrabovský 
5. 1975 - 1976 Ing. Ján Baňár 
6. 1977 - 1982 Jozef Kosztolányi 
7. 1983 - 1989 František Bébar 
8. 1990 - 1993 Ing. Štefan Straňovský 
9. 1993 - 1994 Jozef Mesiarkin ml. 

10. 1994 - 1997 Mgr. Marta Straňovská 

 
 
6. Členovia výboru atletického oddielu  
v 40-ročnej histórii 
 

1. Apolén Rudolf 
2. Baňár Ján 
3. Bébar František 
4. Bříza Oldřich 
5. Dorník Alexander st. 
6. Hajdu Vojtech 
7. Holý Ján 
8. Horváth Štefan 
9. Hrabovský Ondrej 

10. Hrušovský František 
11. Chrobák Pavol 
12. Ivolka Ľudovít 
13. Kaňák Vojtech 
14. Kečkéš Ladislav 
15. Kečkéš Marek 
16. Kosztolányi Jozef 
17. Krasko Ján 
18. Kráľovičová Renata 
19. Kretter Anton 
20. Kuzma Vladimír 

21. Kvassay Jozef 
22. Luciak Jozef 
23. Majerčík Tichomír 
24. Malíková Mariana 
25. Malperová Mária 
26. Mesiarkin Jozef st. 
27. Mesiarkin Jozef ml. 
28. Mesiarkinová Ľudmila 
29. Mező Tibor 
30. Mihaleová Sonja 
31. Mikušinec Ján 
32. Molnár Ján 
33. Mravík Ján 
34. Muzika Tomáš 
35. Ozorák Karol 
36. Peczár Ján 
37. Petrovič Ivan 
38. Pétery Jozef 
39. Sekanek Ján 
40. Slamenka Július 
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41. Sokol Tomáš 
42. Straňovská Marta 
43. Straňovský Peter 
44. Straňovský Štefan 
45. Suchý Henrich 
46. Szabó Attila 
47. Szák Juraj 
48. Szilágyi Jozef 
49. Ševčík Ladislav 
50. Šimonek Ladislav 
51. Šoóš Karol st. 
52. Šoóš Karol ml. 
53. Šuba Ján 

54. Švajda Marek 
55. Thiring Ján 
56. Tyukos Imrich 
57. Zajíček Klement 
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 
7. Zoznam trénerov v 40-ročnej histórii 
atletického oddielu 

 
 

1. Baňár Ján 
2. Bébar František 
3. Dorník Alexander st. 
4. Hrabovský Ondrej 
5. Hrušovský František 
6. Ivolka Ľudovít 
7. Kaňák Vojtech 
8. Kečkéš Ladislav 
9. Kosztolányi Jozef 

10. Kráľovičová Renata 
11. Kretter Anton 
12. Majerčík Tichomír 
13. Malík Jozef 
14. Malíková Mariana 
15. Mesiarkin Jozef ml. 
16. Molnár Ján 

17. Moravčík Vladimír 
18. Ölvecký Ľuboš 
19. Petrovič Ivan 
20. Pétery Miroslav 
21. Prónay Štefan 
22. Schumichrastová Anna 
23. Slamenka Július 
24. Straňovská Marta 
25. Straňovský Peter 
26. Straňovský Štefan 
27. Szabó Attila 
28. Szák Juraj 
29. Szilágyi Jozef 
30. Tyukos Imrich 
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8. Prehľad držiteľov titulu 
„Majster Československa“ 

 
 
1975 Slovák Slavomír - 60 m žiaci  
1976 Malík Ondrej - chôdza 5 km ml. dorast 15 roč. 
1983 Pšenák Igor - guľa v hale ml. dorast 
1983  Pšenák Igor - guľa ml. dor. 16 roč. 
1983 Pšenák Igor - disk ml. dor. 16 roč. 
1985 Hanuljaková Monika - guľa ml. dorast 
1990 Kvassayová Andrea - 1500 m ml. dorast 
 
 

9. Prehľad držiteľov titulu 
„Majster Slovenska“ 

 
1960 Šoóš Karol - 110 m prek. st. dorast 
1969 Kampmiller Tomáš - disk st. dorast 
1970 Ivan Július - 110 m prek. ml. dorast 
1971 Straňovský Štefan - diaľka st. dorast 
1972 Ledniczká Eva - cezpoľný beh ml. dorast 
1972 Ivan Július - 110 m prek. st. dorast 
1972 Ivan Július - 400 m prek. st. dorast 
1973 Malík Ondrej - chôdza 1 km žiaci 
1975 Slamenka Július - 50 m prek. ml. dor. v hale 
1976 Malík Ondrej - chôdza 5 km ml. dor. 15 roč. 
1976  Slamenka Július - 110 m prek. st. dor. 17 roč. 
1976 Szilágyi Jozef - 400 m prek. st. dor. 18 roč. 
1977 Malík Juraj - chôdza 10 km st. dor. 18 roč. 
1977 Malík Ondrej - chôdza 5 km ml. dor. 16 roč. 
1977 Hlubinová Alena - výška ml. dor. v hale 
1977 Hlubinová Alena - výška ml. dor. 15 roč. 
1978 Hlubinová Alena - výška ml. dor. 16 roč. 
1979 Gajdošová Renata - 300 m žiačky 
1979 Sádecká Beata - guľa žiačky 
1980 Pétery Miroslav - 110 m prek. ml. dor. 15 roč. 
1980  Sádecká Beata - guľa ml. dor. 15 roč. 
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1981 Kusala Eduard - 300 m žiaci 
1981   Pšenák Igor - disk žiaci 
1982 Pétery Miroslav - cezpoľný beh st. dor. míliari 
1982   Pšenák Igor - disk ml. dor. 15 roč. 
1982   Pšenák Igor - guľa ml. dor. 15 roč. 
1982 Tóthová Anežka - diaľka ml. dor. 15 roč. 
1982 Pétery Miroslav - 2000 m prek. st. dor. 17 roč. 
1983   Pšenák Igor - guľa ml. dor. v hale 
1983   Pšenák Igor - guľa ml. dor. 16 roč. 
1983 Múčka Jozef - cezpoľný beh muži míliari 
1983   Pšenák Igor - disk ml. dor. 16 roč. 
1983 Kopásek Marian - 800 m ml. dor. 15 roč. 
1984 Dorník Alexander - 1500 m žiaci 
1985   Pšenák Igor - guľa st. dor. v hale 
1985   Pšenák Igor - guľou st. dorast 
1985   Pšenák Igor - disk st. dorast 
1985 Hanuljaková Monika - guľa ml. dor. 15 roč. 
1985 Hanuljaková Monika - disk ml. dor. 15 roč. 
1986 Hanuljaková Monika - guľa ml. dor. 16 roč. 
1987 Hložek Rudolf - diaľka ml. dor. 15 roč. 
1988 Kovalčíková Lucia - diaľka ml. dor. 16 roč. 
1989 Kuzma Vladimír - 1500 m pr. ml. dor. 15 roč. 
1990 Kovalčíková Lucia - 50 m prek. jun. v hale 
1990 Krajčovičová Dana - 3000 m st. dorast 
1990 Peczárová Andrea - 60 m ml. dor. 15 roč. 
1990 Peczárová Andrea - 60 m ml. dor. 15 roč. 
1990 Kvassayová Andrea - 1500 m ml. dor. 14 roč. 
1990 Immerová Barbara - v behu na 1500 m žiačok 
1991 Kvassayová Andrea - cezpoľný beh st. žiačky 
1991 Peczárová Andrea - 100 m dorast 
1991 Kvassayová Andrea - 1500 m st. žiačky 
1992 Kvassayová Andrea - 1500 m dorast v hale 
1992 Kvassayová Andrea - 1500 m dorast 
1992 Kvassayová Andrea - cezpoľný beh dorast 
1992 Kvassayová Andrea - 3000 m dorast 
1992 Ivolková Lenka - chôdza na 5 km juniorky 
1992 Immerová Barbara - 1500 m žiačky 
1993 Kvassayová Andrea - 1500 m dorast v hale 
1993 Kvassayová Andrea - 3000 m dorast v hale 
1993 Kvassayová Andrea - 3000 m dorastenky 
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1993 Száraz Zoltán - 300 m žiaci 
1995 Dubcová Katarína - cezpoľný beh žiačky 
1995 Dubcová Katarína - 800 m žiačky 
1995 Dubcová Katarína - 800 m dorastenky 
1995 Kvassayová Miriam - 400 m dorastenky 
1996 Janečková Dana - 10 000 m ženy 
1996 Kvassayová Miriam - 800 m dorastenky 
1996 Lukáčová Gabriela - oštep žiačky 
1997 Nagy Erik - kladivo žiaci 
1997 Janečková Dana - cezpoľný beh ženy 
1997 Janečková Dana - 5000 m ženy 
1997 Janečková Dana - polmaratón ženy 
 
 

10. Najlepší pretekári oddielu podľa vekových  
kategórií v období rokov 1969 až 1997 

 
 
 Výbor atletického oddielu od roku 1969 po ukončení atle-
tickej sezóny vyhlasuje najlepších pretekárov oddielu v jednotlivých 
vekových kategóriách. 
 Z týchto pretekárov výbor určuje aj absolútne najlepšieho 
pretekára oddielu v príslušnom roku. Toto ohodnotenie bolo však do 
roku 1978 priznávané vzhľadom na zameranie oddielu iba preteká-
rovi z kategórie mužov. V nasledujúcom prehľade pretekár 
s priznaným ohodnotením najlepší pretekár oddielu ja označený 
hviezdičkou. 
 
Rok 1969 :   Pretekár Tréner 
Mladší dorastenci :  Július Ivan Imrich Tyukos 
Starší dorastenci :  Tomáš Kampmiller Tichomír Majerčík 
Muži : * Marian Jurík Alexander Dorník 
 
Rok 1970 : 
Mladší dorastenci :  Július Ivan Imrich Tyukos 
Starší dorastenci :  Ján Mikušinec Imrich Tyukos 
Muži : * Tomáš Kampmiller  
 
Rok 1971 : 
Starší dorastenci :  Štefan Straňovský Ivan Petrovič 
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Muži : * Vladimír Moravčík 
 
Rok 1972 : 
Žiaci :  Jozef Szilágyi Anton Kretter 
Mladší dorastenci :  Štefan Kreitš Alexander Dorník 
Starší dorastenci :  Július Ivan Tomáš Kampmiller 
Muži : * Ivan Petrovič 
 
Rok 1973 : 
Žiačky :  Beata Hlubinová Jozef Kosztolányi 
Mladší žiaci :  Ondrej Malík Jozef Malík 
Starší žiaci :  Július Slamenka Anton Kretter 
Mladší dorastenci :  Ladislav Pajchort Alexander Dorník 
Starší dorastenci :  Peter Straňovský Vladimír Moravčík 
Muži : * Štefan Straňovský Ivan Petrovič 
 
Rok 1974 : 
Žiačky :  Tatiana Kutrľová Jozef Kosztolányi 
Žiaci :  Ondrej Malík Jozef Malík 
Mladšie dorastenky :  Beata Hlubinová Jozef Kosztolányi 
Mladší dorastenci :  Juraj Malík Jozef Malík 
Starší dorastenci :  Július Szabó Anton Kretter 
Muži : * Tichomír Brhlík Anton Kretter 
 
Rok 1975 : 
Žiaci :  Slavomír Slovák Jozef Kosztolányi 
Mladšie dorastenky :  Beata Hlubinová Jozef Kosztolányi 
Mladší dorastenci :  Július Slamenka Anton Kretter 
Starší dorastenci :  Jozef Szilágyi Imrich Tyukos 
Muži : * Ladislav Šimonek 
 
Rok 1976 : 
Žiaci :  Zoltán Sládek František Hrušovský 
Žiačky :  Alena Hlubinová František Hrušovský 
Mladší dorastenci :  Ondrej Malík Jozef Malík 
Starší dorastenci :  Juraj Malík Jozef Malík 
Staršie dorastenky :  Beata Hlubinová Štefan Prónay 
Muži : * Ľudovít Ivolka 
 
Rok 1977 : 
Žiačky :  Jana Baňárová Ján Baňár 
Mladší dorastenci :  Ondrej Malík Jozef Malík 
Mladšie dorastenky :  Alena Hlubinová František Hrušovský 
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Starší dorastenci :  Juraj Malík Jozef Malík 
Muži : * Štefan Prónay  
 
Rok 1978 : 
Žiačky :  Renata Gajdošová Alexander Dorník 
Mladšie dorastenky :  Alena Hlubinová Štefan Prónay 
Muži : * Juraj Malík Jozef Malík 
 
Rok 1979 : 
Žiaci :  Miroslav Pétery Ján Baňár 
Žiačky : * Renata Gajdošová Alexander Dorník 
Mladšie dorastenky :  Zuzana Apolénová Alexander Dorník 
 
Rok 1980 : 
Žiaci :  Marek Kečkéš Ladislav Kečkéš 
Žiačky :  Renata Gajdošová Ladislav Kečkéš 
Mladší dorastenci : * Miroslav Pétery Ján Baňár 
Mladšie dorastenky :  Zuzana Apolénová Alexander Dorník 
 
Rok 1981 : 
Mladšie žiačky :  Iveta Maczková Marta Straňovská 
Starší žiaci : * Igor Pšenák Alexander Dorník 
Staršie žiačky :  Anežka Tóthová František Hrušovský 
Mladší dorastenci :  Miroslav Pétery Ján Baňár 
Mladšie dorastenky :  Renata Gajdošová Ladislav Kečkéš 
Starší dorastenci :  Jozef Polák Ladislav Kečkéš 
Muži :  Štefan Straňovský 
 
Rok 1982 : 
Mladší žiaci :  Alexander Dorník Alexander Dorník 
Mladšie žiačky :  Andrea Brezanská Marta Straňovská 
Starší žiaci :  Marian Kopásek Juraj Szák 
Staršie žiačky :  Zuzana Bogyová František Hrušovský 
Mladší dorastenci : * Igor Pšenák Alexander Dorník 
Mladšie dorastenky :  Renata Gajdošová Ladislav Kečkéš 
Starší dorastenci :  Miroslav Pétery Ladislav Kečkéš 
Staršie dorastenky :  Jana Baňárová Ján Baňár 
Muži :  Juraj Szák Ladislav Kečkéš 
 
Rok 1983 : 
Mladší žiaci :  Norbert Petrovič Ladislav Kečkéš 
Mladšie žiačky :  Andrea Brezanská Marta Straňovská 
Starší žiaci :  Alexander Dorník Alexander Dorník 
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Staršie žiačky :  Monika Hanuljaková Ľudovít Ivolka 
Mladší dorastenci : * Igor Pšenák Alexander Dorník 
Mladšie dorastenky :  Beata Holubcová Jozef Szilágyi 
Starší dorastenci :  Miroslav Pétery Ladislav Kečkéš 
Staršie dorastenky :  Renata Gajdošová Ladislav Kečkéš 
Muži :  Jozef Múčka 
 
Rok 1984 : 
Mladší žiaci :  Karol Kečkéš Ladislav Kečkéš 
Mladšie žiačky :  Lucia Kovalčíková Marta Straňovská 
Starší žiaci : * Alexander Dorník Alexander Dorník 
Staršie žiačky :  Monika Hanuljaková Ľudovít Ivolka 
Mladší dorastenci :  Gabriel Bogdányi Ladislav Kečkéš 
Starší dorastenci :  Igor Pšenák Alexander Dorník 
Staršie dorastenky :  Renata Gajdošová Ladislav Kečkéš 
Muži :  Jozef Szilágyi 
 
Rok 1985 : 
Mladší žiaci :  Pavol Hariš Ladislav Kečkéš 
Mladšie žiačky :  Renata Suržinová Ladislav Kečkéš 
Starší žiaci :  Vladimír Vrančík Peter Straňovský 
Staršie žiačky :  Csilla Danácsová Peter Straňovský 
Mladší dorastenci :  Alexander Dorník Alexander Dorník 
Mladšie dorastenky : * Monika Hanuljaková Ľudovít Ivolka 
Starší dorastenci :  Igor Pšenák Ľudovít Ivolka 
Muži :  Ľudovít Ivolka 
Ženy :  Renata Gajdošová Ladislav Kečkéš 
 
Rok 1986 : 
Mladší žiaci :  Vladimír Kuzma Ladislav Kečkéš 
Mladšie žiačky :  Lenka Ivolková Ladislav Kečkéš 
Starší žiaci :  Rudolf Hložek Štefan Straňovský 
Staršie žiačky :  Lucia Kovalčíková Štefan Straňovský 
   Valéria Schwarcová Ladislav Kečkéš 
Mladší dorastenci :  Peter Podmanický Ladislav Kečkéš 
Mladšie dorastenky :  Csilla Danácsová Štefan Straňovský 
Starší dorastenci :  Gabriel Bogdányi Ladislav Kečkéš 
Staršie dorastenky :  Monika Pupáková Peter Straňovský 
Muži : * Igor Pšenák Ľudovít Ivolka 
Ženy :  Zuzana Mazanová Alexander Dorník 
 
Rok 1987 : 
Mladší žiaci :  Marian Pačikovský Ladislav Kečkéš 
Mladšie žiačky :  Andrea Kvassayová Ladislav Kečkéš 
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Starší žiaci :  Vojtech Hobor Ladislav Kečkéš 
Staršie žiačky :  Dana Krajčovičová Peter Straňovský 
Mladší dorastenci : * Rudolf Hložek Ladislav Kečkéš 
Mladšie dorastenky :  Lucia Kovalčíková Július Slamenka 
Starší dorastenci :  Gabriel Bogdányi Ladislav Kečkéš 
Staršie dorastenky :  Monika Pupáková Peter Straňovský 
Muži :  Ľudovít Ivolka 
Ženy :  Zuzana Mazanová Alexander Dorník 
 
Rok 1988 : 
Mladší žiaci :  Karol Pintér Alexander Dorník 
Mladšie žiačky :  Andrea Kvassayová Ladislav Kečkéš 
Starší žiaci :  Vladimír Kuzma Ladislav Kečkéš 
Staršie žiačky :  Katarína Póšová Ladislav Kečkéš 
Mladší dorastenci :  Jozef Procházka Peter Straňovský 
Mladšie dorastenky : * Lucia Kovalčíková Július Slamenka 
Starší dorastenci :  Attila Szabó Ľudovít Ivolka 
Staršie dorastenky :  Csilla Danácsová Ladislav Kečkéš 
Muži :  Ľudovít Ivolka 
 
Rok 1989 : 
Mladší žiaci :  Ján Široký Ladislav Kečkéš 
Starší žiaci :  Marian Pačikovský Ladislav Kečkéš 
Staršie žiačky :  Andrea Peczárová Ladislav Kečkéš 
Mladší dorastenci : * Vladimír Kuzma Ladislav Kečkéš 
Mladšie dorastenky :  Dana Krajčovičová Peter Straňovský 
Starší dorastenci :  Jozef Procházka Peter Straňovský 
Staršie dorastenky :  Lucia Kovalčíková Július Slamenka 
Muži :  Igor Pšenák Ľudovít Ivolka 
 
Rok 1990 : 
Mladší žiaci :  Ján Hahn Ladislav Kečkéš 
Starší žiaci :  Ján Široký Ladislav Kečkéš 
Staršie žiačky :  Barbara Immerová Ladislav Kečkéš 
Mladší dorastenci :  Ivan Krasko Ľudovít Ivolka 
Mladšie dorastenky :  Andrea Peczárová Ladislav Kečkéš 
  * Andrea Kvassayová Ladislav kečkéš 
Staršie dorastenky :  Dana Krajčovičová Peter Straňovský 
Juniori :  Jozef Procházka Ladislav Kečkéš 
Juniorky :  Lucia Kovalčíková Július Slamenka 
Muži :  Ľudovít Ivolka 
 
Rok 1991 : 
Mladší žiaci :  Tomáš Romsauer Ladislav Kečkéš 
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Mladšie žiačky :  Beata Schumichrastová  Ladislav Kečkéš 
Starší žiaci :  Ivan Krasko Ľudovít Ivolka 
Staršie žiačky :  Andrea Kvassayová Ladislav Kečkéš 
Dorastenci :  Vladimír Kuzma Ladislav Kečkéš 
Dorastenky : * Andrea Peczárová Ladislav Kečkéš 
Muži :  Ľudovít Ivolka 
Ženy :  Dana Krajčovičová Peter Straňovský 
 
Rok 1992 : 
Mladší žiaci :  Andrej Ivičič Vojtech Hajdu 
Mladšie žiačky :  Beata Schumichrastová  Ladislav Kečkéš 
Starší žiaci :  Zoltán Száraz Ladislav Kečkéš 
Staršie žiačky :  Barbara Immerová Ladislav Kečkéš 
Dorastenci :  Ivan Krasko Ľudovít Ivolka 
Dorastenky : * Andrea Kvassayová Ladislav Kečkéš 
Juniorky :  Lenka Ivolková Jozef Malík 
Muži  :  Vojtech Hajdu 
 
Rok 1993 : 
Mladší žiaci :  Peter Urban Ladislav Kečkéš 
Mladšie žiačky :  Katarína Dubcová Ladislav Kečkéš 
Starší žiaci :  Zoltán Száraz Ladislav Kečkéš 
Staršie žiačky :  Beata Schumichrastová  Ladislav Kečkéš 
Dorastenky : * Andrea Kvassayová Ladislav Kečkéš 
Juniorky :  Lenka Ivolková Jozef Malík 
 
Rok 1994 : 
Mladší žiaci :  Peter Urban Ladislav Kečkéš 
Mladšie žiačky :  Jana Ölvecká Renata Kráľovičová 
Starší žiaci :  Andrej Ivičič Vojtech Hajdu 
Staršie žiačky :  Katarína Dubcová Ladislav Kečkéš 
Dorastenci :  Zoltán Száraz Ladislav Kečkéš 
Dorastenky :  Barbara Immerová Ladislav Kečkéš 
Ženy : * Dana Krajčovičová - 
   - Janečková Vojtech Hajdu 
Muži :  Vojtech Hajdu 
 
Rok 1995 : 
Mladší žiaci :  Peter Urban Ladislav Kečkéš 
Mladšie žiačky :  Gabriela Lukáčová Ladislav Kečkéš 
Starší žiaci :  Dušan Tulipán Ladislav Kečkéš 
Staršie žiačky : * Katarína Dubcová Ladislav Kečkéš 
   Miriam Kvassayová Ladislav Kečkéš 
Dorastenci  :  Tomáš Romsauer Ladislav Kečkéš 
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Juniorky :  Barbara Immerová Ladislav Kečkéš 
Muži  :  Attila Szabó 
 
Rok 1996 : 
Mladší žiaci :  Martin Tulipán Ladislav Kečkéš 
Mladšie žiačky :  Alexandra Pavlovičová Ladislav Kečkéš 
Starší žiaci :  Dušan Tulipán Ladislav Kečkéš 
Staršie žiačky :  Gabriela Lukáčová Ladislav Kečkéš 
Dorastenky : * Miriam Kvassayová Ladislav Kečkéš 
Muži :  Attila Szabó 
Ženy :  Dana Janečková Vojtech Hajdu 
 
Rok 1997 : 
Mladší žiaci :  Patrik Kovács Ján Baňár 
Mladšie žiačky :  Alexandra Barusová Anna Schumichrastová 
Starší žiaci :  Erik Nagy Attila Szabó 
Staršie žiačky :  Gabriela Lukáčová Ladislav Kečkéš 
Dorastenci :  Dušan Tulipán Ladislav Kečkéš 
Dorastenky :  Ildikó Nagyová Ladislav Kečkéš 
Muži :  Ján Bötcher 
Ženy : * Dana Janečková Vojtech Hajdu 

 
 
11. Zaujímavosti, spomienky, bilancie 

 
 
Názvy atletického oddielu od jeho založenia 
 
 1958 - 1961 TJ Slovan Nové Zámky 
 1962 - 1972 TJ Nové Zámky 
 1973 - 1989 TJ Elektrosvit Nové Zámky 
 1990 - 1995 AC Elektrosvit Nové Zámky 
 1996 - 1997 AC Nové Zámky 
 
Na najvyšších svetových podujatiach 
 
 Z pretekárov, ktorí začínali s atletikou a svoje žiacke a 
dorastenecké súťaže absolvovali v drese Nových Zámkov, najväčšie 
úspechy zaznamenal Július Ivan. Bol majstrom ČSSR v rokoch 
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1975, 1979, 1980 a 1981. Časom 13,55 sek na 110 m prek. bol 
držiteľom československého rekordu ktorý utvoril práve na maj-
strovstvách ČSSR v roku 1981. Tento rok bol jeho najúspešnejší, 
keď reprezentoval Európu na Svetovom pohári v Ríme a časom 
13,66 obsadil tretie miesto za Fosterom a Casaňasom. V európskych 
tabuľkách obsadil druhé miesto a v ankete o najlepšieho atléta 
ČSSR sa umiestnil na treťom mieste za Kratochvílovou a Bugárom. 
Reprezentoval v 15-tich medzištátnych stretnutiach a štartoval aj na 
majstrovstvách Európy v roku 1978 v Prahe, v roku 1982 v Aténach 
na olympijských hrách v roku 1980 v Moskve a na majstrovstvách 
sveta v roku 1983, ktoré sa konali v Helsinkách. Júliusa Ivana pri-
viedol k atletika učiteľ na základnej škole Ján Krasko, neskôr ho 
trénoval Imrich Tyukos. Počas vysokoškolského štúdia pretekal za 
Sláviu Bratislava UK a trénoval ho Novozámčan pôsobiaci na FTVŠ 
UK Tomáš Kampmiller. V závere svojej kariéry pretekal J. Ivan za 
Duklu Banská Bystrica.  
 

Z atletiky na spoločnú cestu životom 
 
 Atletické tréningy a súťaženie okrem iného priviedli 
z členov oddielu týchto mladých pretekárov a pretekárky na spoloč-
nú cestu manželstva: 
 
 Eva Ledniczká - Tibor Mező 
 Henrieta Ponesová - Viliam Kvasnovský 
 Marta Heršelová - Štefan Straňovský 
 Tatiana Kutrľová - Peter Straňovský 
 Lucia Kovalčíková - Marek Kečkéš 
 Mária Studená - František Hrušovský 
 Zuzana Cibulková - Róbert Záhorák 
 
 

Jablko nepadlo ďaleko od stromu 
 
 V zozname pretekárov, ktorých mená nachádzame 
v uplynulých 40 rokoch v ročenkách oddielu sú viaceré situácie, keď 
nasledujúc príklad svojho rodiča tretry v atletickom oddieli 
v Nových Zámkoch obúvalo i niektoré z jeho detí. 
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Ján Baňár - Jana Baňárová 
Jozef Kosztolányi - Ildikó Kosztolányiová 
Ján Molnár - Štefan Molnár 
Alexander Dorník - Vladimír Dorník, Alexander Dorník 
Ľudovít Ivolka - Lenka Ivolková 
Ivan Petrovič - Norbert Petrovič 
Štefan Straňovský - Marian Straňovský 
Peter Straňovský - Tomáš Straňovský, Martin Straňovský 
Jozef Mesiarkin ml. - Jozef Mesiarkin, Ľudmila Mesiarki-
  nová 
Anna Schumichrastová - Beata Schumichrastová 
Ladislav Kečkéš - Marek Kečkéš, Karol Kečkéš 
František Drančík - Tomáš Drančík 
Ernest Kocsis - Tibor Kocsis 
Ladislav Krivánek - Roland Krivánek 
Ján Kutrla - Jana Kutrlová 
Milan Lauro - Zuzana Laurová 
Juraj Óvári - Peter Óvári 
Gejza Puškáš - Jozef Puškáš 
Juraj Szák - Juraj Szák 
Eleonóra Ponesová - Ľuboš Vevurka 
 
 
Dvojice rodič - dieťa by sme mohli uviesť aj také, kde rodič pôsobil 
ako funkcionár oddielu: 
 
Karol Šooš - Karol Šooš 
Ján Hollý - Peter Hollý 
Jozef Mesiarkin - Jozef Mesiarkin 
Karol Ozorák - Oto Ozorák 
Rudolf Apolén - Zuzana Apolénová 
Mária Malperová - Vladimíra Malperová 
Ján Peczár - Andrea Peczárová 
Jozef Kvassay - Andrea Kvassayová 
Jozef Pétery - Miroslav Pétery 
Milan Krivý - Gabriela Krivá, Silvia Krivá 
Ján Krasko - Alžbeta Krasková 
František Hrušovský - Beata Hrušovská 
 
Trojicu troch generácií zaznamenávame iba jednu: 
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Jozef Mesiarkin (1910) - Jozef Mesiarkin (1947) - Ľudmila Mesiar-
kinová (1982) a Jozef Mesiarkin (1984) 
 
 

Súrodenci v drese Nových Zámkov 
 
 Atmosféra tréningov a pretekov sa prenáša doma 
v rodinnom prostredí i na ďalších súrodencov a tak v oddieli za-
znamenávame tieto, z nich niektoré veľmi úspešné (nositelia medai-
lí z majstrovstiev Slovenska i Československa), súrodenecké dvojice, 
prípadne trojice: 
 
Juraj Meliš - Ján Meliš 
Jozef Malík - Juraj Malík     -    Ondrej Malík 
František Šmigura - Juraj Šmigura 
Igor Pšenák - Daniel Pšenák 
Alexander Kovács - Peter Kovács 
Vladimír Dorník - Alexander Dorník 
Štefan Straňovský - Peter Straňovský 
Ján Mikušinec - Jozef Mikušinec 
Tatiana Kutrľová - Dana Kutrľová 
Juraj Vrauko - Alexander Vrauko 
Stanislav Brezovan - Marián Brezovan 
Ľudovít Kürti - Peter Kürti 
Peter Plichta - Tibor Plichta 
Jozef Mesiarkin - Ľudmila Mesiarkinová 
Karol Cucor - Jozef Cucor 
Csilla Danácsová - Barnabáš Danács 
Denisa Dömeová - Adriana Dömeová 
Boris Fazekaš - Patrik Fazekaš 
Richard Felix - Boris Felix 
Alena Hlubinová - Beata Hlubinová 
Ján Hatina - Tibor Hatina 
Marek Kečkéš - Karol Kečkéš 
Ján Kutrla - Tatiana Kutrlová -  Dana Kutrlová 
Andrea Kvassayová - Jarmila Kvassayová 
Gabriela Krivá - Silvia Krivá 
Aneta Kovácsová - Patrik Kovács 
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Miriam Lubušká - Marian Lubušký 
Alena Nemcová - Ľubomíra Nemcová 
Martin Ölvecký - Dušan Ölvecký 
Jana Baňárová  - Peter Baňár 
Michal Pačikovský - Marián Pačikovský 
Katarína Pósová - Peter Pósa 
Štefan Solčan - Ján Solčan 
Tomáš Straňovský - Martin Straňovský 
Katarína Szeghyová - Ľudovít Szeghy 
Michaela Štetáková - Mário Šteták 
Pavol Štanga - Silvia Štangová 
Marek Švajda - Gabriela Švajdová 
Ľuboš Šatka  - Zuzana Šatková 
Jozef Tomšík - Vladimír Tomšík 
Dušan Tulipán - Martin Tulipán 
Dáša Velikovová - Alexandra Velikovová 
Radovan Zradula - Dušan Zradula 
Ivan Zaujec - Peter Zaujec 
Jana Foltánová - Jarmila Foltánová 
Magda Noskajová - Mária Noskajová 
 
 
 

Spomienky - Július Bárta 
 
 Mám veľa pekných spomienok na časy, keď som pretekal 
za atletický oddiel v Nových Zámkoch, ale jednu opíšem a z nej 
vidieť, že čo všetko človek vedel spraviť preto, aby mohol svoj ob-
ľúbený šport - atletiku prevádzať. 
 Bolo to roku 1961 a ja som bol práve na vojenskom cvičení 
v Komárne a v nedeľu, keď sa konali dôležité preteky u nás 
v Nových Zámkoch, som mal službu v autoparku ako dozorný. Poo-
bede prišiel pre mňa na motorke predseda oddielu JUDr. Karol 
Šoóš, aby som išiel pretekať vo vrhačských disciplínach, lebo moje 
body by družstvu veľmi chýbali. Nakoľko bolo tesne pred pretekmi, 
veľa som nerozmýšľal, dal pištoľ pod podhlavník, zamkol som au-
topark, sadli sme na motorku a švihali do Nových Zámkov. Preteky 
dopadli pre nás dobre a hneď po ich skončení sme okamžite sadli na 
motorku a vracali sme sa späť do Komárna. Bol som nervózny, či 
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počas mojej neprítomnosti nebola kontrola, ale dopadlo to dobre a 
pokračoval som v službe až do rána. Veru aj tak sa robila atletika.  
 
 

Spomienky - Ondrej Hrabovský 
 
 V prvých rokoch činnosti oddielu bola častou súčasťou 
majstrovských futbalových stretnutí atletika. Prvý ročník Štítu mesta 
Nové Zámky vo vrhu guľou sa uskutočnil ako športové podujatie 
pred futbalom. Často sme organizovali počas futbalových zápasov 
bežecké vložené preteky. I tým sme sa snažili pritiahnuť divákov a 
tí prichádzali i na samostatné stretnutia družstva atlétov. Zápisy 
z týchto pretekov uvádzajú, že 25. 7. 1959 na stretnutí so Sláviou 
Nitra B bolo 168 platiacich divákov, 10. 7. 1960 na stretnutí s TTS 
Trenčín asi 100 platiacich divákov a podobne. Rekordný počet pla-
tiacich divákov bol na Štíte mesta v roku 1963, ktorý sledovalo 1347 
divákov. Spoluorganizovanie súťaže spolu s futbalistami však raz 
prinieslo jeden problém. Cez polčas sme usporiadali súťaž diskárov 
(aj keď iba na tri pokusy). Medzi štyrmi súťažiacimi bol aj v tom 
čase najlepší československý diskár a neskorší olympijský víťaz a 
majster sveta Ludvík Daněk z Brna. Súťaž prebehla a bolo  treba 
zmerať iba výkony. K tomu však už neprišlo. Lebo rozhodca vošiel 
na ihrisko, vytiahol značky označujúce výkony diskárov, vyhodil ich 
von a dal pokyn začať druhý polčas futbalového zápasu (asi preto, 
aby súper našich futbalistov nemal možnosť namietať, že domáci 
porušili predpis o dĺžke trvania prestávky). 
 

 
Spomienky - Anton Kretter 
 
 Na začiatku šesťdesiatych rokov nebolo vôbec samozrej-
mosťou cestovať na preteky i v súťaži družstiev autobusom. Často 
sme cestovali osobným vlakom, napríklad i v roku 1964 až do Ban-
skej Bystrice. Dnes sa však asi zdá nepredstaviteľné (a viem čo by 
robila dopravná polícia), aby družstvo cestovalo na korbe nákladné-
ho auta V3S. Bolo tomu tak v nedeľu 7. augusta 1960, kedy sme 
cestovali na divízne stretnutie mužov do Trnavy. Našťastie bol teplý 
a slnečný deň a cesta bola veľmi príjemná. Do Trnavy sme však 
autom nepricestovali všetci. Krátko po našom príchode sa objavil 
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medzi nami Blažej Kovár, ktorý prišiel za nami na motorke. Jemu 
ako kaplánovi novozámockej farnosti skoršie hromadné odchody na 
preteky nevyhovovali. V nedeľu ráno mal totiž povinnosť odslúžiť 
ako kňaz svätú omšu. Po nej nás však vždy dostihol a v skoku o žrdi 
sme sa mohli na neho spoľahnúť.  
 
 

Spomienky - Jozef Kosztolányi 
 
 Jednu veselú spomienku rozpovedal aj Jozef Kosztolányi. 
V roku 1959 sme spolu s Jankom Benczem, bývalým popredným 
slovenským pästiarom, teraz žijúcim ďalekej v Austrálii, bežali 
cezpoľný beh v Partizánskom. Od začiatku pretekov sme boli na 
čele, ale na päty nám šliapal a dral sa dopredu nie práve vyberaným 
spôsobom jeden náš súper. Vehementne pracoval lakťami, sácal a 
podobne, len aby sa dostal na čelo, až sme vbehli do lesa. Jano po-
zrel na mňa, ja na neho a on už vedel, čo má robiť. Zrazu sa náš 
súper stratil v lesnej húštine, ale nie svojím pričinením. Po prete-
koch sme sa obávali čo bude, ale náš súper si uvedomil, že nekonal 
športovo a tak sa celá záležitosť nedostala na povrch. Odvtedy sme 
sa stretli mnohokrát, vždy si na to spomenieme a zasmejeme sa. 
Nuž, aj taký je šport. 
 
 

Spomienky - Karol Šoóš 
 
 V roku 1960 sa akosi súťaž dorasteneckých družstiev neve-
dela rozbehnúť. Až v septembri prišiel oznam, že za účasti 8 druž-
stiev (z toho 4 z Bratislavy) štartuje súťaž. Preteky sa uskutočnili 
ako dvojstretnutia. Cestovali sme vlakom do Galanty. Najťažšie pri 
takýchto dopravných prostriedkoch to mali žrdkári. Niesli si so 
sebou 3,5 m dlhú kovovú žrď, na ktorej vtedy skákali. A tú pri vy-
stupovaní z vlaku jeden cez okno podával a druhý bežal von k vlaku 
a tam žrď preberal. My ostatní sme vystupovali a pri vlaku chystajúc 
sa nastúpiť čakali dve staršie ženy. Jedna hovorí tej druhej pozera-
júc sa na žrď (ktorá vyzerala ako žrď zo zástavy z kostola) - „títo 
idú niekam na svätú púť“. Snáď to sa tak nezainteresovanému zda-
lo, no ochrannú ruku nejakého patróna sme asi mali. Lebo túto 
náročnú súťaž sme nakoniec nečakane vyhrali.  
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Spomienky - Marián Siváň 
 
 Začiatkom šesťdesiatych rokov sme niekoľkí študenti 
Strednej poľnohospodárskej technickej školy zo Šurian pretekali za 
atletické družstvo Nových Zámkov. Cestou na preteky sa autobus 
zastavil pred našou školou, pri ktorej bol aj internát, a my sme sa 
pridali k výprave. Raz v roku 1962 sme mali rodičovské združenie. 
Jeho termín sa však zhodoval s termínom našej cesty na majstrovské 
stretnutie družstva mužov, pričom riaditeľ školy vydal príkaz, že 
všetci, ktorí bývajú na internáte, nemôžu z neho odísť. Tento raz 
nepomohla ani pozvánka z oddielu. A tak sme si pomohli sami. 
Zavčas ráno sme si dali pripravené športové vaky do pivnice a 
v stanovený čas sme sa nebadane dostali von. Preteky dopadli dobre, 
no menej veselšie to bolo po našom návrate na internát. Naša neprí-
tomnosť bola zistená a adekvátne „odmenená“. Čo však človek 
neurobí preto, čo má rád. A my sme vtedy pre atletiku žili. 
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Medailová bilancia z majstrovských súťaží 
 
 Výbor atletického oddielu od roku 1971 vyhodnocuje 
v ročenkách počty získaných medailí z majstrovských súťaží. Štatis-
tika tejto bilancie je nasledovná: 
 
 Majstrovstvá kraja Majstrovstvá SR Majstrovstvá ČSSR 
Rok Z S B Sp Z S B Sp Z S B Sp 
1971 12 9 8 29 1 - 2 3 - - - - 
1972 9 9 8 26 3 1 2 6 - 1 1 2 
1973 14 13 10 37 1 3 1 5 - - - - 
1974 9 8 8 25 - 1 2 3 - - - - 
1975 13 10 7 30 1 6 4 11 1 1 1 3 
1976 8 5 4 17 3 5 2 10 1 - 3 4 
1977 4 3 7 14 4 - 2 6 - 3 - 3 
1978 6 3 5 14 1 - 1 2 - 1 - 1 
1979 8 8 8 24 2 2 1 5 - - - - 
1980 1 11 10 22 2 3 - 5 - - 2 2 
1981 14 16 12 42 2 2 7 11 - - 1 1 
1982 32 26 30 88 5 11 2 18 - 4 2 6 
1983 19 17 11 47 5 2 1 8 3 - - 3 
1984 26 22 10 58 1 4 7 12 - - 1 1 
1985 28 25 20 73 5 5 2 12 1 2 2 5 
1986 20 29 26 75 1 2 9 12 - 1 1 2 
1987 12 10 15 37 1 3 4 8 - 1 1 2 
1988 18 31 30 79 1 3 6 10 - - 1 1 
1989 21 23 26 70 1 3 7 11 - 1 - 1 
1990 17 18 16 51 6 3 7 16 1 1 3 5 
1991 15 9 6 30 3 3 6 12 - - - - 
1992 11 10 9 30 6 2 3 11 - 2 1 3 
1993 10 6 8 24 4 2 - 6     
1994 3 1 2 6 - 2 1 3     
1995 4 5 7 16 4 2 2 8     
1996 12 4 6 22 3 2 3 8     
1997 3 11 8 22 4 5 4 13     

 
 
 

Počty aktívnych pretekárov oddielu 
 
Z ročeniek atletického oddielu sme spracovali prehľad o počtoch 
aktívnych pretekárov v jednotlivých rokoch činnosti, ktorý súhrnne 
predstavuje nasledovný prehľad: 
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 Počet 
Rok pretekárov 
1958 25 
1959 47 
1960 47 
1961 84 
1962 89 
1963 70 
1964 54 
1965 65 
1966 117 
1967 60 
1968 40 
1969 42 
1970 38 
1971 36 
1972 46 
1973 46 
1974 39 
1975 35 
1976 47 
1977 42 
1978 43 
1979 42 
1980 61 
1981 83 
1982 101 
1983 115 
1984 115 
1985 104 
1986 105 
1987 95 
1988 93 
1989 105 
1990 68 
1991 67 
1992 89 
1993 98 
1994 86 
1995 112 
1996 117 
1997 78 
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Postavenie oddielu na Slovensku 
 
 Štatistická komisia Slovenského atletického zväzu od roku 
1974 neoficiálne hodnotí atletické oddiely na Slovensku bodovaním 
umiestnenia pretekárov na 1. až 6. mieste na majstrovstvách Slo-
venska jednotlivcov vo všetkých kategóriách. V rámci tohto hodno-
tenia bolo postavenie atletického oddielu z Nových Zámkov 
v rokoch 1974 až 1997 takéto: 
 

Rok 
 

Umiestnenie 
oddielu 

Počet bodov 
 

Počet oddielov 
na Slovensku 

1974 37. 18 66 
1975 24. 60 69 
1976 25. 63 70 
1977 28. 40 63 
1978 44. 18 67 
1979 32. 35 59 
1980 22. 70 61 
1981 18. 98 59 
1982 12. 145 60 
1983 20. 66 58 
1984 21. 73 65 
1985 16. 106,5 57 
1986 18. 87 61 
1987 23. 71 62 
1988 22. 79 65 
1989 18. 96 62 
1990 16. 114 63 
1991 19. 63 64 
1992 17. 74 65 
1993 23. 51 58 
1994 26. 32 58 
1995 15. 75 68 
1996 19. 61 71 
1997 11. 102 70 
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Historický prehľad víťazov hlavnej disciplíny, vrhu 
guľou mužov, na pretekoch o štít mesta Nové Zámky 
 
 
 13,92 Hrubo Ferdinand 1958 Spartak Považská Bystrica 
 14,18 Hrubo Ferdinand 1959 Spartak Považská Bystrica 
 15,35 Řehořek Jaroslav 1961 ZJŠ Brno 
 16,07 Řehořek Jaroslav 1962 ZJŠ Brno 
 18,29 Skobla Jiří 1963 Dukla Praha 
 15,08 Ihring Anton 1964 Slávia Bratislava 
 15,85 Mikula Milan 1965 Dukla Vyškov 
 16,00 Pataki Ladislav 1966 Slávia Bratislava 
 16,48 Pataki Ladislav 1967 Slávia Bratislava 
 14,46 Hamar Dušan 1969 ZVL Považská Bystrica 
 16,08 Mikula Milan 1970 Dukla Banská Bystrica 
 16,98 Hamar Dušan 1974 SVŠT Bratislava 
 17,75 Hamar Dušan 1975 SVŠT Bratislava 
 18,27 Várkonyi Gábor 1976 MTK VM Budapest 
 16,90 Lang Jakub 1977 Slovan Bratislava 
 18,50 Szabó László 1978 SC Tatabányai Bányász 
 17,03 Várkonyi Gábor 1979 MTK VM Budapest 
 18,02 Szabó László 1980 SC Tatabányai Bányász 
 16,25 Šula Karol 1981 Slávia UK Bratislava 
 18,35 Kóczián Jenő 1986 BEAC Budapest 
 20,11 Nikolajev Sergej 1992 Rusko 
 20,17 Palčilov Jevgenij 1993 Rusko 
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12. Historické tabuľky najlepších výkonov  
v olympijských disciplínach v období  
1958 - 1997 
 
 
Muži : 
 
 
Beh na 100 m : 
 
 10,9 Vrauko Juraj 47 1967 
 10,9 Polák Jozef 64 1981 
 11,0 Siváň Marian 44 1962 
 11,0 Muzika Tomáš 43 1963 
 11,0 Méry Ladislav 46 1964 
 11,0 Szabó František 49 1966 
 11,0 Szák Juraj 60 1983 
 11,1 Svoboda Pavol 45 1963 
 11,1 Brugovský Jozef 47 1964 
 11,1 Kampmiller Tomáš 51 1970 
 
Beh na 200 m : 
 
 22,5 Vrauko Juraj 47 1967 
 22,7 Szák Juraj 60 1982 
 22,8 Polák Jozef 64 1982 
 23,1 Brugovský Jozef 47 1965 
 23,2 Muzika Tomáš 43 1964 
 23,3 Siváň Marian 44 1963 
 23,3 Szabó František 49 1967 
 23,3 Čvirik Martin 56 1974 
 23,4 Méry Ladislav 47 1964 
 23,4 Strečok Pavol 49 1966 
 
Beh na 400 m : 
 
 49,9 Dorník Alexander 41 1968 
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 50,07 Polák Jozef 64 1982 
 50,3 Muzika Tomáš 43 1963 
 50,82 Szák Juraj 60 1982 
 50,8 Nosian Kamil 50 1982 
 52,00 Száraz Zoltán 78 1995 
 52,2 Strečok Pavol 49 1966 
 52,2 Straňovský Peter 55 1973 
 52,7 Kečkéš Ladislav 37 1962 
 52,7 Szabó Július 57 1974 
 
Beh na 800 m : 
 
1:57,0 Mező Tibor 53 1975 
1:57,2 Szabó Július 57 1975 
1:57,4 Dorník Alexander 41 1968 
1:57,8 Straňovský Peter 55 1972 
1:58,6 Hajdu Vojtech 67 1986 
1:58,7 Mračna Jozef 42 1967 
1:59,1 Strečok Pavol 49 1966 
1:59,6 Nosian Kamil 50 1971 
1:59,6 Bogdányi Gabriel 69 1987 
1:59,9 Molnár Ján 27 1951 
 
Beh na 1 500 m : 
 
3:55,4 Jurík Marian 49 1969 
4:00,6 Mező Tibor 53 1974 
4:01,7 Moravčík Vladimír 49 1973 
4:03,2 Molnár Ján 27 1951 
4:05,34 Hajdu Vojtech 67 1986 
4:05,4 Brhlík Tichomír 55 1974 
4:07,2 Kollár Silvester 50 1975 
4:08,0 Szabó Július 57 1975 
4:08,2 Kosztolányi Jozef 32 1961 
4:08,3 Daniš Igor 43 1965 
 
Beh na 5 000 m : 
 
14:57,6 Múčka Jozef 52 1984 
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14:59,0 Brhlík Tichomír 55 1975 
15:21,5 Moravčík Vladimír 49 1973 
15:21,8 Jurík Marian 49 1969 
15:24,12 Hajdu Vojtech 67 1986 
15:44,8 Mező Tibor 53 1974 
15:45,2 Agh Milan 37 1961 
15:45,5 Kálnay Tibor 65 1988 
15:50,1 Urban Eduard 66 1990 
15:59,4 Molnár Ladislav 56 1984 
 
Beh na 10 000 m : 
 
31:29,2 Múčka Jozef 52 1983 
31:45,8 Brhlík Tichomír 55 1975 
32:44,2 Moravčík Vladimír 49 1972 
32:55,8 Kálnay Tibor 65 1987 
33:26,7 Červenák František 60 1989 
33:31,8 Bötcher Ján 57 1986 
34:27,4 Skladan Pavol 56 1985 
34:37,2 Morvay Ladislav 46 1969 
34:54,2 Németh Tibor 70 1997 
35:20,2 Bogár Alexander 41 1969 
 
Maratónsky beh na 42 195 m : 
 
2.37:00,2 Bötcher Ján 57 1986   
2.39:49,0 Hajdu Vojtech 67 1993  
2.41:11,0 Vrábel Milan 61 1997  
2.44:26,0 Kálnay Tibor 65 1987   
2.45:26,0 Múčka Jozef 52 1983 
2.53:39,0 Kuzma Vladimír 74 1997   
3:05:26,0 Németh Tibor 70 1995   
3.06:10,0 Pétery Miroslav 65 1989   
3.09:25,2 Martinkovič Viliam 48 1967   
3.13:39,7 Bencze Ján 32 1969   
 
Chôdza na 20 000 m : 
 
1.32:11,0 Malík Juraj 59 1977 
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1.35:27,2 Gnoth Milan 39 1964 
1.37:06,4 Burcl Jozef 43 1962 
1.41:11,0 Szabó Vendel 60 1986 
1.41:14,4 Koštiaľ Jozef 43 1963 
1.41:26,4 Malík Jozef 54 1973 
1.41:32,5 Baňár Ján 38 1963 
1.47:31,0 Martinkovič Viliam 48 1967 
1.49:50,0 Horník Marek 71 1988 
1.55:21,4 Sokola Ondrej 48 1970 
 
Chôdza na 50 000 m : 
 
4.41:31,8 Gnoth Milan 39 1964 
5.10:39,2 Baňár Ján 38 1962 
5.15:28,4 Malík Jozef 54 1973 
 
Beh na 110 m prek. : 
 
 14,9 Ivan Július 54 1972 
 15,1 Petrovič Ivan 45 1967 
 15,2 Šoóš Karol 42 1965 
 15,5 Szilágyi Jozef 58 1983 
 15,7 Prónay Štefan 50 1969 
 16,3 Mikušinec Ján 53 1972 
 16,5 Slamenka Július 59 1977 
 16,8 Ledzényi Ján 46 1965 
 17,2 Hatina Ján 65 1984 
 17,2 Straňovský Štefan 53 1985 
 
Beh na 400 m prek. : 
 
 55,71 Pétery Miroslav 65 1982 
 56,6 Szilágyi Jozef 58 1977 
 57,6 Ivan Július 54 1972 
 58,2 Šoóš Karol 42 1962 
 59,3 Straňovský Peter 55 1973 
 59,5 Bogdányi Gabriel 69 1987 
 60,2 Prónay Štefan 50 1969 
 60,5 Slatárovič Norbert 71 1989 



                 78 

 61,1 Mikušinec Ján 53 1971 
 61,5 Mráz Vojtech 53 1973 
 
 
Beh na 3 000 m prek. : 
 
  9:24,4 Moravčík Vladimír 49 1972 
  9:47,1 Pétery Miroslav 65 1989 
10:01,1 Brhlík Tichomír 55 1975 
10:09,9 Kálnay Tibor 65 1988 
10:16,4 Kollár Silvester 50 1973 
10:19,4 Bötcher Ján 61 1990 
10:28,54 Hakke Vladimír 66 1985 
10:31,2 Procházka Jozef 72 1990 
10:44,1 Štaubert Miroslav 71 1988 
10:57,2 Hrabovský Ondrej 30 1959 
 
Skok do výšky : 
 
 200 Jamrich Milan 50 1970 
 194 Ševčík Ladislav 47 1967 
 188 Mikušinec Ján 53 1975 
 185 Recska Ervin 66 1983 
 180 Kulifaj Peter 48 1968 
 180 Kálnay Tibor 65 1985 
 180 Maitz Ladislav 68 1986 
 180 Vrančík Vladimír 71 1987 
 180 Hložek Rudolf 72 1987 
 178 Slamenka Július 59 1976 
 
Skok do diaľky : 
 
 715 Straňovský Štefan 53 1973 
 713 Vrauko Juraj 47 1966 
 703 Brugovský Jozef 47 1965 
 689 Svoboda Pavol 45 1963 
 687 Šimonek Ladislav 50 1969 
 670 Štanga Pavol 53 1973 
 667 Kálnay Tibor 65 1982 
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 657 Jokeľ Ľubomír 46 1964 
 651 Jurík Peter 49 1967 
 648 Hložek Rudolf 72 1987 
 
 
Trojskok : 
 
 14,26 Straňovský Štefan 53 1985 
 14,19 Šimonek Ladislav 50 1975 
 13,85 Jamrich Milan 50 1968 
 13,77 Petrovič Ivan 45 1967 
 13,72 Kocsis Tibor 67 1986 
 13,55 Jurík Peter 49 1965 
 13,35 Vrauko Juraj 47 1982 
 13,30 Kálnay Tibor 65 1972 
 13,26 Ivan Július 54 1972 
 13,10 Hložek Rudolf 72 1987 
 
Skok o žrdi : 
 
 415 Petrovič Ivan 45 1968 
 380 Kečkéš Marek 66 1989 
 370 Thiring Ján 43 1969 
 370 Perďoch Stanislav 54 1972 
 350 Kováč Alexander 46 1968 
 336 Révész František 48 1966 
 325 Kovár Blažej 38 1961 
 320 Karas František 55 1976 
 320 Straňovský Štefan 53 1985 
 305 Mahor Ján 42 1961 
 
Vrh guľou 7,26 kg : 
 
 15,84 Ivolka Ľudovít 48 1988 
 15,43 Pšenák Igor 67 1985 
 14,70 Majerčík Tichomír 47 1968 
 14,07 Ozorák Oto 50 1969 
 14,06 Kampmiller Tomáš 51 1971 
 13,45 Beňo Ondrej 45 1964 
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 12,76 Bárta Július 34 1959 
 12,68 Sokol Tomáš 46 1969 
 12,54 Hatina Tibor 70 1988 
 12,41 Hlavatý Andrej 67 1986 
 
 
Hod diskom 2 kg : 
 
 49,06 Pšenák Igor 67 1985 
 47,92 Ivolka Ľudovít 48 1987 
 47,34 Ozorák Oto 50 1969 
 44,50 Kampmiller Tomáš 51 1969 
 42,72 Majerčík Tichomír 47 1965 
 41,93 Beňo Ondrej 45 1963 
 40,92 Boťanský Ondrej 40 1964 
 40,90 Hatina Tibor 70 1988 
 40,88 Bagoňa Anton 45 1965 
 39,88 Bárta Július 34 1963 
 
Hod oštepom 800 g : (model platný do r. 1987) 
 
 58,02 Hrablík Peter 65 1984 
 52,80 Révész František 48 1965 
 51,83 Pénzeš Ján 44 1965 
 51,40 Platzner Ján 48 1966 
 50,96 Beňo Ondrej 48 1963 
 50,12 Horváth Štefan 58 1981 
 49,18 Procházka Ladislav 40 1962 
 47,98 Stano Jaroslav 63 1984 
 47,74 Tyukos Imrich 41 1964 
 47,72 Petrovič Ivan 45 1967 
 
Hod oštepom 800 g : (model platný od r. 1988) 
 
 55,30 Hrablík Peter 65 1989 
 51,48 Kiss Róbert 70 1988 
 46,66 Lendel Štefan 61 1990 
 45,10 Minárik Cyril 72 1990 
 44,50 Bébar František 51 1989 
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 42,16 Horváth Štefan 58 1986 
 
Hod kladivom 7,26 kg : 
 
 52,52 Szabó Attila 70 1996 
 41,17 Óvári Juraj 42 1966 
 40,73 Gajdoš Jozef 40 1964 
 40,15 Révész František 48 1966 
 38,50 Kováčik Vladimír 49 1973 
 38,10 Bébar František 51 1986 
 37,58 Horváth Ľudovít 47 1969 
 35,74 Ivolka Ľudovít 48 1988 
 35,40 Hrabovský Ondrej 30 1971 
 35,32 Straňovský Štefan 53 1984 
 
 
 
Ženy : 
 
 
Beh na 100 m : 
 
 12,29 Peczárová Andrea 75 1991 
 12,5 Danácsová Csilla 71 1986 
 12,75  Nagyová Ildikó 81 1997 
 12,6 Apolénová Zuzana 64 1981 
 12,79 Žáčiková Monika 73 1989 
 12,8 Dudášová Mária 46 1962 
 12,8 Kovalčíková Lucia 72 1989 
 13,0 Hozlárová Mária 49 1966 
 13,2 Kutrľová Tatiana 60 1974 
 13,2 Tóthová Anežka 67 1983 
 
Beh na 200 m : 
 
 25,25 Peczárová Andrea 75 1991 
 26,2 Apolénová Zuzana 64 1981 
 26,87 Danácsová Csilla 71 1986 



                 82 

 26,8 Kovalčíková Lucia 72 1989 
 26,9 Žáčiková Monika 73 1989 
 27,0 Gajdošová Renata 66 1982 
 27,2 Cibulková Zuzana 64 1979 
 27,27 Pintérová Eva 80 1994 
 27,4 Kvassayová Miriam 80 1996 
 27,6 Tóthová Anežka 67 1983 
 
Beh na 400 m : 
 
 59,8 Gajdošová Renata 66 1982 
 60,08 Apolénová Zuzana 64 1981 
 60,0 Kvassayová Andrea 76 1992 
 60,36 Kvassayová Miriam 80 1995 
 62,31 Žáčiková Monika 73 1992  
 62,3 Holubcová Beata 67 1982 
 63,44 Immerová Barbara 77 1993 
 63,6 Cibulková Zuzana 64 1979 
 63,7 Baňárová Jana 64 1982 
 65,2 Strečková Simona 64 1981 
 
Beh na 800 m : 
 
2:15,57 Kvassayová Andrea 76 1992 
2:16,79 Immerová Barbara 77 1992 
2:19,82 Kvassayová Miriam 80 1996 
2:21,6 Holubcová Beata 67 1983 
2:22,23 Dubcová Katarína 80 1995 
2:22,35 Schwarcová Valéria 72 1986 
2:23,0 Gajdošová Renata 66 1982 
2:27,13 Krajčovičová Dana 73 1989 
2:27,9 Kosztolányiová Ildikó 65 1980 
2:32,2 Duchoňová Adriana 80 1993 
 
Beh na 1 500 m : 
 
4:35,80 Kvassayová Andrea 76 1993 
4:50,64 Krajčovičová Dana 73 1989 
4:52,31 Immerová Barbara 77 1992 
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4:56,81 Schwarcová Valéria 72 1986 
5:01,52 Duchoňová Adriana 80 1994 
5:07,3 Mazanová Zuzana 67 1986 
5:10,1 Brezanská Andrea 71 1985 
5:12,0 Hrušovská Beata 69 1983 
5:13,0 Šafárová Andrea 71 1987 
5:14,0 Farkašová Margita 74 1987 
5:18,6 Kosztolányiová Ildikó 65 1982 
 
Beh na 5 000 m: 
 
17:48,93 Janečková Dana 73 1997 
 
Beh na 10 000 m : 
 
36:57,0 Janečková Dana 73 1996 
44:48,0 Rusnáková Margita  1997 
45:42,6 Ivolková Lenka 74 1997 
47:00,2 Bötcherová Katarína 61 1997 
54:02,6 Borková Mária 55 1996 
 
Maratón : 
 
3.01:13,0 Janečková Dana 73 1996 
 
Beh na 100 m prek. : 
 
 15,2 Kovalčíková Lucia 72 1989 
 16,57 Baňárová Jana 64 1982 
 17,1 Lubušká Miriam 71 1986 
 
Chôdza na 10 000 m : 
 
57:54,0 Ivolková Lenka 74 1993 
 
Skok do výšky : 
 
 157 Hlubinová Alena 62 1976 
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 155 Széplakyová Juraja 70 1985 
 155 Pintérová Eva 80 1996 
 150 Kráľovičova Renata 66 1992 
 149 Brezanská Andrea 71 1985 
 148 Barusová Alexandra 84 1997 
 145 Baňárová Jana 64 1982 
 145 Horváthová Alica 66 1982 
 145 Podhradská Slávka 75 1989 
 145 Henteková Andrea 79 1994 
 
Skok do diaľky : 
 
 559 Kovalčíková  Lucia 72 1989 
 550 Nagyová Ildikó 81 1997 
 541 Peczárová Andrea 75 1991 
 532 Krivá Gabriela 77 1992 
 524 Tóthová Anežka 67 1983 
 521 Danácsová Csilla 71 1987 
 501 Póšová Katarína 75 1988 
 498 Dudášová Mária 46 1963 
 498 Barusová Alexandra 84 1997 
 497 Keseliová Zuzana 47 1966 
 
Vrh guľou 4 kg : 
 
 11,53 Hanuljaková Monika 70 1986 
 11,30 Vörösová Agáta 45 1963 
 10,43 Krasková Edita 47 1962 
 9,58 Sádecká Beata 65 1980 
 9,21 Szabová Marta 67 1982 
 9,18 Szabová Klára 72 1988 
 9,06 Plachá Jana 46 1961 
 8,60 Pšenáková Eva 58 1977 
 8,59 Čerháková Alena 45 1962 
 8,59 Hajdinová Eva 47 1966 
 
Hod diskom 1 kg : 
 
 37,82 Hanuljaková Monika 70 1985 
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 36,40 Vörösová Agáta 45 1961 
 31,48 Szabová Marta 67 1982 
 31,08 Szabová Klára 72 1987 
 29,72 Krasková Edita 47 1969 
 27,14 Jakšičová Darina 45 1961 
 24,46 Vanková Monika 73 1990 
 24,19 Plachá Jana 46 1961 
 23,58 Pšenáková Eva 58 1978 
 23,45 Lábadyová Mária 63 1976 
 
 
Hod oštepom 600 g : 
 
 34,64 Lukáčová Gabriela 82 1997 
 32,82 Ponesová Henrieta 60 1975 
 32,70 Lukáčová Gabriela 82 1996 
 31,60 Horváthová Alica 66 1982 
 30,58 Szabová Marta 67 1982 
 30,50 Vörösová Agáta 45 1961 
 27,18 Pintérová Eva 80 1995 
 27,14 Frličková Jana 45 1962 
 27,00 Petríková Margita 66 1984 
 26,70 Babinecová Jana 78 1992 
 26,24 Verešová Denisa 74 1989 

 
 
13. Zoznam pretekárov v 40-ročnej  
histórii atletického oddielu 
 

1. AGH Milan (37) 1959 - 1961, 1965 
2. ADAM (40) 1963 
3. ANTOŠOVSKÝ Ján (53) 1969 
4. ANGUŠ Milan (53) 1970 
5. ÁCS Pavel (56) 1974 
6. APOLÉNOVÁ Zuzana (64) 1975 - 1982 
7. AGHOVÁ Mária (66) 1980 
8. ALLÓ Attila (65) 1980 
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9. ANDO Pavol (67) 1981 - 1982 
10. ANTALÍKOVÁ Andrea (73) 1984 - 1986 
11. ANTALIK Štefan (86) 1987 
12. ANDIOVÁ Andrea (80) 1992 - 1994 
13. AGHOVÁ Agáta (83) 1995 - 1997 
14. AMBRUSOVÁ Michaela (84) 1996 - 1997 
15. ANDREJKOVIČOVÁ Zora (85) 1997 
16. BALLA Jozef (41) 1958 - 1960 
17. BIZÍK Karol (39) 1958, 1960 - 1961 
18. BACHOREC Tomáš (44) 1960 - 1961 
19. BÁRTA Július (34) 1959 - 1963 
20. BENICKÝ Boris (43) 1959  
21. BŘÍZA Oldřich (32) 1959 
22. BOŤANSKÝ Ondrej (40) 1959 - 1965, 1969 
23. BAŇÁR Ján (38) 1961 - 1962, 1964,

  1976, 1979  
24. BETÁK Jozef (43) 1961, 1965 
25. BAGOŇA Anton (45) 1961 - 1963, 1965 
26. BENCZE Ján (32) 1959, 1966 - 1967 
27. BUGÁROVÁ (    ) 1961 
28. BUJAČEKOVÁ Elena (45) 1961 
29. BÓRIOVÁ  (    ) 1961 
30. BÁRTA Imrich (45) 1962 - 1963 
31. BEDNÁRIK Michal (45) 1962 
32. BAKALA (    ) 1962 
33. BURCL Jozef (43) 1962 - 1963 
34. BOGDAN (    ) 1962 
35. BEDNÁRIKOVÁ (    ) 1962 
36. BORBELYOVÁ (    ) 1962 
37. BITTNER Ladislav (44) 1961 
38. BRUGOVSKÝ Jozef (47) 1963 - 1965 
39. BAKALÁR Vincent (48) 1963 - 1966 
40. BEŇO Ondrej (45) 1963 - 1964, 1967 
41. BENČÍK  (48) 1964 
42. BELÁNI (49) 1965 
43. BELÁK Jozef (49) 1965 - 1966 
44. BALOGH Ondrej (47) 1966 
45. BÓRIK  (52) 1966 
46. BAKA (47) 1966 
47. BURANSKÁ (47) 1966 
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48. BARTUŇKOVÁ Irena (52) 1966 
49. BAKOVÁ (50) 1966 - 1967 
50. BORSANYOVÁ (48) 1966 
51. BUČEKOVÁ (49) 1966 
52. BÓRIKOVÁ Rozália (53) 1966 
53. BOKROS (49) 1967 
54. BOGÁR Alexander (41) 1968 - 1971 
55. BOLDIŽÁR Ladislav (    ) 1970 
56. BREZOVAN Stanislav (59) 1973 - 1974 
57. BRHLÍK Tichomír (55) 1974 - 1975, 1978 
58. BRESŤÁK Ladislav (60) 1974 - 1975 
59. BAŇÁROVÁ Jana (64) 1975 - 1977, 1982 
60. BALÁŽ Peter (62) 1976 
61. BOŤANSKÁ Božena (63) 1976 - 1978 
62. BARANTÁL Imrich (61) 1977 
63. BAŠŤOVANSKÝ Marián (65) 1979 - 1982 
64. BUKAI Melicher (65) 1979 - 1982 
65. BREZOVAN Marián (57) 1974 
66. BAŠA Vladimír (66) 1980 
67. BALOGHOVÁ Silvia (68) 1980 - 1981 
68. BAŇÁR Peter (67) 1981 
69. BARTIŠEK Jaroslav (68) 1981 - 1983 
70. BENKO Július (65) 1981 
71. BOGÁR Ondrej (64) 1980 
72. BÉBAR František (51) 1981 - 1990 
73. BOLEMANTOVÁ Dana (69) 1981 - 1983 
74. BREZANSKÁ Andrea (67) 1981 - 1986 
75. BUKAI Ľudovít (69) 1982 - 1984 
76. BOGYOVÁ  Zuzana (69) 1982 - 1983  
77. BURANSKÁ Andrea (71) 1982 
78. BOGDÁNYI Gabriel (69) 1982 - 1987, 1990 
79. BACKA Rastislav (71) 1983 - 1984 
80. BEZELI Norbert (70) 1984 
81. BERECZ Gejza (65) 1984 
82. BOGNÁR Roman (71) 1985 - 1987 
83. BEDNÁRIK Peter (71) 1985   
84. BÖTCHER Ján (61) 1985 - 1997 
85. BACHOREC Ladislav (71) 1985 
86. BAĎUROVÁ Andrea (72) 1985 
87. BOKOROVÁ Angela (74) 1987 
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88. BINKA Roman (74) 1988 - 1990 
89. BEDNÁRIK Peter (74) 1988 - 1989 
90. BEŇOVSKÝ Branislav (74) 1988 
91. BILIŠIČ Tomáš (77) 1989 - 1990 
92. BABIN Marián (74) 1989   
93. BIDEROVÁ Henrieta (71) 1989 
94. BÓNA Marek (80) 1991 - 1996 
95. BILIŠIČ Vojtech (80) 1991 
96. BAJTEKOVÁ Natália (79) 1991 - 1994 
97. BOHÁČOVÁ Nina (78) 1991 - 1992 
98. BALAŽIČOVÁ Zuzana (81) 1991 - 1993 
99. BABINECOVÁ Jana (78) 1991 - 1992 
100. BLAHO Richard (80) 1992 - 1993 
101. BINKOVÁ Katarína (79) 1992 - 1994 
102. BUJDÁKOVÁ Veronika (80) 1992 - 1994 
103. BÍZIK Marek (82) 1993, 1995 
104. BOLDIŽÁR Ladislav (79) 1993 - 1995 
105. BÁRTA Patrik (81) 1993, 1995 - 1996 
106. BENKO Branislav (79) 1994 
107. BLEKOVÁ Martina (81) 1994 
108. BARUSOVÁ Alexandra (84) 1994 - 1997 
109. BOHUMELOVÁ Mária (82) 1994 - 1996 
110. BURANSKÁ Miriam (81) 1994 - 1997 
111. BERNATHOVÁ Erika (82) 1994 - 1995 
112. BERTOVÁ Monika (82) 1994 - 1996 
113. BARUS Karol (84) 1995 - 1996 
114. BECK Stanislav (82) 1995 
115. BOLCHOVÁ Martina (81) 1995 - 1996 
116. BUJDÁKOVÁ Jarmila (83) 1995 
117. BOROVIČKA Milan (75) 1992 
118. CUCOR (    ) 1958 
119. CZUCZOR Jozef (49) 1964 - 1965, 1971 
120. CZUCZOR Karol (46) 1963 - 1965 
121. CINGEL (49) 1965 
122. CAGÁŇOVÁ Helena (53) 1966 
123. CABAN Ján (    ) 1969 
124. CZUCZOR Ján (    ) 1970 
125. CSÖRGÖ Jozef (    ) 1970 
126. CZUCZOROVÁ Marta (63) 1976 - 1977 
127. CIBULKOVÁ Zuzana (64) 1976 - 1980 
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128. CUPEKOVÁ Jana (62) 1976 
129. CZUCZOR Mikuláš (61) 1977 
130. CAGÁŇ Milan (65) 1979 
131. CAGÁŇ Marián (65) 1982 
132. CSOKAS Ján (56) 1974 
133. ČERNÁK  (    ) 1958 - 1959 
134. ČERHÁKOVÁ (    ) 1961 - 1962 
135. ČIČMANCOVÁ  (    ) 1962 
136. ČERMAN Pavol (50) 1966 - 1967 
137. ČIFARY Ján (48) 1967 
138. ČVIRIK Martin (56) 1974 - 1975, 1978 
139. ČEPELOVÁ Renata (65) 1979 
140. ČVIRIK Ladislav (    ) 1970 
141. ČINČUROVÁ Katarína (83) 1995 - 1996 
142. ČINČUROVÁ Zuzana (82) 1994 - 1996 
143. ČERVENÝ Peter (80) 1991 - 1994 
144. ČERVENÁK František (60) 1988 - 1991 
145. ČERNÍK Ondrej (62) 1980 
146. ČERIOVÁ Svetlana (76) 1988 - 1989 
147. ČVIRIK Michal (80) 1991 - 1992, 1994 
148. ČULIK Ondrej (81) 1992 - 
149. ČERNÁK Milan (80) 1993 
150. DORNÍK Alexander (41) 1959 - 1960, 1962 - 

  1969,  1971 - 1972, 
  1974 

151. DÓKA Juraj (41) 1960, 1963 
152. DARÁŽ (    ) 1961 
153. DUDÁŠOVÁ Mária (46) 1961 - 1963 
154. DOJČANOVÁ (    ) 1961 
155. DOBROTA Milan (47) 1962 - 1963 
156. DEČI Mikuláš (47) 1961 - 1963, 1966 
157. DORČÁK Ivan (48) 1963 
158. DIKASZ Jozef (46) 1964 
159. DERAJ Michal (41) 1963 - 1964 
160. DUBÁŇ (    ) 1964 
161. DRANČÍK František (50) 1965 - 1968 
162. DANIŠ Igor (43) 1965, 1971 
163. DURNÝ  (50) 1966 
164. DAVIDOVÁ (50) 1966 
165. DOMOŠKOVIČOVÁ Lívia (53) 1966 
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166. DUBOVSKÝ Jozef (49) 1967 
167. DANIEL Ivan (60) 1972 
168. DVORSKÝ Jozef (62) 1976 
169. DENIOVÁ Anna  (64) 1976, 1979 
170. DORNÍK Vladimír (65) 1978 - 1979, 1981 - 

  1984 
171. DANÁCSOVÁ Csilla (71) 1982 - 1989 
172. DANÁCS Barnabáš (67) 1981 
173. DORNÍK Alexander (70) 1980 - 1989, 1992 
174. DANIELIČOVÁ Dana (66) 1982 - 1983 
175. DEKANYOVÁ Jana (65) 1982 
176. DOBCSÁNYI Ján (70) 1986 - 1988 
177. DÓKA Roman (73) 1988 - 1991, 1994 
178. DUBCOVÁ Eva (78) 1988 - 1989 
179. DANIŠOVÁ Zuzana (77) 1989 
180. DULLO František (80) 1992 
181. DRUGA Viktor (81) 1992 - 1994, 1996 
182. DOBROCSÁNYIOVÁ Zuzana (81) 1992 - 1994 
183. DUBCOVÁ Katarína (80) 1992 - 1995 
184. DRANČÍK Tomáš (80) 1993 
185. DUCHOŇ Tomáš (81) 1993 
186. DUCHOŇOVÁ Adriana (80) 1993 - 1997 
187. DUCHOŇOVÁ Eva  (80) 1993 
188. DÖMEOVÁ Danisa (82) 1995 
189. DOBROVODSKÝ Jaroslav (85) 1996 - 1997 
190. DANKOVÁ Dajana (83) 1996 - 1997 
191. DÖMEOVÁ Adriana (83) 1996 - 1997 
192. ĎAĎAN (46) 1963 
193. ĎURAN Jozef (48) 1961, 1963, 1965 - 

  1966 
194. ĎURINA Miloš (67) 1981 - 1984 
195. ĎURČEKOVÁ Jana (77) 1990 
196. ĎURICOVÁ Petra (79) 1991 - 1992 
197. EGYHÁZI František (43) 1958 - 1959 
198. ELIÁŠ Ján (44) 1960 
199. EMBEROVÁ (    ) 1962 
200. EŠEK (50) 1966 
201. ERDŐS Ladislav (52) 1966 
202. EGRI Ľudovít (57) 1985 
203. FUJASZ Juraj (43) 1960 - 1962 
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204. FARMOŠ (    ) 1961 
205. FRLIČKOVÁ (    ) 1961 - 1962 
206. FICA Karol (52) 1966 
207. FARKAS (48) 1967 
208. FRÖHLICH Július (54) 1970 - 1972, 1978 
209. FABIAN Ladislav (    ) 1970 
210. FUČIKOVÁ Beata (65) 1976 - 1979 
211. FARKAŠOVÁ Margita (74) 1986 - 1987 
212. FARKAŠOVÁ Mária (74) 1985 
213. FARKAŠ Boris (71) 1985 
214. FELEDY Peter (69) 1983 
215. FIALKOVÁ Edita (69) 1983 
216. FIALA Róbert (67) 1980 - 1981 
217. FEKETEOVÁ Magda (70) 1984 
218. FRAŠTACKÁ Jana (66) 1981 - 1983 
219. FUJASZ Štefan (66) 1980 - 1981 
220. FUTÓ Ján (67) 1984 
221. FUJASZOVÁ Andrea (72) 1984 - 1985 
222. FELIX Richard (73) 1986 - 1990 
223. FABO Zoltán (73) 1987 
224. FOLTÁNOVÁ Jana (76) 1987 - 1990 
225. FARKAŠ Eduard (75) 1989 - 1991 
226. FELIX Boris (76) 1989 
227. FARKAŠOVÁ Darina (77) 1989 - 1995 
228. FORGÁČ Ivan (79) 1990 
229. FAZEKAŠ Patrik (79) 1991 - 1992 
230. FOLTÁNOVÁ Jarmila (78) 1991 
231. FABIAN Roland (81) 1993, 1995 - 1996 
232. FAZEKAŠ Martin (81) 1994 
233. FAGAN Jaroslav (82) 1994 - 1995 
234. FICOVÁ Petra (79) 1994 
235. FAZEKAŠ Boris (81) 1995 - 1996 
236. FRITZ Vladimír (28) 1996 - 1997 
237. FABIANOVÁ Veronika (83) 1996 
238. GÁBRIŠ Jozef (39) 1958 - 1961 
239. GAJDOŠÍK Milan (40) 1959, 1961 
240. GÁLIK  (    ) 1961 
241. GERGELOČOVÁ (    ) 1961 
242. GAJDOŠOVÁ (    ) 1961 - 1962 
243. GNOTH Milan (38) 1962 - 1964 



                 92 

244. GALUŠČÁK  (48) 1963 - 1964 
245. GAJDOŠ Jozef (40) 1964 
246. GÚCKY (49) 1965 - 1966 
247. GAŠPAROVSKÝ (48) 1966 
248. GAJDICA Ľubomír (50) 1966 
249. GRUNSKÁ Eva (53) 1966 
250. GAŠPAROVIČ (52) 1967 
251. GAŠSAY Miloš (53) 1969 
252. GAJDOŠOVÁ Renáta (65) 1978 - 1979 
253. GEÖROGH Jozef (65) 1979, 1981 - 1982 
254. GAJDOŠ Juraj (65) 1979 
255. GAJDOŠOVÁ - KRÁĽOVIČOVÁ Renáta 
  (66) 1980 - 1985, 1992, 

  1996 
256. GALBAVÝ Dušan (69) 1983 
257. GAJDOŠ Timotej (73) 1984 - 1987 
258. GARAJOVÁ Mária (71) 1985 
259. GAJDOŠ Peter (73) 1987 
260. GYURKA Zoltán (67) 1980 - 1981 
261. GUBO Ladislav (65) 1981 - 1984 
262. GALLOVÁ Žaneta (80) 1991 - 1994 
263. GULYÁŠ Martin (82) 1993 - 1996 
264. GARAJOVÁ Jana (81) 1993 - 1994 
265. GARAJOVÁ Zuzana (80) 1993 
266. GAJDOŠ Michal (83) 1995 - 1996 
267. GAJDOVÁ Monika (83) 1996 - 1997 
268. GANCZNEROVÁ Petra (83) 1996 
269. HRABOVSKÝ Ondrej (30) 1958 - 1963, 1965 - 

  1972 
270. HINKO Jozef (41) 1958 - 1960 
271. HOLLÝ Peter (43) 1958 - 1963 
272. HORSKÝ Juraj (44) 1960 - 1961 
273. HILVERT Juraj (37) 1959 - 1961 
274. HOZLÁR Jozef (47) 1961 - 1963 
275. HERCHEL Peter (45) 1961 - 1963 
276. HALANDA Ján (44) 1961 
277. HRADSKÁ (    ) 1961 
278. HANUŠIAKOVÁ Mária (45) 1961 - 1962 
279. HORVÁTH Jozef (47) 1962 - 1964, 1966 
280. HUDEC Ondrej (44) 1962 - 1963 
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281. HOMOLOVÁ (    ) 1962 
282. HORVÁTH Ľudovít (47) 1963 - 1966, 1968 - 

  1970 
283. HAULÍK (44) 1965 
284. HARIŠ (49) 1965 
285. HRUŠOVSKÝ František (43) 1966 
286. HOZLÁROVÁ Mária (49) 1966 - 1967 
287. HALÁSZOVÁ Iveta (49) 1966 
288. HLOVICKÁ Mária (47) 1966 
289. HAJDINOVÁ  (47) 1966 
290. HOZÁNOVÁ (48) 1966 
291. HAVETTOVÁ Alžbeta (52) 1966 
292. HORVÁTH Marian (52) 1966 
293. HITKA Rudolf (52) 1966 
294. HODÁL Aladár (53) 1966 - 1967 
295. HLUBINOVÁ Alena (62) 1976 - 1978 
296. HIDAS Ľudovít (53) 1966 
297. HAULIK Peter (51) 1967 
298. HÁDEK Jozef (53) 1968 
299. HANZL Oskár (53) 1969 
300. HORSKÝ Igor (53) 1969 
301. HARCSA Štefan (    ) 1970 
302. HRNČIAR Marian (    ) 1970 
303. HORVÁTH Štefan (58) 1972 - 1975, 1978, 

  1981,  1982, 1984, 
  1986, 1987 

304. HARIŠ Ľudovít (60) 1972, 1977 
305. HLAVAČKA Ladislav (57) 1973 
306. HLUBINOVÁ Beata (59) 1973 - 1977 
307. HORVÁTH Ladislav (51) 1974 
308. HERŠELOVÁ Marta (57) 1974 - 1975 
309. HLAVAČKA Daniel (62) 1977, 1979 - 1980 
310. HRABOVSKÝ Ján (60) 1977 
311. HLAVAČKA Ľuboš (63) 1977 
312. HOVORKOVÁ Mária (64) 1977 - 1978 
313. HLAVAČKOVÁ Eva (61) 1977 
314. HENGERICSOVÁ Klára (59) 1977 
315. HAULÍK Štefan (65) 1978 - 1979 
316. HRABLÍK Peter (65) 1979 - 1990 
317. HUČKA Jozef (65) 1979 
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318. HAMRANOVÁ Klaudia (67) 1981 
319. HAGANOVÁ Ivona (64) 1980 
320. HALÁSZOVÁ Milada (69) 1981 
321. HAJDU Vojtech (67) 1981 - 1986, 1988 - 

  1997 
322. HAULIK Mikuláš (65) 1980 
323. HAKKE Vladimír (66) 1982 - 1988 
324. HOLUBCOVÁ Beata (67) 1981 - 1984 
325. HORVÁTHOVÁ Adriana (67) 1980 
326. HRUŠOVSKÁ Beata (69) 1981 - 1985 
327. HRUŠKOVÁ Valéria (69) 1981 
328. HORNÍK Norbert (69) 1982 
329. HORNÍK Marek (71) 1982 - 1989 
330. HUŠTA Peter (66) 1982 
331. HORVÁTHOVÁ Alica (66) 1982 - 1983 
332. HOBOR Michal (69) 1983 - 1985 
333. HINDICKÁ Zdena (68) 1983 
334. HRAŠKOVÁ Eva  (68) 1983 
335. HARIŠOVÁ Anna (69) 1983 
336. HANULJAKOVÁ Monika (70) 1983 - 1988 
337. HROBÁRIK Róbert (70) 1984 
338. HATINA Ján (65) 1984, 1988 
339. HINDICKÝ Jozef (71) 1984 
340. HORNIAK Peter (72) 1984 - 1989 
341. HLOŽEK Rudolf (72) 1984 - 1990 
342. HATINA Tibor (70) 1984 - 1988 
343. HLINKOVÁ Alena (73) 1984 - 1985 
344. HARIŠ Pavol (73) 1984 - 1987, 1989 - 

  1990 
345. HUDEC Ľubomír (60) 1985 - 1986 
346. HARIŠ Marián (72) 1985 - 1986 
347. HALMEŠ Ivan (71) 1985 
348. HOBOR Vojtech (73) 1986 - 1989 
349. HLAVATÝ Andrej (67) 1986 
350. HABARA Miroslav (71) 1987 
351. HLAVAČEKOVÁ Andrea (73) 1987 
352. HOFFMAN Tomáš (76) 1989 - 1990 
353. HAMAR Ladislav (65) 1990 
354. HANKO Marián (75) 1991 
355. HOLÝ Ivan (78) 1991 
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356. HORVÁTHOVÁ Radovana (78) 1991 - 1992 
357. HENTEKOVÁ Andrea (79) 1991 - 1996 
358. HELMEŠ Peter (81) 1992 - 1993 
359. HADERKOVÁ Henrieta (80) 1992 
360. HADERKOVÁ Jana (80) 1992 - 1993 
361. HUBINOVÁ Martina (80) 1992 
362. HRABOVSKÝ Viktor (82) 1993, 1995  
363. HORVÁTHOVÁ Andrea (80) 1993 
364. HLAVAČKA Marek (82) 1995 
365. HLAVAČKA Ladislav (83) 1995 - 1997 
366. HANO Martin (84) 1995 
367. HORVÁTH Otto (84) 1995 - 1997 
368. HLOZÁK Peter (80) 1995 
369. HOLÁ Saša (83) 1995 
370. HAMRAN Denis (83) 1996 - 1997 
371. HOLÁ Ľubica (82) 1996 
372. HRUŠKA Zoltán (83) 1996 
373. CHOVAN (44) 1964 
374. CHOVANEC Jozef (60) 1972 
375. CHRISTOV Miroslav (65) 1979 - 1982 
376. CHMELÁKOVÁ Alena (64) 1980 
377. CHOVANOVÁ Miroslava (    ) 1984 - 1986 
378. CHOVANOVÁ Jarmila (69) 1981 - 1984 
379. CHOVANOVÁ Viera (72) 1985 
380. IVAN Eduard (38) 1959 - 1960, 1963 
381. IZAKOVIČ (    ) 1962 
382. IVANIČOVÁ Renata (50) 1966 - 1967 
383. IVOLKA Ľudovít (48) 1967 - 1968, 1971 - 

  1993 
384. IVAN Július (54) 1968 - 1972 
385. ILLÉŠOVÁ Alžbeta (66) 1983 
386. IMRO Róbert (68) 1983 
387. ILKO Ľuboš (67) 1980 - 1982 
388. ILLÉŠ Norbert (72) 1986 
389. IVOLKA Henrich (67) 1981 
390. IVANICZ Zoran (72) 1986 
391. IVOLKOVÁ Lenka (74) 1986 - 1994 
392. IMMEROVÁ Barbara (77) 1990 - 1994 
393. IVIČIČ Andrej (79) 1991 - 1994 
394. IVAN Peter (81) 1993 - 1995 
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395. JANIČ Juraj (44) 1961 - 1963 
396. JAKŠIČOVÁ Darina (    ) 1961 - 1962 
397. JUHASOVÁ  (    ) 1961 - 1962 
398. JOKEL Ľubomír (46) 1962 - 1964 
399. JAMRICH Milan (64) 1964 - 1970 
400. JURÍK Marián (49) 1965 - 1969 
401. JENEIOVÁ Edita (48) 1966 
402. JURÍK Peter (49) 1967 - 1968 
403. JALEC František (53) 1970 - 1971 
404. JAKUBEC Jozef (54) 1972 
405. JANDA František (66) 1982 
406. JANČO Ján (65) 1982 
407. JANKECH Marián (68) 1982 
408. JANUŠKOVÁ Silvia (70) 1983 
409. JANČÁROVÁ Alžbeta (71) 1984 
410. JÓKAY Július (67) 1980 - 1981 
411. JOPEKOVÁ Dana (72) 1984 
412. JANKECH Peter (70) 1984 
413. JURÍK Miloš (71) 1984 
414. JANEČKOVÁ Jana (    ) 1984 
415. JURÍKOVÁ Nikoleta (    ) 1984 
416. JURÍKOVÁ Janeta (71) 1985 
417. JUHÁSZ Norbert (74) 1986 - 1987 
418. JENEIOVÁ Diana (74) 1988 
419. JUHÁSZOVÁ Andrea (74) 1988 - 1989 
420. JARUŠSKÁ Monika (75) 1988 
421. JAKABOVÁ Eleonóra (76) 1989 - 1990 
422. JOZEFÍK Gabriel (    ) 1981 
423. JAMRIŠKA Branislav (75) 1990 
424. JAKUBÍK Marek (76) 1990 - 1992 
425. JANEČKOVÁ Martina (77) 1990 
426. JANEČEK Karol (78) 1992 
427. JUHÁSZ Tomáš (81) 1993 
428. JELINKOVÁ Klára (85) 1996 
429. KOVÁČ Ján (38) 1958 - 1962 
430. KAPAČKA Ladislav (35) 1958 - 1959, 1963 
431. KOSZTOLÁNYI Jozef (32) 1958 - 1964, 1967 - 

  1968 
432. KRETTER Anton (43) 1958 - 1964 
433. KOŠŤÁL Peter (43) 1960 - 1966 



                 97 

434. KEČKÉŠ Ladislav (37) 1959 - 1963 
435. KELLER Gabriel (    ) 1960 - 1962 
436. KOVÁR Blažej (28) 1959 - 1961 
437. KOLLÁR Juraj (    ) 1959 - 1960 
438. KATUNSKÝ (    ) 1959 
439. KADLEC (    ) 1959 
440. KOBOLKA Juraj (43) 1961 - 1962 
441. KOPÁNY Árpád (    ) 1961 
442. KIRÁLY Ján (43) 1961 
443. KOCSIS Ernest (37) 1961 - 1965 
444. KOVÁČ Alexander (46) 1961 - 1966, 1968 - 

  1972,  1975 
445. KONČEKOVÁ (    ) 1961 
446. KALKOVÁ (    ) 1961 - 1962 
447. KOVÁČ Anton (41) 1962 
448. KÁRADI František (41) 1962 
449. KLISKÝ Jozef (46) 1962 - 1966 
450. KUCMANOVÁ (    ) 1962 
451. KANOCOVÁ Marta (    ) 1962 
452. KRASKOVÁ Alžbeta (47) 1962 
453. KOVÁČ Peter (49) 1963 - 1967 
454. KOBOLKA Ladislav (45) 1963 - 1964 
455. KRIVÁNEK Ladislav (48) 1963 
456. KRASKO Jozef (47) 1963, 1965 
457. KERESTÉNY Jozef (47) 1963 
458. KAPRALÍK Ladislav (46) 1964 - 1965 
459. KOŠŤÁL Jozef (43) 1964 - 1965 
460. KOCIHA (49) 1964 
461. KAMPMILLER Tomáš (51) 1965 - 1971 
462. KUCSARA  (49) 1965 
463. KRAJČÍROVÁ (48) 1966 
464. KIRÁLYIOVÁ (48) 1966 
465. KESSELIOVÁ Zuzana (47) 1966 
466. KARABA Jozef (53) 1966 
467. KÚTIKOVÁ Alžbeta (50) 1967 
468. KULIFAJ Peter (48) 1968 - 1969 
469. KREITS Štefan (56) 1970, 1972 - 1974 
470. KOVÁČ Štefan (56) 1971 - 1972 
471. KÜRTI Peter (53) 1971 
472. KÜRTI Ľudovít (    ) 1972 
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473. KVASNOVSKÝ Viliam (57) 1972 - 1975 
474. KUTRĽA Ján (58) 1972 
475. KOLLÁR Silvester (50) 1972 - 1978 
476. KLACIK Ján (59) 1972 
477. KLUČKA Ladislav (59) 1973 - 1978, 1983, 

  1985 - 1986 
478. KOVAČIK Vladimír (49) 1973 
479. KUTRĽOVÁ Tatiana (60) 1973 - 1975, 1977 
480. KOVÁČOVÁ Dorota (59) 1973 - 1974 
481. KATONA Koloman (60) 1975 
482. KOVÁČ Pavol (62) 1976 - 1977 
483. KARAS František (55) 1976 
484. KLISKÁ Beata (62) 1976 - 1977 
485. KUTRĽOVÁ Dana (63) 1976 - 1977, 1979 
486. KOŠŤÁL Ladislav (63) 1977 
487. KÁLMAN Imrich (63) 1977 
488. KEČKÉŠ Marek (65) 1977 - 1986, 1988 - 

  1989 
489. KOSZTOLÁNYIOVÁ Ildikó (65) 1977 - 1983 
490. KUŤKOVÁ Mária (60) 1977 
491. KUŤKOVÁ Dana (63) 1977 
492. KONEČNÁ Eva (61) 1977 
493. KRUPECOVÁ Magdaléna (60) 1977 
494. KOVÁČIK Jozef (65) 1979 
495. KEČKÉŠ Karol (72) 1983 - 1988 
496. KAFKA Imrich (68) 1980 
497. KÉGU Ferdinand (66) 1982 - 1983 
498. KAJANOVIČOVÁ Eva (65) 1980 
499. KANYICSKA Csaba (66) 1981 - 1982 
500. KÁLNAY Tibor ml. (65) 1980 - 1987 
501. KÁLNAY Tibor (65) 1981 - 1984, 1987 - 

  1989 
502. KEČKÉŠ Vladimír (66) 1981 - 1982 
503. KELE Ondrej (67) 1981 
504. KOVÁČOVÁ Simona (66) 1980 
505. KOVÁČOVÁ Jarmila (67) 1980 - 1984 
506. KRASKO Ivan (68) 1980 
507. KOPÁSEK Marián (68) 1982 - 1986 
508. KLISKÝ Tibor (68) 1982 
509. KURUC Miloš (67) 1981 - 1982 
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510. KUSALA Eduard (67) 1980 - 1985 
511. KOVÁČ Mikuláš (68) 1982 
512. KOVAČIČ Tomáš (69) 1982 
513. KROCHTA Emil (68) 1982 - 1984, 1988 
514. KURUC Ivan (71) 1982 - 1983 
515. KUKANOVÁ Eva (69) 1982 - 1983 
516. KIANEK Zsolt (71) 1984 - 1985 
517. KLOBUČNÍK Igor (73) 1984 - 1985, 1987 - 

  1988 
518. KOREL Marián (71) 1984 
519. KOVALČÍKOVÁ Lucia (72) 1984 - 1990 
520. KOPANYOVÁ Silvia (73) 1984 
521. KURUC Jozef (71) 1984 
522. KANTOR Jozef (74) 1985 - 1987 
523. KARVAI Vladimír (58) 1985 
524. KISSOVÁ Natália (72) 1985 - 1986 
525. KOCSIS Tibor (67) 1986, 1988 - 1991 
526. KISS Róbert (70) 1986 - 1989 
527. KUZMA Vladimír (74) 1986 - 1992, 1996 - 

  1997 
528. KRAJČOVIČOVÁ - JANEČKOVÁ Dana  
  (73) 1986 - 1994, 1996 - 

  1997 
529. KARDOŠOVÁ Katarína (73) 1986 - 1987 
530. KVASSAYOVÁ Andrea (76) 1986 - 1993 
531. KÁNIOVÁ Andrea (73) 1989 - 1990 
532. KRASKO Ivan (76) 1989 - 1992 
533. KRIVÁ Gabriela (77) 1989 - 1993 
534. KOVÁČOVÁ Silvia (74) 1987 - 1990 
535. KRIVÁNEK Roland (73) 1987 - 1990 
536. KOROMPAY Zoltán (74) 1986 - 1988 
537. KUCMAN Roman (79) 1991 - 1992, 1994 
538. KACKO Branislav (79) 1991 - 1994 
539. KASÁŠOVÁ Silvia (80) 1991 - 1997 
540. KRKOŠKOVÁ Petra (79) 1991 - 1992 
541. KRIVÁ Silvia (80) 1991 - 1993 
542. KOVÁCSOVÁ Aneta (80) 1991 - 1996 
543. KVASSAYOVÁ Jarmila (80) 1991 - 1993 
544. KOVÁČOVÁ Lucia (80) 1991 - 1992 
545. KOČIŠ Igor (78) 1992 
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546. KUTRUCZ Róbert (81)  1992 - 1993, 1995 
547. KUCMANOVÁ Anita (80) 1992 
548. KUTRĽOVÁ Jana (81) 1992 
549. KVASSAYOVÁ Miriam (80) 1992 - 1997 
550. KUKANOVÁ Dana (79) 1992 - 1994 
551. KOVÁČ Filip (82) 1993 - 1996 
552. KUCHAN Roman (79) 1993 
553. KANÁSOVÁ Ľubica (82) 1993 - 1996 
554. KULAČ Andrej (83) 1995 - 1997 
555. KURUCOVÁ Alena (82) 1995 - 1996 
556. KARABOVÁ Júlia (83) 1995 
557. KASÁŠOVÁ Denisa (83) 1995 - 1997 
558. KOZÁKOVÁ Veronika (83) 1995 - 1996 
559. KEVICKÁ Alžbeta (83) 1995 
560. KYTKA Lukáš (84) 1996 - 1997 
561. KOVÁCS Patrik (84) 1996 - 1997 
562. KISS Július (84) 1996 - 1997 
563. KÁLAZI Jozef (57) 1996 - 1997 
564. KOCMAN Peter (80) 1996 - 1997 
565. KAJANOVIČOVÁ Lenka (85) 1996 - 1997 
566. KELEOVÁ Desna (84) 1996 - 1997 
567. LENČÉŠ (    ) 1961 - 1962 
568. LUŽICA Ladislav (44) 1961 - 1963, 1983 - 

  1984 
569. LÉNART (    ) 1961 
570. LUTRING Ľudovít (46) 1962 - 1963 
571. LUKUVKA Ľudovít (46) 1963 - 1965, 1967 - 

  1968 
572. LUHAN Jozef (46) 1963 
573. LEDZÉNYI Ján (45) 1964 - 1966, 1968 
574. LOVECKÝ (48) 1966 
575. LEHOCKÁ (50) 1966 
576. LAUKOVÁ (49) 1966 
577. LÖRINCZ Ivan (    ) 1969 
578. LEVÁK Vojtech (53) 1970 - 1974 
579. LEDNICZKÁ Eva (56) 1972 
580. LOKAJOVÁ Renáta (64) 1976 
581. LÁBADYOVÁ Mária (63) 1976 - 1977 
582. LESSOVÁ Zuzana (59) 1977 
583. LÉVIAOVÁ Alena (65) 1979 
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584. LAVIČKA Milan (75) 1987 - 1990 
585. LAJOS Juraj (68) 1985 - 1986 
586. LAURO Milan (55) 1984 
587. LÉNARD Ladislav (55) 1983 
588. LEDZÉNYI Juraj (67) 1981 - 1982 
589. LÉVAYOVÁ Alena (66) 1980 - 1981 
590. LENDEL Štefan (61) 1990 
591. LIPIANSKY Ľuboš (71) 1983 - 1984 
592. LUBUŠKÁ Miriam (71) 1983 - 1987 
593. LUBUŠKÝ Marian (64) 1981 - 1982 
594. LEHOTKAI Gabriel (79) 1991 
595. LÓRENCOVÁ Liana (79) 1991 - 1993 
596. LEHOTKAI Attila (79) 1992, 1994 
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1038. TÓTHOVÁ Andrea (72) 1985 - 1986 
1039. TÓTH Jozef (74) 1989  
1040. TURAN Alexander (69) 1982 - 1983 
1041. TYLKOVÁ Jana (67) 1982 - 1983 
1042. TURČAN Miroslav (78) 1991 
1043. TURČEK Štefan (81) 1992 - 1995 
1044. THÉROVÁ Dana (79) 1992 - 1993 
1045. TULIPÁN Dušan (81) 1993 - 1997 
1046. TULIPÁN Martin (83) 1993 - 1997 
1047. TIMORANSKÁ Petra (83) 1994 - 1997 
1048. TÓTH Miroslav (83) 1994 
1049. TÓTHOVÁ Anita (83) 1995 - 1997 
1050. TÓTHOVÁ Michaela (82) 1995 - 1997 
1051. TOMŠČÍKOVÁ Monika (84) 1995 
1052. TÓTHOVÁ Monika (83) 1995 
1053. TVRDOŇ Tomáš (85) 1996 - 1997 
1054. TABI Ladislav (84) 1997 
1055. UDVARDI  (51) 1967 
1056. ÜRGEOVÁ Darina (59) 1973 - 1975 
1057. UDAI Jozef (67) 1984 
1058. URBAN Eduard (66) 1990 
1059. URBAN Peter (82) 1993 - 1997 
1060. URBANSKÁ Katarína (82) 1993 - 1997 
1061. VRAUKO Juraj (47) 1961 - 1967, 1969, 

  1971 
1062. VÖRÖSOVÁ Agáta (45) 1961 
1063. VITKOVÁ Georgína (63) 1979 
1064. VRAUKO Alexander (50) 1964 
1065. VRABEC Marián (48) 1965 - 1966 
1066. VANČÍK (49) 1965 
1067. VRÁBEL Marián (52) 1965 - 1967 
1068. VASS Karol (49) 1965 
1069. VÖRÖS  (49) 1965 
1070. VILLÉM Tibor (45) 1966 - 1968 
1071. VICIAN Pavol (50) 1966 
1072. VIRÁGH Pavol (49) 1966 
1073. VALOK Pavol (50) 1966 
1074. VÁGNEROVÁ (50) 1966 
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1075. VARGA Vojtech (53) 1966 
1076. VONDIAK Dušan (53) 1969 
1077. VAŠ Gabriel (58) 1973 - 1977 
1078. VARAGYOVÁ Eleonóra (60) 1975 - 1977 
1079. VESELKA Jozef (62) 1977 
1080. VARGA Ľudovít (60) 1977 - 1978 
1081. VOJTELA Štefan (53) 1969 - 1970 
1082. VAVAŠEKOVÁ Beata (69) 1982 - 1983 
1083. VANKOVÁ Renáta (67) 1981 
1084. VALO Miroslav (72) 1986 
1085. VADKERTI Ladislav (66) 1982 - 1983 
1086. VADKERTI Norbert (72) 1985 - 1986 
1087. VAVRÍK Ján (66) 1981 
1088. VÁVRA Jozef (70) 1984 
1089. VARGOVÁ Monika (72) 1985 - 1986 
1090. VANKO Vladimír (73) 1987 
1091. VÍZI Roman (75) 1987, 1990 
1092. VARAGYA Karol (77) 1988 - 1989 
1093. VOJTELOVÁ Alžbeta (67) 1981 
1094. VRÁBEL Marián (69) 1982 - 1983 
1095. VRANČÍK Vladimír (71) 1985 - 1989 
1096. VOJTELA Roman (73) 1988 - 1991, 1994 
1097. VOJTECH Ivan (75) 1989 - 1990 
1098. VANČO Michal (77) 1989 
1099. VANKOVÁ Monika (73) 1989 - 1990 
1100. VEREŠOVÁ Denisa (74) 1989 
1101. VAŠEKOVÁ Miroslava (78) 1989 
1102. VARAGYOVÁ Anna (79) 1990 
1103. VÍZY Roman (75) 1991 
1104. VAŠEKOVÁ Eva  (80) 1991 - 1997 
1105. VELIKOVOVÁ Dáša (78) 1991 - 1992 
1106. VARGA Tomáš (80) 1992 - 1994 
1107. VÖRÖS Gabriel (80) 1992 
1108. VELIKOVOVÁ Alexandra (81) 1992 
1109. VANKO Peter (80) 1993 
1110. VELČICKÁ Ľubomíra (81) 1993 - 1997 
1111. VARGA Marián (80) 1994 
1112. VOJTELA Ľuboš (84) 1995 - 1996 
1113. VARGOVÁ Tamara (83) 1995 - 1996 
1114. VEVURKA Ľuboš (84) 1996 
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1115. WINN Pavel (41) 1960 
1116. WEISS Mikuláš (71) 1985 
1117. ZÁČEK  (    ) 1961 
1118. ZACHAROVÁ  (    ) 1961 - 1962 
1119. ZÁHORÁK Róbert (59) 1972, 1977 
1120. ZÁLEŽÁK Imrich (42) 1972 
1121. ZATOVIČOVÁ Eleonóra (63) 1976 
1122. ZUZÁKOVÁ Zuzana (66) 1978 - 1979 
1123. ZAUJEC Ivan (64) 1979 
1124. ZAUJEC Peter (68) 1982 - 1983 
1125. ZÁLEŽÁKOVÁ Ľubica (72) 1983 - 1984 
1126. ZRADULA Dušan (68) 1982 - 1984 
1127. ZRADULA Radovan (66) 1983 - 1984 
1128. ZSTUNSZKY Roland (71) 1983, 1985 
1129. ZBYŇOVSKÁ Aneta (79) 1992 
1130. ZAJÍČEK Tomáš (81) 1993 
1131. ŽILINSKÝ Vladimír (    ) 1958 - 1959 
1132. ŽEMBERA Ladislav (52) 1966 
1133. ŽÁČIKOVÁ Monika (73) 1985 - 1992 
1134. ŽEMBERI Róbert (70) 1983 
1135. ŽIKAVSKÝ Martin (81) 1994 - 1997 
 
 

14. Doslov 

 
 V roku 1997 sa naplnila jubilejná sezóna činnosti atletic-
kého oddielu (v súčasnosti atletického clubu) Nové Zámky. Tento 
sviatok atletiky a športu v našom meste vnukol myšlienku zorgani-
zovať stretávku všetkých generácií, ktoré v priebehu tých štyroch 
desaťročí obúvali tretry či maratónky a obliekali atletický dres No-
vých Zámkov. Vyslovený námet uskutočniť stretávku nemal ďaleko 
k realizácii. Spontánne sa vytvoril prípravný výbor predovšetkým zo 
„starej gardy“ a ten sa od marca 1997 mesačne stretal. Výbor 
v zložení Š. Straňovský, J. Mesiarkin, J. Molnár, J. Kosztolányi, O. 
Hrabovský, T. Muzika, A. Kretter, L. Kečkéš, J. Sekánek, P. Stra-
ňovský a ďalší riešil rôzne problémy spojené s prípravou stretávky 
od tých najjednoduchších až po zložitejšie (napríklad ako získať 
adresy niektorých atlétov, o ktorých sme desaťročia nepočuli a iné). 
Piatok 14. novembra 1997 bol vybraný za deň „D“, aby v Centre 
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kultúry na Nábrežnej ulici v Nových Zámkoch sa stretli, tento raz 
nie v teplákoch, ale v ovzduší slávnostnej atmosféry atléti Novo-
zámčania za jedným spoločným stolom. 
 Dnes vieme, že dobrou bola aj myšlienka spracovať k stre-
távke jubilejnú publikáciu, ktorá by zmapovala činnosť a úspechy 
atletického oddielu na jeho 40-ročnej ceste. Kolektív autorov si 
postavil náročný cieľ zachytiť pre súčasnosť, ale i pre budúcnosť čo 
najviac faktov o atletike v Nových Zámkoch. Významným podkla-
dovým materiálom pre písanie publikácie boli Ročenky oddielu, 
ktoré oddiel v začiatkoch vďaka hlavne O. Hrabovskému, následne 
skoro 30 rokov vďaka T. Muzikovi a v ostatných rokoch vďaka J. 
Mesiarkinovi ml. pravidelne vydáva. Jedno predsavzatie autorov sa 
však na začiatku zdalo nerealizovateľné. Zhromaždiť do tejto knihy 
zoznam mien všetkých atlétok a atlétov z uplynulých 40 rokov, ktorí 
môžu povedať - bola som pretekárkou, bol som pretekárom atletic-
kého oddielu Nové Zámky. Dnes vieme, že ich bolo 1135. Viacerí 
z nich venovali atletike roky svojej mladosti, mnohí priložili po-
mocnú ruku k organizovaniu tohto športu i po ukončení aktívneho 
pretekania, no sú i takí, ktorí pre rôzne príčiny boli pri atletike iba 
krátko. Všetky mená uverejňujeme (v abecednom zozname, pričom 
pri písmenách je usporiadanie skôr podľa rokov pôsobenia 
v oddieli). Vážime si Vás všetkých pretekárov i funkcionárov a 
trénerov oddielu, ktorých menoslov sme tiež zhromaždili. Oceňuje-
me všetko, čo ste svojím dielom vykonali v prospech novozámockej 
atletiky. Vám je predovšetkým táto publikácia venovaná. 
 Na záver by sme ako autori tejto publikácie chceli uviesť, 
že všetky relevantné údaje a skutočnosti sme sa snažili zodpovedne 
a objektívne spracovať a prezentovať. To však neznamená, že od-
mietame akékoľvek rady, nápady, ale i pripomienky, či upresnenia. 
Radi ich prijmeme. Budú podkladom pre autorov ďalších publikácií 
o novozámockom športe a atletike. Veríme, že takéto publikácie 
niekedy o niekoľko rokov budú túto našu nasledovať, pretože atleti-
ka v Nových Zámkoch je dnes a stále je plodnou a životaschopnou 
kráľovnou športu. Do ďalšieho obdobia jej želáme veľa talentova-
ných vyznávačov, obetavých nadšencov a podmienky zodpovedajúce 
dobe modernej spoločnosti. 
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15. Foto príloha 
 
 
 



                 118 

16. Obsah 
 
 

1. Úvodné slovo primátora mesta Nové Zámky ............... 3 
2. Od prvých atletických súťaží v meste po založenie  

 oddielu ....................................................................... 4 
3. Spomienky tých, ktorí stáli pri založení oddielu ..........  
4. Zrkadlo 40 rokov novozámockej atletiky ....................  
5. Stáli na čele oddielu v 40-ročnej histórii .....................  
6. Členovia výboru atletického oddielu v 40-ročnej   

 histórii  ....................................................................... 
7. Zoznam trénerov v 40-ročnej histórii oddielu...............  
8. Prehľad držiteľov titulu „Majster Československa“......  
9. Prehľad držiteľov titulu „Majster Slovenska“...............  

10. Najlepší pretekári oddielu podľa vekových kategórii  
 v období rokov 1969 až 1997 ...................................... 
11. Zaujímavosti, spomienky, bilancie ..............................  
12. Historické tabuľky najlepších výkonov  
 v olympijských disciplínach v období 1958 - 1997 ...... 
13. Zoznam pretekárov v 40-ročnej histórii oddielu ..........  
14. Doslov ........................................................................  
15. Foto príloha ................................................................  
16. Obsah ..................................................................... 
17. Reklamy ..................................................................... 
 
 

      
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                 119 

17. Reklamy 
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Texty pod fotografie 
 
1. Z výstavby športového štadióna na Sihoti v Nových Zámkoch 
 
2. Pri kladení základov atletickej dráhy J. Šulgan a J. Luciak 
 
3. Ján Molnár, spoluzakladateľ organizovanej atletiky v Nových Zámkoch 
 
4. Ondrej Hrabovský, spoluzakladateľ organizovanej atletiky v Nových Zámkoch 
 
5. Jozef Kosztolányi, spoluzakladateľ organizovanej atletiky v Nových Zámkoch 
 
6. Berek, miesto tréningov a prvých cezpoľných behov, v popredí J. Sládek, J. Molnár, J. 
Luciak, J. Mesiarkin st., K. Šoóš st. 
 
7. Bežci Slovana Nové Zámky na majstrovstvách Slovenska v cezpoľnom behu. Zľava 
O. Hrabovský, M. Agh, J. Molnár, J. Kosztolányi a L. Kečkéš 
 
8. Prvý titul majstra Slovenska v drese oddielu získal K. Šoóš v behu na 110 m prek. 
v kategórii dorastencov 
 
9. Tablo po víťazstve v súťaži družstiev mužov. Horný rad zľava V. Szigethy - predseda 
TJ, K. Šoóš st. -  predseda oddielu, O. Hrabovský -  tajomník oddielu, J. Molnár tréner. 
Druhý rad: J. Kobolka, R. Štepanay, L. Kečkéš, K. Šoóš, J. Baňár, A. Kretter, J. Bárta, P. 
Štanc, J. Fujasz, P. Košťál, J. Kováč, tretí rad: J. Kosztolányi, I. Petrovič, J. Thiring, O. 
Boťanský, A. Bagoňa, T. Muzika, B. Kovár, J. Gábriš, K. Bízik. 
 
10. Družstvo mužov pred kvalifikačným stretnutím o postup do II. ligy v Liptovskom 
Mikuláši 
 
11. Nástup pretekárov pred štartom chodeckých pretekov II. ročníka Nové Zámky - Bajč 
- Nové Zámky, so štartovným číslom 7 domáci pretekár J. Burcl 
 
12. Časť družstva mužov po príchode na majstrovské stretnutie do Banskej Bystrice, 
zľava: J. Vrauko, L. Ševčík, T. Štrba, I. Tyukos, T. Majerčík, J. Mesiarkin, Ľ. Lukuvka 
a na žrdi A. Kováč 
 
13. Družstvo mužov, víťaz krajskej súťaže 
 
14. Olympijský víťaz Gyula Zsivótzky zvíťazil na pretekoch  O Štít mesta Nové Zámky 
v hode kladivom. Jeho súpermi boli aj novozámčania J. Óvári a L. Pataky 
 
15. Družstvo mužov v tomto roku štartovalo v divíznej súťaži 
 
16. Opory družstva mladších dorastencov Š. Straňovský, J. Mikušinec, J. Ivan, J. Fröh-
lich 
 
17. Družstvo dorastencov po víťazstve na majstrovstvách kraja a v celoslovenskom finále 
obsadilo 3. miesto 
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18. Prvý zľava Vladimír Moravčík, ktorý začiatkom 70-tich rokov patril k oporám 
novozámockej atletiky. Na snímke s terajším šéfredaktorom Slovenskej atletiky 
 
19. Slavomír Slovák so zbierkou medailí v sezóne 1975, medzi ktorými je aj medaila za 
titul majstra Československa v behu žiakov na 60 m. 
 
19a. Úspešné dorastenky H. Ponesová, T. Kutrlová, B. Hlubinová, M. Heršelová 
 
20. Úspešná trojica chodcov bratov Malíkovcov, zľava Jozef, Juraj a Ondrej 

 
21. Všestranným pretekárom, ktorý zbieral medaile od krátkych až po vytrvalecké trate 
bol na prelome 70-tich a 80-tich rokov, M. Pétery 
 
22. Nastupujúca generácia najmladších atlétov na začiatku 80-tich rokov. Z nich najväč-
šie úspechy dosiahol I. Pšenák (druhý sprava) 
 
23. Igor Pšenák, najúspešnejší pretekár oddielu v medailovej bilancii. Stal sa trikrát 
majstrom Československa a deväťkrát majstrom Slovenska 
 
24. Družstvo mužov, víťaz majstrovstiev kraja 
 
25. Monika Hanuljaková, majsterka Československa a Slovenska vo vrhu guľou a 
v hode diskom 
 
26. Družstvo dorastencov, účastník slovenského finále v Košiciach 
 
27. Nástup pretekárov - veteránov pred zahájením 17. ročníka Slovenskej veteraniády 
 
28. Úspešný tréner novozámockých atlétov L. Kečkéš so svojimi zverencami v príprave 
na majstrovstvá Slovenska. Zľava: tréner L. Kečkéš, J. Procházka, V. Kuzma, Szabová, 
A. Peczárová, A. Kvassayová 
 
29. V rokoch 1990 až 1993 získala A. Kvassayová desať titulov majsterky Slovenska 
 
30. V doplnkovej disciplíne v behu na 1 míľu na 2. mieste  Jozef Procházka a na 3. 
mieste Vojtech Hajdu 
 
31. Po skončení trojstretnutia blahoželá víťazom Štefan Prónay a Mária Malperová 
 
32. Katka Dubcová víťazne pretrháva cieľovú pásku 
 
33. Dana Janečková patrí medzi najlepšie vytrvalkyne na Slovensku 
 
34. Attila Szabó so svojim zverencom Erikom Nagyom, držiteľom najlepšieho sloven-
ského výkonu v hode kladivom v kategórii žiactva 
 
A. Július Ivan, odchovanec novozámockej atletiky, reprezentant Československa a 
Európy v behu na 110 m prek. 
 
B. Družstvo mužov cestuje na divízne stretnutie do Trnavy 
 
C. Na kovovej žrdi bol často úspešný Ivan Petrovič 
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D. Súrodenci Štefan a Peter Straňovský 
 

Fotopríloha 
 
50. Rodinná atmosféra novozámockých atlétov po cezpoľnom behu konaného 14. marca 
1958 
 
51. Živo bolo pred pretekmi v cezpoľnom behu v Berku v roku 1959 
 
53. Dlhoroční kormidelníci novozámockej atletiky, zľava J. Kosztolányi, K. Šoóš a O. 
Hrabovský 
 
54. Alexander Bílek, víťaz I. ročníka chodeckých pretekov Nové Zámky - Bajč - Nové 
Zámky 
 
55. Olympijský medailista a majster Európy Jiří Skobla, víťaz Štítu mesta vo vrhu guľou 
v roku 1963 so svojim súperom Zs. Nagyom z Maďarska 
 
56. Na tradičných nedeľných kontrolkách. Zľava J. Mesiarkin, J. Molnár, J. Kosztolányi, 
J. Strečok, v pokľaku L. Pataky 
 
52. A. Kretterovi, víťazovi okresného cezpoľného behu blahoželá riaditeľ pretekov J. 
Mesiarkin 
 
58. Posledné povzbudenie pred štartom 
 
59. Priateľské stretnutie s TJ Znojmo sa stalo tradíciou. Družstvo mužov v Znojme 
v roku 1972 
 
60. Majster Slovenska v kategórii staršieho dorastu v skoku do diaľky z roku 1971, Š. 
Straňovský 
 
61. P. Straňovský, J. Fröhlich a J. Malík úspešní dorastenci na začiatku 70-tich rokov 
 
62. Temer štvrťstoročie vo vrhačskom kruhu úspešne súťažil za Nové Zámky Ľudovít 
Ivolka 
 
63. Po skončení sezóny sa atléti stretávajú na výročnej členskej schôdzi, aby zhodnotili 
dosiahnuté výsledky. Zúčastňujú sa ich aj bývalí členovia. Prvý sprava sedí Pavol Chro-
bák, jeden zo zakladateľov oddielu 
 
64. V cieli v behu na 800 m J. Procházka a A. Dorník 
 
65. Jablko nepadlo ďaleko od stromu. Lenka Ivolková na rozdiel od svojho otca nesúťaží 
vo vrhačských disciplínach, ale v chôdzi. 
 
66. Doskok N. Slatároviča v trojskoku 
 
67. Majsterka Slovenska v skoku do diaľky dorasteniek z roku 1989 L. Kovalčíková so 
svojou tréningovou partnerkou Cs. Danácsovou 
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68. Miriam Kvassayová, dvojnásobná dorastenecká majsterka Slovenska z rokov 1995 - 
96 
 
69. Účastníci medzinárodného trojstretnutia z Oroszlányu, Znojma a Nových Zámkov 
v roku 1994 
 
70. Štart I. ročníka cestného behu Novozámocká 15 km v roku 1997 
 
71. Štadión atletického klubu, domov novozámockých atlétov 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   


